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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 29% 34% 25% 271%  32% 41% 35% 41% 20% @ 24% @ 24% 32% 43%
Off on the wrong track 56% 54% 58% 60%  49% 44% 44%  44%  65% 65% 61% 57% 48%
Not sure 15% 12% 17% 13% 19% 16% 20% 15% 14% 11% 15% 11% 9%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (728) (772) (996) (189) (215) (264) (388) (490) (358) (588) (445) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Generally headed in the right direction 29% 30% 50% 8% 49% 26% 11% 46% 40% 12% 46% 24% 19%
Off on the wrong track 56% 58% 32% 88% 31% 57% 82% 36% 44% 82% 42% 62% 62%
Not sure 15% 12% 18% 3% 20% 17% 7% 19% 16% 6% 12% 14% 19%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 100%  100%
(1,301) (542) (506) (533) (572) (395) (425) (439) (493) (487) (509) (502)

Unweighted N (1,500)
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2. State of the Economy

How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 6% 8% 5% 6% 8% 8% 12% 12% 2% 1% 5% 6% 10%
Good 19% 22% 17% 18% 19% 26% 27% 25% 12% 17% 14% 19% 31%
Excellent / Good 26% 30% 22% 23% 27% 35% 39% 37% 14% 18% 19% 26% 41%
Fair 29% 28% 29% 28% 33% 30% 28% 26% 32% 28% 30% 30% 26%
Poor 39% 35% 43% 45% 31% 27% 24% 28% 49% 53%  45% 40% 30%
Fair / Poor 68% 63% 73% 72%  64% 58% 52% 54% 80% 81% 75% 71% 56%
Don’t know 6% 7% 6% 4% 9% % 10% 9% 6% 1% 6% 3% 3%
Totals 99%  100%  100%  101% 100% 98% 101% 100% 101% 100% 100% 98% 100%
Unweighted N (1,493) (725) (768) (992) (189) (214) (262) (385) (489) (357) (587) (445) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Excellent 6% 6% 10% 2% 9% 5% 6% 10% 4% 5% 12% 4% 3%
Good 19% 19% 30% % 30% 16% 10% 25% 30% 8% 29% 17% 12%
Excellent / Good 26% 26% 40% 10% 39% 21% 16% 35% 34% 13% 41% 21% 16%
Fair 29% 31% 41% 20% 36% 29% 21% 39% 34% 20% 26% 33% 27%
Poor 39% 41% 16% 69% 20% 40% 60% 19% 28% 64% 30% 41% 47%
Fair / Poor 68% 72% 58% 89% 56% 69% 81% 58% 62% 84% 56% 74% 74%
Don’t know 6% 3% 3% 1% 5% 10% 3% 7% 4% 3% 4% 4% 10%
Totals 99% 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  101% 99% 99%
Unweighted N (1,493) (1,299) (542) (505)  (533) (567) (393) (425) (439) (490) (487) (507) (497)
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3. Unemployment or Inflation
Which do you think is a more important problem facing the U.S. today: unemployment or inflation?

Age

Income

30-44

<50K

50-100K

100k +

Unemployment
Inflation

Both equal

Not sure

12%
40%
35%
12%

8%
51%
34%

%

11%
54%
29%

6%

6%
55%
30%
10%

Totals
Unweighted N

99%
(383)

100%
(587)

100%
(445)

101%
(293)

Urban/Rural

Lib

Urban

Suburb

Rural

Unemployment
Inflation

Both equal

Not sure

10%
48%
33%

9%

12%
42%
37%
10%

5%
60%
31%

4%

%
52%
29%
12%

Totals
Unweighted N

100%
(423)

101%
(485)

100%
(508)

100%
(496)
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4. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is growing or shrinking?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Growing 23% 24% 22% 20% 29% 33% 32% 26% 17% 17%  26% 21% 24%
Shrinking 41% 41% 41% 46% 27% 29% 29% 28% 48% 55%  42% 45% 38%
Staying about the same 21% 22% 20% 21%  24% 18% 22%  28% 7%  17%  16% 22% 30%
Not sure 16% 14% 18% 13% 19% 20% 16% 18% 17% 12% 17% 13% 9%
Totals 101% 101% 101%  100% 99% 100% 99%  100% 99% 101% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,490) (722) (768) (987) (189) (215) (261) (384) (488) (357) (588) (445) (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Growing 23% 23% 37% % 35% 19% 12% 39% 27% 9% 31% 21% 17%
Shrinking 41% 44% 20% 2% 21% 38% 67% 20% 32% 66% 30% 43% 49%
Staying about the same 21% 21% 29% 13% 27% 22% 12% 25% 26% 15% 22% 22% 18%
Not sure 16% 12% 14% 8% 17% 21% 9% 16% 15% 10% 18% 14% 16%
Totals 101% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,490) (1,297) (542) (504) (532) (564) (394) (422) (436) (491) (487) (506) (495)
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5. Are We in a Recession

Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 54% 54% 55% 57% 48% 57% 55% 50% 55% 58%  60% 56% 47%
No 23% 25% 21% 23% 26% 17% 21% 28% 20% 24% 18% 24% 35%
Not sure 23% 21% 24% 20% 25% 26% 24% 22% 25% 19%  22% 20% 18%
Totals 100%  100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,487) (721) (766) (988) (188) (213) (260) (382) (487) (358) (586) (444) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 54% 58% 35% 83% 39% 50% 78% 41% 44% % 45% 57% 60%
No 23% 24% 41% 6% 34% 25% 9% 37% 29% 9% 30% 20% 19%
Not sure 23% 18% 24% 11% 28% 25% 14% 22% 27% 14% 24% 22% 22%
Totals 100% 100% 100%  100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,487) (1,295) (540) (504) (530) (564) (393) (419) (437) (491) (484) (507) (494)
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6. Recession Likely in 12 Months

How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Total

Gender

Income

Male

50-100K

100k +

Very likely

Somewhat likely

Not very likely

Not at all likely

Not sure

Not asked - Already in a recession

4%
19%
10%

2%
12%
54%

3%
18%
10%

3%
11%
54%

3%

20%
11%

1%
8%

56%

4%
30%
10%

3%

6%
48%

Totals
Unweighted N

101%
(1,485)

99%
(719)

99%
(444)

101%
(292)

Total

Reg

Urban/Rural

Voters

Suburb

Rural

Very likely

Somewhat likely

Not very likely

Not at all likely

Not sure

Not asked - Already in a recession

4%
19%
10%

2%
12%
54%

4%
18%
11%

1%

8%
58%

2%
19%
9%
1%
11%
58%

5%
12%
10%

2%
12%
60%

Totals
Unweighted N

101%

(1,485)

100%

(1,295)

100%
(506)

101%
(493)
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7. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Higher gas prices 44% 45% 43% 48%  40% 38% 39% 34% 48%  52%  47% 44% 40%
The same gas prices 25% 22% 27% 23%  21% 37% 31% 31% 21% 18%  19% 31% 30%
Lower gas prices 14% 15% 13% 13% 19% 14% 16% 13% 14% 14%  16% 13% 12%
Not sure 17% 17% 16% 17% 20% 12% 13% 22% 17% 15% 17% 12% 19%
Totals 100% 99% 99%  101% 100% 101% 99% 100% 100%  99%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,484) (718) (766) (984) (187) (215) (260) (382) (485) (357) (586) (445) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Higher gas prices 44% 47% 29% 69% 31% 41% 62% 25% 43% 61% 38% 45% 49%
The same gas prices 25% 24% 32% 15% 33% 20% 21% 32% 28% 21% 25% 28% 21%
Lower gas prices 14% 15% 23% 6% 19% 17% 7% 23% 14% 8% 19% 12% 12%
Not sure 17% 14% 16% 10% 17% 22% 11% 20% 15% 9% 19% 14% 18%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 99%  101% 99% 100%
Unweighted N (1,484) (1,297) (542) (505) (530) (560) (394) (421) (435) (491) (486) (505) (491)
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8. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Total

Gender

Race

Age

Income

Male Female White

Black Hispanic 18-29

30-44 45-64 65+ <50K

50-100K

100k +

A higher rate of inflation
The same rate of inflation
A lower rate of inflation
Not sure

41%
26%
17%
16%

37% 45% 43%
27% 25% 26%
22% 13% 17%
14% 18% 15%

41% 43% 38%
23% 26% 32%
13% 20% 15%
23% 10% 15%

30% 46% 49%  45%
32% 22% 19%  23%
17% 18% 18% 14%
21% 14% 14% 18%

42%
31%
17%
10%

32%
28%
24%
16%

Totals
Unweighted N

100%
(1,484)

100% 101%  101%
(718)  (766)  (985)

100%  99%  100%
(187)  (214)  (260)

100% 100% 100% 100%
(383) (484) (357) (586)

100%
(444)

100%
(293)

Total

Reg 2020 Vote

Party ID

Ideology

Urban/Rural

Voters  Biden  Trump

Dem Ind Rep

Lib Mod Con

Urban

Suburb

Rural

A higher rate of inflation
The same rate of inflation
A lower rate of inflation
Not sure

41%
26%
17%
16%

43% 25% 64%
26% 31% 21%
20% 29% 9%
12% 16% 6%

28% 39% 59%
30% 25% 22%
26% 14% 10%
16% 22% 9%

27% 34% 59% 36%
28% 32% 23% 29%
29% 18% 10% 17%
16% 15% 9% 18%

42%
26%
18%
14%

46%
23%
16%
15%

Totals
Unweighted N

100%
(1,484)

101% 101%  100%
(1,297)  (541)  (505)

100% 100%  100%
(530) (561) (393)

100% 99% 101%  100%
(420) (435) (489) (484)

100%
(507)

100%
(491)
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9. Personal Impact of Inflation

How much have you felt the impact of this high inflation in your own life?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Alot 51% 51% 52% 54%  47% 42% 39% 52% 57%  55% 57% 52% 40%
A little 40% 39% 41% 39%  40% 43% 46% 39% 3%% 42%  35% 41% 52%
Not at all 9% 11% 7% 6% 13% 15% 16% 9% 8% 3% 9% % 8%
Totals 100% 101%  100% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,490) (723) (767) (988) (189) (215) (261)  (384) (487) (358) (588) (445) (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Alot 51% 51% 39% 66% 41% 52% 63% 39% 48% 63% 50% 51% 54%
A little 40% 42% 53% 32% 50% 36% 33% 50% 46% 30% 41% 41% 38%
Not at all 9% 6% 8% 3% 9% 13% 4% 11% 5% 7% 10% 8% 9%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100%  100% 99% 100%  101% 100% 101%
Unweighted N (1,490) (1,299) (542) (506) (532) (565) (393) (421) (438) (491) (487) (507) (494)

13
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10. People | Know — Laid Off in 2022

Do you personally know anyone who has been laid off from their job in the last 12 months? Check all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes, me 10% 12% 8% 8% 9% 17% 19% 14% 7% 1% 13% 10% 9%
Yes, a family member 13% 12% 13% 11% 15% 17% 17% 16% 9% 9% 11% 14% 15%
Yes, a close friend 17% 19% 15% 17% 15% 16% 18% 22% 16% 14% 16% 17% 21%
No 61% 57% 63% 65% 60% 45% 44% 52% 67% 76% 62% 61% 58%
Prefer not to say 6% 6% 6% 4% 7% 10% 9% 8% 6% 2% 5% 4% 1%
Unweighted N (1,500) (728) (772) (996) (189) (215) (264) (388) (490) (358) (588) (445) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes, me 10% 9% 8% 9% 12% 9% 9% 10% 11% 9% 12% 10% 8%
Yes, a family member 13% 13% 12% 15% 12% 11% 15% 10% 13% 16% 11% 12% 14%
Yes, a close friend 17% 18% 18% 19% 15% 18% 18% 17% 18% 16% 18% 17% 16%
No 61% 63% 66% 63% 63% 57% 62% 64% 61% 62% 61% 61% 59%
Prefer not to say 6% 4% 3% 3% 3% 12% 3% 6% 3% 3% 4% 5% 10%
Unweighted N (1,500) (1,301) (542) (506) (533) (572) (395) (425) (439) (493) (487) (509) (502)




The Economist/YouGov Poll

December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

11A. Friend or Enemy — Russia

Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 3% 3% 3% 2% 3% % 5% 4% 1% 1% 3% 3% 3%
Friendly 5% 6% 4% 5% 3% 6% 8% 10% 3% 1% % 3% 5%
Unfriendly 27% 29% 26% 25% 37% 30% 35% 29% 24% 23% 25% 34% 27%
Enemy 53% 53% 53% 58%  39% 49% 38%  41% 61% 68%  52% 55% 56%
Not sure 12% 9% 15% 10%  18% 8% 14%  16%  12% %  14% 5% 9%
Totals 100%  100%  101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,490) (727)  (763) (992) (186) (213) (263) (384) (486) (357) (582) (442) (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Ally 3% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 3%
Friendly 5% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 7% 5% 9% 3% 4%
Unfriendly 27% 28% 27% 26% 27% 26% 29% 29% 29% 27% 31% 29% 22%
Enemy 53% 59% 63% 60% 58% 46% 54% 61% 51% 55% 43% 58% 57%
Not sure 12% 7% 4% % 7% 20% 9% 5% 9% 10% 13% 9% 15%
Totals 100% 100% 99% 98% 100% 100% 101%  100% 99% 100%  100% 101%  101%
Unweighted N (1,490) (1,293) (540) (503) (533) (567) (390) (421) (438) (490) (487) (507) (494)




The Economist/YouGov Poll
December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

11B. Friend or Enemy — China
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 4% 4% 4% 2% 9% 11% 8% 5% 2% 1% 5% 3% 3%
Friendly 10% 9% 10% 9%  13% 11% 15% 16% 5% 4% 9% 10% 13%
Unfriendly 35% 39% 31% 36%  30% 34% 31% 3%  35% 36% 34% 40% 39%
Enemy 35% 36% 35% 41%  22% 24% 2%  23%  43% 51%  35% 38% 36%
Not sure 16% 12% 20% 12%  26% 19% 24% 18% 15% 8%  18% 9% 9%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 99% 100%  99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,488) (725)  (763) (989) (186) (214) (263) (384) (486) (355) (583) (442) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Ally 4% 3% 4% 2% 5% 4% 2% 3% 3% 4% 5% 4% 2%
Friendly 10% 8% 10% 6% 11% 7% 11% 8% 14% 8% 16% 8% 5%
Unfriendly 35% 37% 50% 22% 46% 32% 25% 50% 41% 22% 38% 35% 32%
Enemy 35% 42% 2%  65%  20%  34% 55%  23% 28% 57%  23% 41%  42%
Not sure 16% 10% 12% 6% 17% 24% 6% 14% 14% 9% 18% 12% 18%
Totals 100% 100%  100%  101% 99% 101% 99% 98% 100% 100%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,488) (1,290) (538) (502) (532) (564) (392) (422) (437) (488) (482) (506) (498)
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December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

11C. Friend or Enemy — Ukraine

Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 28% 26% 30% 29%  23% 25% 27% 22% 2%  36% 2% 28% 33%
Friendly 39% 42% 36% 43%  32% 34% 32% 38%  42%  42%  38% 44% 43%
Unfriendly 12% 12% 11% 9% 12% 23% 19% 14% 9% 6% 11% 15% 9%
Enemy 5% 4% 5% 4% % 5% % 6% 4% 3% 5% 4% 3%
Not sure 17% 16% 18% 15%  25% 13% 15% 20% 18% 13%  19% 9% 12%
Totals 101% 100%  100%  100%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,487) (727)  (760) (989) (187) (213) (261) (384) (486) (356) (583) (441) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Ally 28% 32% 49% 16% 44% 19% 21% 49% 26% 18% 26% 32% 26%
Friendly 39% 40% 35% 46% 36% 36% 46% 33% 44% 43% 38% 39% 40%
Unfriendly 12% 11% 7% 14% 7% 14% 13% 7% 10% 15% 12% 10% 12%
Enemy 5% 5% 2% 7% 2% 7% 5% 2% 4% 7% 6% 2% 6%
Not sure 17% 13% 8% 17% 11% 24% 15% 9% 16% 18% 18% 16% 16%
Totals 101% 101% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,487) (1,292) (538) (505) (528) (567) (392) (420) (435) (491) (484) (507) (494)

17



The Economist/YouGov Poll

December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

11D. Friend or Enemy — Iran

Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 3% 4% 3% 3% 3% 8% 6% 6% 1% 0% 2% 2% 5%
Friendly 6% 8% 4% 5% 6% 10% 10% 10% 3% 2% % 5% %
Unfriendly 28% 28% 28% 27% 29% 33% 33% 31% 25% 24% 29% 34% 25%
Enemy 43% 47% 40% 50%  28% 29% 23%  29% 55% 63% 39% 45% 49%
Not sure 19% 12% 26% 15%  35% 20% 28%  24% 16% 11%  22% 14% 14%
Totals 99% 99% 101%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,487) (720)  (767) (989) (188) (212) (262) (386) (485) (354) (583) (442) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Ally 3% 3% 3% 1% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 5% 2% 4%
Friendly 6% 5% 4% 4% 6% 6% 6% 4% 8% 6% 9% 5% 5%
Unfriendly 28% 27% 34% 18% 33% 29% 21% 35% 33% 19% 31% 29% 25%
Enemy 43% 52% 42% 67% 38% 39% 55% 38% 40% 59% 32% 50% 48%
Not sure 19% 14% 16% 9% 19% 23% 14% 20% 15% 13% 24% 15% 19%
Totals 99% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 101%  101%
Unweighted N (1,487) (1,290) (535) (503) (528) (569) (390) (422) (436) (490) (483) (504) (498)
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December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

12. Currently Winning in Ukraine
In the war between Russia and Ukraine, who do you think is currently winning?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Russia 15% 15% 15% 14% 16% 23% 23% 17% 13% 9% 16% 17% 16%
Ukraine 29% 32% 26% 31% 18% 34% 30% 25% 26% 36%  32% 27% 32%
Neither 33% 34% 32% 34% 41% 19% 19% 27% 41% 41%  32% 37% 30%
Not sure 23% 19% 27% 21% 25% 24% 28% 30% 20% 14%  21% 20% 22%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,485) (721) (764) (987) (188) (213) (262) (380) (485) (358) (588) (445) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Russia 15% 16% 12% 19% 14% 13% 19% 13% 14% 19% 20% 10% 16%
Ukraine 29% 30% 37% 23% 38% 24% 24% 42% 29% 23% 28% 31% 28%
Neither 33% 38% 33% 45% 27% 32% 41% 25% 37% 40% 23% 40% 36%
Not sure 23% 16% 18% 13% 21% 30% 16% 21% 20% 18% 30% 19% 20%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 99% 100% 101% 100% 100%  101% 100% 100%
Unweighted N (1,485) (1,297) (541) (506) (532) (559) (394) (420) (437) (491) (486) (507) (490)
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13. More Likely to Win - Russia or Ukraine
Who is more likely to be the eventual winner of the conflict between Russia and Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Russia 19% 21% 17% 19% 18% 20% 19% 23% 19% 14% 17% 21% 22%
Ukraine 32% 34% 30% 34% 19% 38% 33% 26% 30% 40%  32% 36% 31%
Equally likely 16% 17% 15% 16% 17% 13% 19% 14% 18% 13% 13% 16% 21%
Not sure 33% 28% 38% 31% 46% 29% 29% 37% 33% 33% 3% 27% 27%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,481) (720) (761) (985) (188) (211) (261)  (379) (483) (358) (584) (444) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Russia 19% 21% 12% 29% 12% 18% 28% 12% 18% 27% 20% 15% 22%
Ukraine 32% 34% 43% 25% 42% 25% 29% 49% 27% 27% 31% 32% 32%
Equally likely 16% 16% 15% 17% 16% 17% 16% 10% 23% 16% 15% 19% 14%
Not sure 33% 29% 30% 28% 31% 40% 28% 28% 31% 30% 33% 34% 32%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 99%  100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,481) (1,294) (541) (505) (531) (558) (392) (419) (436) (488) (482) (508) (489)
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December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

14. 2022 for World

Looking back at 2022, how would you describe the year for the world?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A very good year 6% 7% 4% 5% 6% 9% 7% 14% 2% 0% 4% 3% 11%
A good year 22% 20% 23% 17%  35% 31% 36% 25% 14% 15%  22% 23% 21%
A bad year 51% 49% 52% 53% 43% 46% 44% 44% 56% 56%  50% 53% 50%
A very bad year 22% 24% 21% 25% 16% 15% 12% 16% 28% 30%  24% 21% 18%
Totals 101%  100%  100%  100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,486) (721) (765) (988) (189) (214) (263) (379) (486) (358) (586) (445) (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
A very good year 6% 5% 5% 2% 6% 5% 5% 7% 5% 5% 10% 2% 4%
A good year 22% 20% 29% 9% 34% 18% 12% 31% 25% 11% 28% 20% 16%
A bad year 51% 51% 53% 51% 48% 53% 51% 49% 53% 50% 46% 52% 53%
A very bad year 22% 24% 12% 38% 12% 24% 32% 13% 17% 34% 15% 25% 26%
Totals 101% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,486) (1,299) (542) (506) (532) (559) (395) (421) (437) (491) (485) (508) (491)
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15. 2022 for Family

Looking back at 2022, how would you describe the year for you and your family?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A very good year 8% 10% 6% 6%  10% 14% 12% 17% 4% 1% 5% 6% 17%
A good year 43% 40% 46% 45%  43% 40% 49%  44% 39%  43% 3% 45% 48%
A bad year 36% 38% 34% 37% 35% 31% 27% 26% 2%  471%  42% 36% 27%
A very bad year 13% 12% 14% 12% 12% 15% 12% 13% 15% 9% 16% 13% %
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,481) (717) (764) (985) (189) (213) (261)  (379) (483) (358) (584) (444) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
A very good year 8% 7% 8% 6% 8% 8% 8% 11% 7% 6% 12% 6% 6%
A good year 43% 44% 54% 35% 53% 40% 36% 55% 49% 33% 45% 44% 41%
A bad year 36% 36% 30% 44% 32% 34% 44% 23% 35% 47% 33% 39% 36%
A very bad year 13% 13% 8% 16% 7% 19% 12% 12% 9% 14% 11% 11% 17%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,481) (1,294) (541) (502) (530) (559) (392) (419) (436) (488) (484) (505) (491)




The Economist/YouGov Poll

December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

16. U.S. Respect

Compared to 2021, was the United States more respected or less respected in the world in 20227

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More respected in 2022 25% 27% 23% 23% 2% 36% 25% 33% 2%  23% 21% 29% 32%
No change 33% 30% 3% 30%  46% 36% 40%  42% 29%  24% 3% 30% 31%
Less respected in 2022 41% 43% 40% 47%  28% 29% 35% 25%  49%  53%  42% 41% 37%
Totals 99%  100%  100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,484) (719) (765) (986) (189) (213) (258) (383) (485) (358) (587) (445) (291)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
More respected in 2022 25% 28% 46% 9% 43% 19% 13% 52% 21% 11% 31% 23% 22%
No change 33% 27% 38% 15% 41%  38% 20%  29% = 46% 22% 41% 32% 27%
Less respected in 2022 41% 44% 16% 76% 16% 44% 68% 19% 33% 67% 27% 45% 51%
Totals 99% 99% 100%  100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,484) (1,295) (541) (505) (529) (562) (393) (419) (436) (491) (485) (506) (491)
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17A. State of Affairs — The Middle East

Compared to 2021, do you think things were better or worse in 2022 when it came to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2022 5% 6% 3% 3% 5% 11% 7% 8% 3% 0% 4% 4% 6%
Somewhat better in 2022 7% 8% 6% 6% 13% 10% 16% 10% 2% 3% 8% 4% 7%
No change 28% 29% 27% 30%  26% 24% 27%  31%  31% 24%  24% 33% 36%
Somewhat worse in 2022 22% 25% 19% 23% 13% 21% 17% 18% 21% 33% 18% 27% 21%
Much worse in 2022 21% 22% 21% 23% 17% 20% 15% 19% 25% 26% 24% 19% 21%
Not sure 17% 10% 23% 15% 27% 13% 20% 14% 19% 14% 21% 13% 8%
Totals 100%  100% 99% 100% 101% 99% 102% 100% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,481) (722) (759) (983) (186) (212) (257) (388) (482) (354) (578) (439) (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2022 5% 4% 5% 3% 5% 4% 5% 6% 2% 5% 9% 2% 3%
Somewhat better in 2022 7% 6% 8% 3% 9% 6% 6% 9% 10% 4% 8% 5% 8%
No change 28% 29% 34% 24% 32% 30% 23% 33% 34% 23% 28% 32% 25%
Somewhat worse in 2022 22% 25% 26% 24% 22% 23% 21% 19% 26% 24% 20% 22% 24%
Much worse in 2022 21% 24% 12% 37% 11% 20% 34% 15% 15% 35% 18% 22% 24%
Not sure 17% 12% 14% 9% 20% 18% 12% 17% 13% 9% 17% 17% 16%
Totals 100% 100% 99%  100% 99% 101% 101% 99% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,481) (1,286) (538) (498) (5627) (567) (387) (423) (434) (482) (478) (502) (499)
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December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

17B. State of Affairs — Energy issues

Compared to 2021, do you think things were better or worse in 2022 when it came to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2022 5% 6% 3% 3% 7% 10% 9% 7% 2% 1% 5% 5% 4%
Somewhat better in 2022 10% 11% 10% 9% 11% 11% 15% 13% 6% 9% 10% 9% 10%
No change 24% 23% 25% 22% 26% 30% 22% 33% 22% 18% 23% 25% 29%
Somewhat worse in 2022 21% 21% 21% 22% 17% 19% 14% 19% 25% 24% 19% 22% 26%
Much worse in 2022 27% 28% 26% 32% 18% 13% 18% 17% 33% 39% 25% 29% 27%
Not sure 13% 11% 16% 11% 21% 17% 22% 11% 12% 9% 17% 11% 4%
Totals 100%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,481) (719) (762) (982) (187) (212) (256) (387) (483) (355) (579) (440) (292)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2022 5% 4% 7% 2% 6% 5% 2% 8% 3% 4% 8% 3% 3%
Somewhat better in 2022 10% 11% 17% 5% 15% 9% 6% 15% 15% 4% 14% 8% 9%
No change 24% 22% 29% 15% 28% 24% 18% 27% 30% 19% 26% 26% 19%
Somewhat worse in 2022 21% 24% 28% 20% 25% 20% 19% 22% 24% 20% 22% 21% 20%
Much worse in 2022 27% 31% 11% 54% 10% 28% 46% 13% 21% 45% 18% 30% 32%
Not sure 13% 8% 9% 6% 16% 14% 9% 14% 8% 9% 12% 11% 17%
Totals 100% 100% 101%  102% 100% 100%  100% 99% 101% 101%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,481) (1,286) (538) (499) (528) (568) (385) (423) (433) (484) (482) (502) (495)
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December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

17C. State of Affairs — The environment

Compared to 2021, do you think things were better or worse in 2022 when it came to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2022 4% 6% 3% 4% 8% 5% 7% 7% 3% 1% 4% 5% 7%
Somewhat better in 2022 11% 13% 10% 10% 12% 15% 14% 14% 8% 10% 11% 10% 13%
No change 39% 40% 38% 41% 33% 36% 31% 35% 44% 44% 36% 40% 45%
Somewhat worse in 2022 23% 24% 22% 24% 20% 22% 24% 21% 22% 26% 23% 23% 19%
Much worse in 2022 12% 8% 16% 13% 14% 14% 12% 14% 13% 10% 15% 12% 10%
Not sure 10% 9% 11% 9% 14% 8% 12% 10% 10% 9% 12% 9% 6%
Totals 99%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,479) (718)  (761)  (983) (184)  (212)  (258) (387) (482) (352) (576)  (441) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2022 4% 5% 7% 3% 6% 3% 4% 6% 4% 4% 6% 4% 4%
Somewhat better in 2022 11% 11% 16% 6% 17% 8% 8% 18% 12% 6% 14% 9% 10%
No change 39% 42% 31% 58% 27% 40% 50% 25% 43% 55% 34% 42% 40%
Somewhat worse in 2022 23% 22% 29% 14% 30% 22% 17% 28% 26% 16% 25% 23% 22%
Much worse in 2022 12% 12% 12% 11% 11% 14% 12% 17% 8% 11% 13% 12% 12%
Not sure 10% 8% 6% 8% 9% 13% 9% 7% 7% 8% 8% 11% 12%
Totals 99% 100% 101%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,479) (1,285) (536) (498) (525) (566) (388) (423) (432) (483) (480) (499) (498)
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17D. State of Affairs — The economy in your area
Compared to 2021, do you think things were better or worse in 2022 when it came to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2022 5% 6% 3% 4% 8% 8% 7% 8% 2% 2% 6% 3% 6%
Somewhat better in 2022 14% 15% 13% 12% 17% 16% 17% 16% 11% 12% 13% 14% 16%
No change 22% 23% 21% 22% 21% 20% 19% 28% 20% 20% 18% 25% 31%
Somewhat worse in 2022 29% 29% 29% 32% 20% 24% 23% 26% 32% 36% 29% 32% 25%
Much worse in 2022 23% 20% 26% 24% 20% 25% 24% 16% 28% 24% 27% 20% 18%
Not sure 8% 7% 9% 6% 14% 7% 11% 7% 8% 6% 8% 6% 4%
Totals 101%  100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,476) (715)  (761)  (984) (182)  (211) (254) (387) (482) (353) (577)  (439) (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2022 5% 5% 7% 2% 6% 4% 4% 7% 5% 3% 7% 5% 3%
Somewhat better in 2022 14% 15% 23% 6% 21% 12% 7% 21% 15% 8% 19% 12% 10%
No change 22% 21% 28% 13% 30% 22% 12% 28% 27% 14% 22% 22% 21%
Somewhat worse in 2022 29% 31% 27% 37% 25% 28% 36% 23% 30% 36% 26% 30% 32%
Much worse in 2022 23% 23% 9% 38% 11% 23% 3% 15% 16% 34% 19% 24% 26%
Not sure 8% 5% 5% 4% 7% 11% 5% 6% 6% 4% 7% 8% 8%
Totals 101% 100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 99% 99%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,476) (1,284) (532) (502) (520) (565) (391) (420) (433) (483) (479) (499) (496)
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The Economist/YouGov Poll

December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

17E. State of Affairs — Job security

Compared to 2021, do you think things were better or worse in 2022 when it came to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2022 6% 7% 5% 5% 8% 10% 8% 8% 6% 3% 7% 6% 6%
Somewhat better in 2022 17% 15% 18% 16% 12% 23% 19% 19% 13% 16% 18% 17% 20%
No change 27% 26% 27% 271%  28% 28% 28% 28% 25% 26% @ 23% 29% 31%
Somewhat worse in 2022 25% 28% 23% 27% 19% 17% 20% 22% 27% 33% 24% 27% 25%
Much worse in 2022 16% 15% 17% 17% 14% 13% 13% 15% 18% 15% 18% 13% 15%
Not sure 10% 8% 11% 7% 17% 9% 13% 7% 11% 7% 11% 8% 3%
Totals 101% 99% 101% 99% 98% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,483) (721) (762) (988) (185) (212) (259) (386) (481) (357) (579) (443) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2022 6% 6% 9% 2% 9% 5% 3% 11% 7% 3% 9% 5% 5%
Somewhat better in 2022 17% 17% 25% 8% 26% 14% 9% 28% 18% 10% 20% 14% 16%
No change 27% 26% 30% 22% 26% 29% 24% 25% 33% 25% 27% 29% 23%
Somewhat worse in 2022 25% 26% 19% 35% 21% 23% 33% 18% 22% 33% 23% 26% 27%
Much worse in 2022 16% 17% 8% 28% 8% 16% 25% 10% 14% 25% 13% 17% 17%
Not sure 10% 8% 9% 5% 10% 13% 5% 9% 6% 5% 8% 10% 11%
Totals 101% 100% 100%  100%  100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,483) (1,289) (538) (500) (527) (568) (388) (422) (434) (487) (482) (506) (493)
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December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

17F. State of Affairs — Government spending

Compared to 2021, do you think things were better or worse in 2022 when it came to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2022 5% 7% 3% 4% 7% 8% 9% 7% 2% 2% 4% 5% 7%
Somewhat better in 2022 12% 13% 11% 10% 12% 16% 16% 17% 7% 8% 11% 12% 15%
No change 20% 21% 19% 20%  21% 20% 19% 24% 20% 16% 1% 23% 26%
Somewhat worse in 2022 16% 17% 16% 15% 18% 21% 20% 16% 15% 14% 18% 16% 11%
Much worse in 2022 35% 34% 36% 41% 20% 28% 19% 22% 43% 53% 36% 35% 35%
Not sure 12% 9% 16% 10% 22% 6% 17% 14% 12% 7% 14% 10% 5%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,473) (715)  (758)  (979) (185)  (211)  (260) (381) (477) (355) (575)  (442) (290)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2022 5% 5% 8% 2% 8% 3% 3% 9% 4% 3% 8% 3% 4%
Somewhat better in 2022 12% 13% 22% 3% 20% 9% 5% 21% 11% 5% 17% 11% 6%
No change 20% 18% 30% 6% 28% 22% 8% 28% 29% 8% 22% 21% 16%
Somewhat worse in 2022 16% 16% 20% 11% 19% 17% 12% 13% 24% 14% 20% 13% 16%
Much worse in 2022 35% 40% 9% 75% 9% 35% 66% 12% 23% 66% 23% 38% 45%
Not sure 12% 8% 11% 3% 16% 15% 6% 17% 9% 4% 10% 14% 13%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,473) (1,282) (535) (497) (524) (562) (387) (421) (432) (482) (479)  (504)  (488)
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December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

17G. State of Affairs — Health care coverage

Compared to 2021, do you think things were better or worse in 2022 when it came to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2022 6% 7% 4% 5% 9% 10% 8% 10% 4% 1% 6% 6% 6%
Somewhat better in 2022 14% 15% 13% 13% 15% 14% 17% 15% 10% 15% 17% 14% 13%
No change 37% 37% 37% 39% 26% 35% 31% 37% 38% 41% 33% 36% 50%
Somewhat worse in 2022 19% 20% 19% 19% 17% 20% 16% 16% 20% 25% 16% 22% 17%
Much worse in 2022 13% 12% 14% 14% 12% 11% 9% 15% 14% 12% 14% 12% 10%
Not sure 11% 9% 14% 9% 22% 10% 18% 8% 13% 6% 14% 9% 5%
Totals 100%  100% 101% 99% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,472) (715)  (757)  (980) (184)  (210)  (256) (386) (477) (353) (574)  (441) (290)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2022 6% 6% 8% 2% 8% 5% 4% 9% 5% 4% 9% 4% 5%
Somewhat better in 2022 14% 14% 19% 8% 20% 10% 11% 15% 18% 10% 14% 13% 14%
No change 37% 40% 40% 42% 37% 37% 37% 35% 40% 40% 38% 35% 38%
Somewhat worse in 2022 19% 20% 19% 22% 18% 20% 20% 20% 21% 18% 17% 23% 18%
Much worse in 2022 13% 13% 7% 19% 4% 16% 18% 10% 9% 18% 13% 12% 13%
Not sure 11% 8% 7% 7% 12% 12% 10% 11% 7% 10% 9% 12% 13%
Totals 100% 101% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 101%
Unweighted N (1,472) (1,283) (536) (498) (521) (563) (388) (423) (428) (483) (475) (501) (494)
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December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

17H. State of Affairs — Education

Compared to 2021, do you think things were better or worse in 2022 when it came to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2022 5% 7% 3% 4% 9% 4% 9% 9% 2% 1% 5% 4% 7%
Somewhat better in 2022 11% 12% 11% 10% 11% 16% 17% 15% 7% 8% 10% 12% 12%
No change 32% 31% 33% 32% 30% 36% 25% 38% 32% 31% 31% 30% 44%
Somewhat worse in 2022 21% 21% 21% 23% 17% 19% 22% 13% 25% 26% 22% 23% 14%
Much worse in 2022 19% 20% 18% 22% 15% 13% 13% 15% 22% 26% 19% 21% 18%
Not sure 11% 9% 14% 9% 18% 13% 14% 10% 12% 10% 13% 10% 6%
Totals 99%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 102% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,476) (719) (757) (981) (186) (211) (257) (386) (483) (350) (579) (437) (292)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2022 5% 5% 8% 2% 6% 4% 4% 8% 4% 3% 8% 3% 3%
Somewhat better in 2022 11% 12% 14% 8% 18% 7% 9% 15% 15% 7% 14% 10% 10%
No change 32% 30% 34% 26% 33% 34% 28% 32% 36% 30% 33% 32% 31%
Somewhat worse in 2022 21% 22% 23% 22% 21% 21% 22% 20% 21% 21% 18% 22% 24%
Much worse in 2022 19% 23% 11% 37% 9% 21% 29% 13% 14% 33% 13% 21% 23%
Not sure 11% 8% 10% 5% 13% 13% 8% 11% 10% 6% 12% 12% 10%
Totals 99% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 100%  100% 98% 100% 101%
Unweighted N (1,476) (1,280) (532) (497) (522) (567) (387) (423) (428) (483) (477)  (499)  (498)
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December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

171. State of Affairs — Social Security and Medicare
Compared to 2021, do you think things were better or worse in 2022 when it came to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2022 5% 6% 4% 3% 11% 9% 8% 8% 3% 2% 5% 6% 5%
Somewhat better in 2022 15% 13% 18% 15% 17% 17% 18% 16% 14% 14% 18% 16% 16%
No change 33% 34% 32% 36% 22% 30% 22% 31% 32% 46% 30% 35% 40%
Somewhat worse in 2022 20% 23% 17% 20% 14% 24% 22% 21% 20% 17% 18% 19% 21%
Much worse in 2022 13% 12% 15% 14% 14% 9% 12% 12% 16% 13% 15% 13% 11%
Not sure 14% 13% 15% 12% 22% 11% 18% 13% 15% 8% 15% 12% 8%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,470) (712) (758) (979) (183) (212) (255) (383) (479) (853) (577) (435) (292)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2022 5% 5% 8% 2% 7% 4% 4% 9% 3% 4% 8% 3% 3%
Somewhat better in 2022 15% 16% 23% 9% 22% 12% 12% 21% 19% 11% 20% 13% 13%
No change 33% 35% 36% 37% 34% 32% 33% 28% 42% 35% 34% 31% 33%
Somewhat worse in 2022 20% 20% 16% 23% 16% 21% 22% 19% 19% 21% 15% 23% 21%
Much worse in 2022 13% 14% 8% 20% 6% 16% 19% 10% 8% 19% 12% 13% 15%
Not sure 14% 10% 9% 9% 15% 16% 10% 13% 9% 9% 11% 16% 15%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 99%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,470) (1,278) (534)  (494) (520) (565) (385) (419) (434) (478) (476)  (497)  (495)
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December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

17J. State of Affairs — The U.S. financial system
Compared to 2021, do you think things were better or worse in 2022 when it came to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2022 4% 6% 3% 3% 8% 6% 6% 8% 2% 1% 4% 5% 5%
Somewhat better in 2022 10% 9% 11% 8% 14% 15% 16% 13% 6% 7% 11% 10% 11%
No change 19% 20% 18% 18%  16% 25% 18% 2% 16% 15% 16% 20% 26%
Somewhat worse in 2022 25% 26% 24% 27% 22% 19% 26% 20% 26% 28% 23% 27% 25%
Much worse in 2022 31% 30% 31% 35% 18% 25% 20% 22% 38% 38% 32% 31% 29%
Not sure 11% 9% 14% 8% 22% 9% 13% 10% 12% 11% 13% 8% 5%
Totals 100%  100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,481) (716) (765) (983) (187) (211) (260) (384) (485) (3852) (579) (439) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2022 4% 5% 7% 2% 6% 2% 4% 6% 4% 4% 7% 3% 3%
Somewhat better in 2022 10% 11% 16% 4% 17% 7% 5% 15% 13% 6% 16% 8% 7%
No change 19% 18% 28% 7% 27% 19% 9% 27% 25% 9% 23% 19% 14%
Somewhat worse in 2022 25% 25% 27% 23% 26% 25% 24% 23% 29% 25% 23% 26% 25%
Much worse in 2022 31% 34% 11% 60% 11% 31% 52% 15% 21% 53% 21% 33% 38%
Not sure 11% 8% 10% 4% 14% 15% 4% 14% 8% 4% 11% 11% 12%
Totals 100% 101% 99%  100% 101% 99% 98% 100% 100% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,481) (1,287) (535) (501) (526) (565) (390) (421) (433) (486) (477) (506) (496)
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December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

17K. State of Affairs — Wall Street

Compared to 2021, do you think things were better or worse in 2022 when it came to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2022 4% 6% 2% 3% 6% 4% 8% 6% 2% 0% 3% 4% 4%
Somewhat better in 2022 7% 10% 5% 7% 8% 9% 10% 14% 2% 4% 5% 10% 10%
No change 18% 19% 17% 19%  19% 18% 19%  24% 16%  15%  19% 17% 25%
Somewhat worse in 2022 26% 25% 26% 27% 16% 26% 21% 19% 29% 33% 23% 28% 27%
Much worse in 2022 23% 26% 21% 26% 18% 19% 15% 17% 29% 30% 20% 26% 26%
Not sure 21% 14% 28% 18% 33% 24% 28% 20% 21% 18% 29% 16% 8%
Totals 99%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,476) (715)  (761)  (981) (185)  (211)  (257) (384) (480) (355) (577)  (440) (291)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2022 4% 4% 6% 1% 6% 3% 2% 6% 2% 3% 5% 3% 4%
Somewhat better in 2022 7% 7% 9% 5% 10% 6% 6% 10% 9% 5% 10% 6% 6%
No change 18% 19% 23% 13% 21% 22% 12% 20% 25% 14% 26% 15% 14%
Somewhat worse in 2022 26% 30% 30% 30% 24% 24% 30% 22% 28% 30% 20% 29% 28%
Much worse in 2022 23% 25% 14% 39% 11% 22% 38% 17% 19% 35% 19% 27% 24%
Not sure 21% 16% 18% 11% 28% 23% 12% 24% 17% 13% 19% 21% 24%
Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%  100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,476) (1,284) (534) (499) (524) (563) (389) (422) (430) (484) (477)  (504)  (493)
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December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

17L. State of Affairs — The national economy

Compared to 2021, do you think things were better or worse in 2022 when it came to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2022 5% 6% 5% 4% 8% 11% 8% 9% 3% 2% 5% 6% 6%
Somewhat better in 2022 12% 15% 9% 11% 12% 13% 11% 16% 9% 12% 9% 14% 15%
No change 14% 15% 13% 12%  18% 17% 22% 18% 10% 7%  12% 14% 22%
Somewhat worse in 2022 27% 26% 28% 27% 26% 27% 27% 27% 25% 31% 26% 29% 25%
Much worse in 2022 34% 33% 34% 39% 21% 21% 18% 23% 44%  45%  36% 32% 30%
Not sure 8% 6% 11% 6% 15% 10% 14% 7% 9% 4% 11% 5% 2%
Totals 100% 101%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,477) (715) (762) (980) (186) (213) (260) (387) (480) (350) (576) (441) (291)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2022 5% 6% 10% 3% 8% 4% 4% 9% 4% 4% 9% 4% 3%
Somewhat better in 2022 12% 12% 20% 5% 19% 10% 6% 19% 15% 5% 17% 9% 9%
No change 14% 12% 18% 5% 18% 16% 6% 19% 17% 8% 19% 13% 9%
Somewhat worse in 2022 27% 28% 34% 22% 32% 27% 22% 32% 30% 23% 27% 27% 27%
Much worse in 2022 34% 37% 13% 63% 12% 33% 58% 14% 27% 57% 20% 39% 41%
Not sure 8% 4% 5% 2% 11% 10% 4% 7% 7% 3% 7% 8% 10%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,477) (1,283)  (533) (499) (523) (565) (389) (420) (431) (484) (476) (504) (495)

35



The Economist/YouGov Poll

December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

17M. State of Affairs — Abortion access

Compared to 2021, do you think things were better or worse in 2022 when it came to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2022 7% 9% 4% 6% 7% 10% 7% 7% 9% 3% 5% 7% 9%
Somewhat better in 2022 8% 8% 8% 6% 10% 11% 14% 12% 4% 3% 8% 8% 7%
No change 22% 26% 18% 24%  11% 23% 18% 2% 19%  24%  18% 22% 32%
Somewhat worse in 2022 16% 17% 15% 16% 18% 12% 14% 16% 16% 18% 16% 17% 16%
Much worse in 2022 33% 26% 40% 34% 36% 26% 31% 29% 38% 34% 35% 32% 29%
Not sure 15% 14% 15% 13% 18% 16% 17% 9% 15% 18% 18% 13% 7%
Totals 101%  100% 100% 99% 100% 98% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,476) (713) (763) (978) (188) (212) (256) (386) (481) (353) (576) (442) (291)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2022 7% 7% 5% 9% 5% 6% 9% 5% 5% 11% 8% 6% 6%
Somewhat better in 2022 8% 9% 7% 9% 7% 6% 11% 8% 7% 10% 10% 7% 6%
No change 22% 23% 12% 36% 13% 23% 31% 11% 27% 31% 22% 21% 22%
Somewhat worse in 2022 16% 15% 14% 17% 14% 17% 17% 11% 16% 18% 19% 15% 15%
Much worse in 2022 33% 36% 55% 16% 50% 30% 17% 56% 34% 15% 27% 37% 35%
Not sure 15% 10% 7% 13% 11% 18% 15% 8% 12% 16% 14% 15% 16%
Totals 101% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 101% 101%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,476) (1,284) (538) (496) (526) (564) (386) (421) (435) (480) (481) (499) (494)
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December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

17N. State of Affairs — Inflation

Compared to 2021, do you think things were better or worse in 2022 when it came to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2022 4% 5% 3% 3% 5% 8% 7% 6% 2% 0% 4% 3% 4%
Somewhat better in 2022 5% 5% 5% 4% 5% 10% 9% 9% 2% 1% 5% 5% 8%
No change 10% 13% 8% 11% 9% 13% 16%  20% 3% 4% 9% 10% 17%
Somewhat worse in 2022 26% 24% 28% 24% 30% 26% 28% 21% 26%  30% 25% 28% 24%
Much worse in 2022 48% 47% 49% 54%  37% 36% 28% 37% 60% 61% 50% 47% 45%
Not sure 7% 6% 7% 5% 13% 7% 12% 7% 7% 3% 7% 7% 2%
Totals 100% 100%  100%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,482) (719) (763) (984) (186) (214) (256) (387) (484) (355) (580) (442) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Much better in 2022 4% 3% 4% 2% 5% 3% 3% 6% 4% 3% 6% 2% 3%
Somewhat better in 2022 5% 6% 9% 2% 8% 5% 2% 7% 6% 4% 10% 2% 3%
No change 10% 8% 10% 5% 12% 12% 6% 10% 16% 5% 15% 8% 8%
Somewhat worse in 2022 26% 26%  41%  11%  39% 24% 14% 38% 29% 15%  25% = 271%  25%
Much worse in 2022 48% 53% 31% 78% 31% 45% 71% 32% 41% 70% 38% 53% 53%
Not sure 7% 3% 4% 2% 6% 10% 4% 8% 4% 3% 5% 7% 9%
Totals 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,482) (1,286) (539) (497) (526) (568) (388) (423) (434) (484) (481) (501) (498)
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18. Labor Union Power

Compared to 2021, are labor unions in the United States more or less powerful in 20227

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More powerful in 2022 26% 29% 24% 26%  22% 34% 30% 29% 20%  29%  20% 33% 31%
No change 53% 51% 55% 56%  55% 36% 43% 53% 61% 53% 59% 46% 54%
Less powerful in 2022 20% 20% 21% 18% 23% 31% 28% 18% 19% 18% 21% 21% 15%
Totals 99%  100%  100%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,486) (720) (766) (989) (187) (212) (261)  (383) (485) (357) (586) (443) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
More powerful in 2022 26% 31% 33% 28% 31% 21% 27% 41% 18% 26% 27% 25% 26%
No change 53% 51% 50% 52% 49% 58% 54% 37% 64% 55% 51% 56% 53%
Less powerful in 2022 20% 18% 16% 20% 21% 21% 19% 21% 18% 19% 22% 18% 21%
Totals 99% 100% 99%  100% 101% 100%  100% 99% 100% 100%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,486) (1,295) (540) (506) (529) (564) (393) (420) (437) (491) (485) (507) (492)
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19. Interesting Politics

Compared to 2021, did you find politics more or less interesting in 20227

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More interesting in 2022 24% 25% 22% 22% 2% 29% 28% 23% 2%  23% 2% 22% 23%
About the same 44% 45% 44% 4%  38% 35% 41%  46%  42%  48%  38% 51% 52%
Less interesting in 2022 21% 21% 21% 21% 16% 27% 18% 17% 25% 21% 24% 19% 18%
Not sure 11% 10% 13% 10% 19% 9% 13% 14% 12% 8% 12% 8% 6%
Totals 100%  101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,486) (720) (766) (989) (186) (214) (259) (384) (486) (357) (586) (445) (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
More interesting in 2022 24% 26% 34% 17% 34% 17% 19% 37% 22% 18% 29% 22% 20%
About the same 44% 47% 49% 47% 45% 42% 44% 44% 51% 45% 41% 48% 42%
Less interesting in 2022 21% 20% 10% 30% 11% 22% 30% 10% 18% 29% 18% 18% 27%
Not sure 11% 7% 7% 6% 9% 18% 7% 9% 9% 8% 11% 12% 12%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,486) (1,298) (541) (506) (530) (563) (393) (418) (437) (492) (486) (505) (493)




The Economist/YouGov Poll
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20. Negative Politics

Compared to 2021, did you think political discussion was more negative or less negative in 20227

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More negative in 2022 44% 46% 42% 4%  36% 37% 3%  29%  48%  60%  45% 46% 35%
About the same 32% 33% 31% 32% 28% 40% 34% 41% 30% 23%  29% 34% 46%
Less negative in 2022 12% 11% 14% 12% 15% 15% 15% 16% 11% 8% 13% 14% 14%
Not sure 12% 9% 14% 9% 21% % 14% 13% 11% 8% 13% 6% 4%
Totals 100% 99% 101%  100% 100% 99% 100% 99% 100%  99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,482) (717) (765) (985) (188) (213) (260) (383) (484) (355) (585) (444) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
More negative in 2022 44% 48% 35% 63% 31% 45% 57% 34% 38% 60% 34% 46% 52%
About the same 32% 32% 40% 25% 40% 28% 28% 38% 42% 25% 38% 34% 24%
Less negative in 2022 12% 13% 18% 6% 17% 11% 9% 20% 10% 10% 16% 9% 12%
Not sure 12% 7% 7% 6% 12% 16% 6% 7% 10% 6% 12% 11% 12%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,482) (1,293) (539) (505) (527) (563) (392) (417) (436) (488) (486) (502) (492)
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21. George W. Bush’s Legacy

As a President, how do you think George W. Bush will go down in history?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Outstanding 7% 8% 7% 6% 6% 15% 11% 12% 5% 1% 5% 7% 8%
Above average 13% 14% 13% 13%  15% 19% 10% 14% 15%  14%  14% 13% 16%
Average 37% 35% 38% 41%  30% 30% 28% 33% 38% 46% 3% 39% 42%
Below average 20% 20% 20% 21%  15% 15% 19% 16% 21% 23% 18% 25% 20%
Poor 10% 13% 8% 11% 8% 9% 13% 11% 9% 8%  10% 9% 9%
Not Sure 12% 9% 15% 8%  25% 12% 18% 14% 11% 7%  15% % 4%
Totals 99% 99%  101%  100%  99% 100% 99%  100% 99%  99%  99% 100% 99%
Unweighted N (1,493) (722) (771) (991) (188) (214) (262) (386) (490) (355) (585) (443) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Outstanding 7% 6% 7% 5% 6% 7% 9% 9% 4% 8% 12% 6% 5%
Above average 13% 15% 13% 18% 13% 10% 18% 9% 14% 18% 14% 14% 12%
Average 37% 39% 34% 47% 35% 32% 44% 29% 45% 42% 36% 37% 37%
Below average 20% 22% 28% 18% 24% 18% 17% 28% 17% 20% 17% 24% 19%
Poor 10% 10% 11% 9% 10% 15% 6% 16% 8% 8% 9% 10% 11%
Not Sure 12% 7% 7% 5% 12% 18% 6% 9% 13% 5% 12% 9% 16%
Totals 99% 99% 100%  102% 100% 100% 100% 100% 101% 101%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,493) (1,295) (540) (503) (528) (571) (394) (425) (436) (490) (484) (506) (501)
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22. Obama’s Legacy

As a President, how do you think Barack Obama will go down in history?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Outstanding 18% 15% 21% 13%  39% 23% 17%  21% 19% 14%  19% 19% 15%
Above average 25% 24% 27% 26%  24% 23% 28% 25% 23%  271% @ 25% 28% 26%
Average 21% 20% 23% 23% 15% 18% 24% 24% 18% 20% 19% 19% 35%
Below average 12% 14% 10% 14% 5% 12% 11% 8% 14% 16% 12% 15% 11%
Poor 14% 18% 11% 17% 7% 12% 8% 10% 17%  21% 18% 13% 9%
Not Sure 9% 9% 8% 7% 9% 11% 11% 12% 9% 3% 8% 6% 4%
Totals 99%  100%  100%  100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,490) (724) (766) (990) (187) (214) (259) (386) (488) (357) (587) (443) (292)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Outstanding 18% 19% 33% 3% 33% 14% 6% 36% 10% 7% 23% 15% 16%
Above average 25% 27% 43% 10% 41% 22% 12% 40% 33% 11% 28% 27% 21%
Average 21% 20%  16%  23%  15%  24% 24%  12%  32% 21%  24% = 24%  15%
Below average 12% 14% 3% 26% 4% 13% 21% 3% 9% 23% 7% 13% 17%
Poor 14% 17% 2% 34% 2% 13% 31% 2% 9% 31% 9% 15% 19%
Not Sure 9% 4% 2% 5% 6% 14% 6% 8% 7% 6% 9% 5% 13%
Totals 99% 101% 99%  101% 101% 100% 100% 101% 100% 99%  100% 99% 101%
Unweighted N (1,490) (1,295) (539) (504) (529) (569) (392) (420) (437) (492) (484) (505) (499)
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23. Trump’s Legacy
As a President, how do you think Donald Trump will go down in history?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Outstanding 15% 17% 13% 18% 5% 9% 9% 16% 14% 20% 16% 13% 14%
Above average 15% 18% 13% 18% 5% 16% 13% 15% 15% 18% 14% 18% 20%
Average 12% 13% 12% 13% 10% 13% 13% 21% 8% 8% 10% 10% 24%
Below average 9% 10% 8% 9% 9% 9% 16% 8% 8% 4% 8% 11% 8%
Poor 39% 33% 44% 35% 57% 41% 36% 29% 45% 45% 43% 40% 30%
Not Sure 9% 9% 10% 8% 14% 12% 14% 10% 10% 4% 9% 8% 3%
Totals 99%  100% 100%  101% 100%  100%  101%  99% 100%  99% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,494) (723) (771) (993) (186)  (215)  (262) (388) (490) (354) (587) (442 (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Outstanding 15% 17% 4% 31% 4% 9% 35% 6% 6% 32% 14% 15% 16%
Above average 15% 16% 4% 31% 6% 14% 28% 5% 13% 28% 11% 14% 20%
Average 12% 12% 6% 18% 7% 14% 16% 5% 18% 14% 17% 11% 9%
Below average 9% 9% 9% % 8% 10% 8% 9% 12% 6% 11% 9% 6%
Poor 39% 40% 71% 7% 67% 38% 8% 68% 41% 13% 38% 43% 36%
Not Sure 9% 7% 6% 6% 7% 15% 5% 7% 10% 6% 9% 7% 12%
Totals 99%  101%  100% 100%  99% 100% 100% 100% 100%  99%  100%  99%  99%
Unweighted N (1,494) (1,296) (539) (505) (530) (571) (393) (425) (437) (490) (486)  (504)  (502)

43



The Economist/YouGov Poll

December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

24. Biden’s Legacy

As a President, how do you think Joe Biden will go down in history?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Outstanding 6% 7% 6% 5% 10% 10% 6% 10% 4% 5% 6% 6% 8%
Above average 16% 15% 16% 15%  15% 21% 15% 14% 16% 17% 14% 19% 17%
Average 23% 21% 26% 22%  29% 23% 30% 29% 18% 18%  22% 21% 31%
Below average 11% 12% 10% 10% 11% 17% 19% 11% 9% 9%  13% 12% 10%
Poor 35% 37% 34% 42% 19% 21% 21% 2%  44%  50%  36% 37% 32%
Not Sure 9% 9% 8% 6% 16% 8% 10% 14% 8% 2% 9% 5% 2%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (726) (770) (993) (188) (215) (260) (388) (490) (358) (588) (445) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Outstanding 6% 7% 13% 1% 13% 3% 3% 13% 3% 4% 11% 4% 4%
Above average 16% 17% 30% 3% 31% 11% 4%  34% 14% 5% 21% 17% 10%
Average 23% 23% 38% 6% 36% 24% 8% 30% 38% 8% 28% 20% 22%
Below average 11% 10% 10% 9% 11% 12% 11% 9% 13% 11% 14% 12% 9%
Poor 35% 39% 5% 77% 4% 36% 69% 8% 24% 68% 19% 41% 44%
Not Sure 9% 5% 5% 3% 6% 13% 6% 6% 8% 4% 8% 6% 11%
Totals 100% 101% 101% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100%  101% 100%  100%
Unweighted N (1,496) (1,299) (541) (506)  (531) (571) (394) (424) (438) (493) (486) (506) (502)
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25. 2023 Expectations for World

Generally speaking, are you optimistic or pessimistic about what kind of year 2023 will be for the world?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very optimistic 11% 13% 10% 8%  24% 18% 14% 19% 9% 4%  11% 8% 13%
Somewhat optimistic 26% 26% 27% 26%  19% 29% 31%  28% 22%  26% @ 26% 29% 25%
Neither optimistic nor pessimistic 27% 25% 30% 27%  35% 22% 22%  21%  34% 23%  33% 23% 26%
Somewhat pessimistic 20% 21% 20% 23%  10% 14% 17% 14% 19% 31% 15% 23% 24%
Very pessimistic 15% 16% 14% 16% 11% 17% 16% 12% 16% 16%  14% 17% 12%
Totals 99%  101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (723) (770) (992) (188)  (213)  (262) (387) (488) (356) (586)  (444)  (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very optimistic 1% 1%  14% 7% 1% 8% 11% 17% 8% 8%  15% 8%  11%
Somewhat optimistic 26%  26%  37%  14%  38% 22%  18%  35%  32% 15%  28%  28%  24%
Neither optimistic nor pessimistic 27% 23% 25% 21% 25% 33% 24% 22% 30% 25% 31% 25% 26%
Somewhat pessimistic 20% 24% 18% 32% 16% 18% 27% 15% 20% 27% 14% 22% 24%
Very pessimistic 15% 16% 6% 27% 5% 19% 21% 10% 9% 24% 12% 17% 16%
Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 99% 99%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,493) (1,298) (542) (506) (531) (567) (395) (425) (437) (490) (485)  (508)  (500)
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26. 2023 Expectations for Family

Generally speaking, are you optimistic or pessimistic about what kind of year 2023 will be for your family?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very optimistic 14% 15% 14% 12% 27% 17% 17% 20% 13% 8% 14% 14% 16%
Somewhat optimistic 31% 29% 33% 32%  25% 29% 31%  31% 30% 33% 28% 33% 34%
Neither optimistic nor pessimistic 31% 32% 30% 31%  34% 26% 26% 31% 34% 31% 34% 27% 34%
Somewhat pessimistic 14% 14% 14% 16% 4% 11% 14% 9% 14% 19% 14% 17% 9%
Very pessimistic 10% 10% 10% 9%  10% 17% 13% 9% 9% 10% 11% 9% 8%
Totals 100%  100% 101%  100% 100%  100%  101% 100% 100% 101% 101%  100%  101%
Unweighted N (1,491) (721)  (770)  (990) (187)  (214)  (260) (385) (489) (357) (585)  (444)  (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very optimistic 14%  14%  18%  10%  20% 12% 11% 22% 11% 11%  20%  10%  13%
Somewhat optimistic 31%  34% 4%  21%  38%  26% 28%  38%  34%  25%  31%  30%  32%
Neither optimistic nor pessimistic 31% 27% 24% 29% 27% 34% 33% 23% 34% 31% 30% 34% 29%
Somewhat pessimistic 14% 15% 11% 20% 12% 13% 16% 8% 14% 21% 10% 16% 15%
Very pessimistic 10% 10% 5% 14% 4% 15% 11% 9% 7% 12% 8% 10% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (1,298) (541) (506) (531) (566) (394) (425) (435) (490) (486)  (502)  (501)

46



The Economist/YouGov Poll

December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

27. U.S. Respect 2023

In 2023, do you think the United States will be more respected or less respected in the world than it was in 20227

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More respected in 2023 25% 26% 24% 23%  31% 32% 33%  30% 18% 23% 24% 25% 28%
No change 41% 38% 45% 40%  50% 36% 37% 52%  42% 3%  46% 41% 38%
Less respected in 2023 33% 36% 31% 37%  18% 32% 31% 18%  40%  43%  30% 35% 34%
Totals 99%  100%  100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,487) (720) (767) (989) (189) (212) (260) (383) (486) (358) (587) (444) (292)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
More respected in 2023 25% 26% 41% 8% 43% 19% 12% 46% 26% 10% 29% 25% 21%
No change 41% 38% 46% 28% 46% 46% 31% 39% 50% 33% 48% 40% 37%
Less respected in 2023 33% 37% 13% 64% 11%  35%  56% 15%  24% 57% 22% 36% 42%
Totals 99% 101% 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100%  100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,487) (1,295) (540) (504) (530) (564) (393) (422) (436) (489) (485) (504) (496)
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28A. State of Affairs Next Year — The Middle East
In 2023, do you think things will be better or worse than they were in 2022 when it comes to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2023 5% 6% 3% 3% 8% 9% 8% 9% 2% 0% 4% 4% 5%
Somewhat better in 2023 9% 10% 9% 7% 16% 16% 19% 14% 4% 3% 10% 9% 12%
No change 30% 30% 31% 32% 23% 33% 23% 36% 33% 27% 28% 33% 39%
Somewhat worse in 2023 21% 23% 20% 23% 12% 18% 17% 14% 22% 30% 21% 22% 20%
Much worse in 2023 17% 18% 15% 18% 12% 13% 10% 12% 20% 22% 16% 16% 14%
Not sure 18% 13% 22% 16% 29% 11% 22% 14% 18% 18% 21% 16% 10%
Totals 100%  100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,473) (714) (759) (981)  (186) (210) (260) (380) (480) (353) (574) (440) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2023 5% 5% 7% 3% 6% 4% 4% 7% 3% 4% 7% 3% 4%
Somewhat better in 2023 9% 9% 10% 6% 14% 7% 7% 13% 11% 6% 16% 6% 6%
No change 30% 31% 39% 22% 33% 34% 23% 32% 36% 27% 32% 32% 27%
Somewhat worse in 2023 21% 23% 21% 27% 20% 19% 25% 20% 21% 25% 17% 22% 24%
Much worse in 2023 17% 18% 7% 31% 7% 18% 26% 9% 13% 28% 12% 17% 20%
Not sure 18% 14% 16% 11% 20% 19% 14% 18% 16% 11% 16% 19% 19%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 101% 99% 99% 100% 101%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,473) (1,279) (532) (498) (525) (561) (387) (420) (429) (486) (479) (496) (496)
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28B. State of Affairs Next Year — Energy issues
In 2023, do you think things will be better or worse than they were in 2022 when it comes to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2023 6% 8% 4% 4% 12% 9% 11% 9% 2% 1% 6% 6% 6%
Somewhat better in 2023 17% 17% 17% 15% 17% 19% 22% 16% 15% 16% 18% 16% 15%
No change 24% 23% 25% 24%  22% 23% 20%  32% 21% 23% 19% 25% 31%
Somewhat worse in 2023 21% 21% 21% 23% 19% 21% 18% 19% 23% 25% 21% 23% 23%
Much worse in 2023 18% 19% 18% 22% 8% 10% 8% 11% 25% 26% 17% 20% 16%
Not sure 14% 12% 16% 12% 21% 19% 22% 13% 15% 9% 19% 10% 8%
Totals 100% 100%  101%  100%  99%  101%  101% 100% 101% 100% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,477) (717)  (760)  (977) (186)  (215)  (260) (381) (482) (354) (579)  (438) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2023 6% 6% 8% 3% 7% 4% 6% 10% 3% 4% 8% 5% 4%
Somewhat better in 2023 17% 17% 26% 6% 26% 16% 7% 30% 17% 8% 21% 14% 15%
No change 24% 24% 31% 17% 29% 23% 19% 22% 31% 20% 28% 24% 21%
Somewhat worse in 2023 21% 23% 19% 29% 17% 22% 25% 16% 26% 25% 18% 23% 23%
Much worse in 2023 18% 21% 6% 39% 4% 19% 34% 7% 12% 34% 10% 21% 23%
Not sure 14% 9% 10% 6% 17% 17% 8% 16% 11% 8% 15% 13% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,477) (1,281) (537) (494) (528) (564) (385) (420) (433) (484) (480)  (500)  (495)
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28C. State of Affairs Next Year — The environment
In 2023, do you think things will be better or worse than they were in 2022 when it comes to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2023 6% 9% 4% 5% 12% 10% 10% 10% 5% 1% 6% 6% 7%
Somewhat better in 2023 15% 13% 16% 14% 18% 15% 18% 16% 13% 13% 15% 14% 16%
No change 38% 40% 37% 43%  23% 27% 30% 33%  42%  45%  33% 44% 47%
Somewhat worse in 2023 18% 20% 17% 18% 21% 23% 18% 19% 18% 19% 19% 18% 16%
Much worse in 2023 10% 9% 12% 10% 8% 13% 9% 14% 9% 9% 11% 10% 8%
Not sure 12% 10% 14% 10% 19% 12% 15% 8% 13% 13% 15% 8% 5%
Totals 99%  101%  100%  100% 101%  100%  100% 100% 100% 100%  99%  100%  99%
Unweighted N (1,479) (718)  (761)  (981) (187)  (213)  (259) (384) (483) (353) (577)  (442) (292)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2023 6% 7% 9% 4% 9% 6% 5% 10% 4% 4% 9% 4% 6%
Somewhat better in 2023 15% 16% 22% 8% 21% 12% 10% 22% 16% 10% 15% 15% 15%
No change 38% 41% 30% 55% 29% 39% 48% 26% 43% 51% 33% 42% 39%
Somewhat worse in 2023 18% 18% 20% 15% 20% 17% 18% 23% 17% 17% 21% 18% 17%
Much worse in 2023 10% 10% 9% 10% 9% 12% 10% 12% 9% 10% 10% 10% 11%
Not sure 12% 9% 9% 8% 12% 13% 10% 7% 10% 8% 12% 12% 12%
Totals 99% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99%  100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,479) (1,285) (534) (500) (526) (564) (389) (420) (430) (488) (479)  (499)  (499)
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28D. State of Affairs Next Year — The economy in your area
In 2023, do you think things will be better or worse than they were in 2022 when it comes to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2023 7% 9% 6% 6% 15% 8% 14% 10% 4% 2% 6% 6% 11%
Somewhat better in 2023 17% 16% 17% 16% 18% 15% 16% 19% 16% 16% 16% 15% 21%
No change 28% 26% 30% 29% 24% 26% 26% 32% 25% 31% 25% 34% 32%
Somewhat worse in 2023 21% 21% 20% 23% 12% 21% 17% 16% 23% 26% 23% 20% 19%
Much worse in 2023 15% 13% 16% 16% 8% 16% 9% 11% 19% 17% 14% 16% 11%
Not sure 12% 14% 11% 10% 23% 13% 19% 11% 13% 8% 16% 9% 6%
Totals 100%  99%  100%  100% 100%  99%  101%  99% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,482) (717) (765) (987) (187) (210)  (256) (383) (485) (358) (581)  (441) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2023 7% 8% 11% 4% 10% 6% 6% 11% 7% 4% 10% 7% 5%
Somewhat better in 2023 17% 18% 26% 9% 24% 16% 9% 27% 18% 9% 20% 15% 15%
No change 28% 28% 35% 21% 33% 27% 24% 31% 35% 22% 28% 30% 27%
Somewhat worse in 2023 21% 23% 14% 33% 14% 22% 27% 13% 18% 32% 19% 19% 24%
Much worse in 2023 15% 15% 4% 28% 4% 15% 26% 5% 12% 24% 9% 16% 18%
Not sure 12% 8% 9% 5% 14% 15% 8% 12% 9% 7% 13% 13% 12%
Totals 100%  100%  99% 100%  99% 101% 100%  99%  99%  98%  99%  100%  101%
Unweighted N (1,482) (1,287) (537) (502) (526) (565) (391) (421) (432) (488) (481)  (501)  (498)
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28E. State of Affairs Next Year — Job security

In 2023, do you think things will be better or worse than they were in 2022 when it comes to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2023 6% 9% 4% 4% 15% 9% 12% 8% 5% 1% 6% 6% 8%
Somewhat better in 2023 18% 14% 21% 16% 22% 21% 22% 22% 11% 18% 20% 18% 17%
No change 30% 31% 30% 32% 22% 30% 28% 27% 31% 34% 29% 35% 36%
Somewhat worse in 2023 20% 22% 18% 22% 10% 19% 18% 16% 20% 26% 14% 20% 23%
Much worse in 2023 13% 13% 13% 15% 7% 8% 6% 14% 19% 11% 14% 13% 10%
Not sure 13% 11% 14% 10% 24% 13% 15% 13% 14% 9% 17% 9% 6%
Totals 100%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,480) (720) (760)  (981) (188)  (211)  (260) (382) (481) (357) (576)  (442) (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2023 6% 7% 10% 3% 9% 6% 5% 11% 7% 3% 9% 7% 4%
Somewhat better in 2023 18% 17% 26% 8% 28% 15% 9% 30% 19% 10% 23% 14% 16%
No change 30% 30% 32% 29% 30% 29% 31% 25% 37% 32% 29% 32% 29%
Somewhat worse in 2023 20% 22% 17% 29% 15% 20% 25% 14% 18% 27% 17% 21% 21%
Much worse in 2023 13% 14% 4% 25% 3% 15% 23% 7% 9% 21% 9% 15% 15%
Not sure 13% 9% 11% 7% 15% 15% 7% 13% 10% 7% 12% 12% 14%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,480) (1,285) (533) (502) (522) (567) (391) (421) (430) (489) (480) (500) (498)
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28F. State of Affairs Next Year — Government spending

In 2023, do you think things will be better or worse than they were in 2022 when it comes to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2023 6% 7% 4% 5% 11% 7% 11% 9% 3% 2% 5% 6% 7%
Somewhat better in 2023 12% 13% 11% 11% 13% 20% 13% 19% 9% 10% 10% 14% 16%
No change 26% 27% 25% 21%  22% 22% 28% 30% 23% 23% 22% 27% 37%
Somewhat worse in 2023 18% 19% 17% 18% 15% 18% 19% 17% 17% 18% 18% 19% 12%
Much worse in 2023 25% 23% 26% 28% 15% 21% 10% 15% 33% 36% 25% 25% 23%
Not sure 14% 11% 16% 12% 23% 12% 20% 10% 14% 11% 19% 9% 5%
Totals 101% 100%  99%  101%  99%  100%  101% 100%  99% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,477) (720) (757) (982) (185)  (211)  (260) (380) (484) (353) (576)  (442) (292)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2023 6% 6% 10% 2% 9% 4% 5% 10% 5% 3% 9% 4% 4%
Somewhat better in 2023 12% 13% 17% 8% 18% 11% 8% 17% 15% 8% 18% 11% 8%
No change 26% 26% 40% 11% 35% 27% 14% 35% 35% 13% 28% 29% 21%
Somewhat worse in 2023 18% 18% 16% 20% 14% 22% 18% 15% 19% 21% 16% 16% 21%
Much worse in 2023 25% 29% 6% 55% 6% 23% 49% 8% 14% 48% 15% 26% 33%
Not sure 14% 8% 10% 4% 18% 14% 7% 16% 11% 6% 14% 15% 13%
Totals 101%  100%  99% 100% 100% 101% 101% 101%  99%  99% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,477) (1,281) (536) (496) (523) (567) (387) (420) (431) (486) (478)  (499)  (498)
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28G. State of Affairs Next Year — Health care coverage

In 2023, do you think things will be better or worse than they were in 2022 when it comes to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2023 6% 7% 4% 5% 11% 9% 9% 10% 3% 2% 6% 5% 9%
Somewhat better in 2023 16% 15% 17% 15% 22% 18% 19% 20% 12% 15% 19% 16% 13%
No change 37% 39% 35% 39% 22% 35% 29% 35% 42% 39% 31% 40% 46%
Somewhat worse in 2023 16% 18% 15% 18% 12% 11% 12% 14% 15% 25% 15% 18% 14%
Much worse in 2023 12% 12% 12% 13% 10% 10% 12% 11% 14% 9% 11% 12% 12%
Not sure 13% 10% 17% 10% 23% 17% 19% 10% 14% 9% 18% 8% 6%
Totals 100% 101%  100%  100% 100%  100%  100% 100% 100%  99% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,472) (715)  (757) (977) (184) (212)  (258) (383) (480) (351) (573)  (440) (292)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2023 6% 6% 9% 3% 8% 4% 5% 10% 5% 3% 10% 4% 3%
Somewhat better in 2023 16% 18% 27% 8% 23% 15% 10% 24% 17% 10% 23% 11% 15%
No change 37% 37% 37% 40% 38% 37% 35% 33% 43% 39% 35% 38% 38%
Somewhat worse in 2023 16% 17% 13% 22% 12% 16% 21% 10% 18% 22% 12% 22% 15%
Much worse in 2023 12% 12% 6% 18% 4% 13% 19% 9% 9% 17% 8% 14% 13%
Not sure 13% 9% 9% 8% 15% 15% 10% 14% 8% 10% 13% 12% 15%
Totals 100%  99%  101%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%  101%  99%
Unweighted N (1,472)  (1,279) (533) (497) (523) (560) (389) (422) (426) (485) (475)  (500)  (495)

54



The Economist/YouGov Poll

December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

28H. State of Affairs Next Year — Education

In 2023, do you think things will be better or worse than they were in 2022 when it comes to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2023 6% 7% 6% 5% 11% 13% 14% 10% 2% 1% 6% 7% 7%
Somewhat better in 2023 14% 14% 15% 13% 14% 19% 17% 18% 10% 15% 17% 13% 14%
No change 34% 34% 35% 36% 31% 32% 26% 36% 38% 36% 32% 38% 41%
Somewhat worse in 2023 18% 21% 16% 20% 15% 17% 17% 13% 20% 24% 16% 19% 17%
Much worse in 2023 14% 14% 14% 16% 7% 8% 11% 12% 17% 13% 14% 15% 12%
Not sure 13% 11% 14% 11% 21% 12% 16% 11% 13% 11% 15% 8% 8%
Totals 99%  101% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,478) (719) (759) (983) (187) (210) (259) (382) (483) (354) (580) (440) (292)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2023 6% 6% 9% 3% 9% 5% 5% 13% 4% 3% 12% 4% 4%
Somewhat better in 2023 14% 14% 20% 7% 22% 12% 9% 21% 16% 9% 17% 12% 14%
No change 34% 34% 40% 29% 39% 32% 31% 35% 40% 32% 33% 35% 35%
Somewhat worse in 2023 18% 20% 15% 26% 12% 21% 23% 14% 18% 24% 15% 21% 19%
Much worse in 2023 14% 16% 6% 27% 4% 16% 22% 5% 11% 25% 10% 16% 16%
Not sure 13% 9% 10% 8% 14% 14% 10% 12% 12% 7% 13% 13% 12%
Totals 99% 99% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,478) (1,282)  (535) (501) (525) (564) (389) (419) (430) (490) (481) (502) (493)
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28l. State of Affairs Next Year — Social Security and Medicare
In 2023, do you think things will be better or worse than they were in 2022 when it comes to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2023 7% 9% 5% 6% 11% 8% 8% 11% 5% 4% 8% 6% 7%
Somewhat better in 2023 18% 15% 21% 18% 24% 15% 18% 17% 14% 24% 21% 17% 15%
No change 33% 34% 31% 35% 20% 28% 25% 35% 35% 33% 28% 36% 42%
Somewhat worse in 2023 18% 21% 15% 18% 16% 19% 18% 14% 18% 20% 15% 17% 20%
Much worse in 2023 13% 11% 14% 13% 8% 17% 13% 12% 14% 11% 12% 13% 8%
Not sure 13% 12% 13% 10% 20% 12% 18% 10% 14% 8% 15% 10% 8%
Totals 102%  102%  99%  100%  99%  99%  100%  99% 100% 100%  99%  99%  100%
Unweighted N (1,475) (717)  (758)  (979) (188)  (212)  (257) (383) (481) (354) (579)  (443) (291)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2023 7% 7% 12% 2% 10% 6% 5% 10% 7% 5% 9% 5% 7%
Somewhat better in 2023 18% 19% 26% 12% 25% 14% 13% 23% 21% 12% 23% 14% 16%
No change 33% 33% 33% 35% 32% 34% 31% 30% 39% 32% 32% 35% 31%
Somewhat worse in 2023 18% 17% 13% 21% 14% 18% 21% 15% 16% 23% 13% 21% 18%
Much worse in 2023 13% 14% 7% 21% 5% 13% 21% 11% 8% 18% 11% 13% 14%
Not sure 13% 9% 9% 8% 13% 14% 10% 12% 9% 8% 12% 12% 15%
Totals 102%  99%  100%  99%  99%  99% 101% 101% 100%  98% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,475) (1,282) (535) (499) (526) (560) (389) (419) (427) (490) (478)  (503)  (492)
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28J. State of Affairs Next Year — The U.S. financial system
In 2023, do you think things will be better or worse than they were in 2022 when it comes to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2023 6% 8% 4% 4% 11% 11% 11% 10% 3% 1% 6% 5% 8%
Somewhat better in 2023 14% 15% 14% 13% 16% 18% 22% 15% 13% 9% 15% 14% 18%
No change 22% 24% 20% 2% 1% 24% 19% 29% 20% 20% 18% 25% 29%
Somewhat worse in 2023 21% 20% 22% 23% 19% 18% 17% 16% 21% 29% 21% 22% 20%
Much worse in 2023 21% 21% 22% 25% 12% 12% 9% 17% 29% 26% 22% 22% 17%
Not sure 16% 13% 19% 12% 25% 17% 23% 13% 14% 14% 19% 13% 8%
Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,480) (722) (758)  (982) (189)  (212)  (261) (384) (482) (353) (578)  (443) (292)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Much better in 2023 6% 6% 9% 3% 9% 4% 5% 10% 4% 5%  10% 4% 4%
Somewhat better in 2023 14% 15% 24% 6% 22% 14% 6% 23% 18% 7% 18% 14% 11%
No change 22% 22% 32% 12% 28% 21% 16% 27% 29% 14% 27% 21% 18%
Somewhat worse in 2023 21% 22% 15% 30% 14% 23% 25% 13% 20% 29% 17% 24% 21%
Much worse in 2023 21%  23% 6%  43% 6% 21% 39% 7% 16% 38% 13%  21%  30%
Not sure 16% 1%  14% 6% 21% 17% 9% 19% 13% 7% 15%  16%  16%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,480) (1,287) (536) (500) (526) (565) (389) (421) (430) (488) (481)  (501)  (496)

57



The Economist/YouGov Poll

December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

28K. State of Affairs Next Year — Wall Street

In 2023, do you think things will be better or worse than they were in 2022 when it comes to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2023 6% 8% 5% 5% 13% 10% 12% 9% 4% 1% 6% 7% 7%
Somewhat better in 2023 15% 16% 14% 13% 15% 18% 22% 19% 11% 9% 11% 16% 22%
No change 24% 26% 23% 271%  18% 21% 23%  29% 23% 24% 23% 25% 34%
Somewhat worse in 2023 19% 18% 19% 21% 13% 13% 11% 14% 22% 26% 18% 20% 15%
Much worse in 2023 14% 14% 14% 15% 9% 14% 7% 13% 17% 17% 13% 14% 15%
Not sure 22% 18% 26% 19% 31% 23% 25% 16% 23% 23% 29% 18% 8%
Totals 100% 100%  101%  100%  99%  99%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,482) (720) (762) (984) (187) (212)  (261) (384) (483) (354) (580)  (444) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2023 6% 7% 10% 3% 9% 4% 6% 10% 4% 5% 11% 5% 4%
Somewhat better in 2023 15% 17% 22% 9% 21% 13% 10% 21% 19% 9% 21% 13% 11%
No change 24% 23% 30% 15% 28% 27% 18% 28% 30% 19% 27% 24% 23%
Somewhat worse in 2023 19% 21% 14% 29% 12% 19% 25% 14% 16% 27% 13% 18% 24%
Much worse in 2023 14% 16% 4% 30% 3% 14% 27% 4% 10% 26% 10% 14% 17%
Not sure 22% 17% 19% 14% 27% 23% 14% 23% 21% 13% 19% 25% 22%
Totals 100%  101%  99%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 101%  99%  101%
Unweighted N (1,482) (1,286) (536) (500) (527) (566) (389) (422) (433) (487) (479)  (502)  (499)

58



The Economist/YouGov Poll v
December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens ) (¢

28L. State of Affairs Next Year — The national economy
In 2023, do you think things will be better or worse than they were in 2022 when it comes to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2023 6% 7% 4% 4% 10% 10% 9% 10% 4% 1% 6% 5% 7%
Somewhat better in 2023 18% 17% 19% 17% 22% 16% 24% 19% 14% 18% 17% 20% 21%
No change 20% 21% 18% 20%  11% 27% 28% 5%  18% 12% 1% 21% 30%
Somewhat worse in 2023 21% 19% 22% 23% 21% 16% 18% 17% 19% 29% 21% 21% 18%
Much worse in 2023 24% 23% 24% 27% 11% 18% 9% 18% 31% 32% 24% 24% 19%
Not sure 12% 12% 13% 9% 25% 12% 16% 11% 14% 8% 16% 9% 6%
Totals 101%  99% 100%  100% 100%  99%  100% 100% 100% 100% 101%  100%  101%
Unweighted N (1,481) (719) (762) (987) (184)  (211)  (261) (382) (484) (354) (575)  (444) (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Much better in 2023 6% 6% 8% 2% 9% 5% 4% 10% 4% 5%  10% 5% 3%
Somewhat better in 2023 18% 21% 34% 6% 30% 15% 8% 31% 23% 7% 23% 19% 13%
No change 20% 17%  22%  11%  25%  19%  14%  24%  26% 12%  24%  19%  16%
Somewhat worse in 2023 21% 22% 18% 26% 16% 23% 23% 14% 22% 27% 17% 21% 24%
Much worse in 2023 24%  26% 6%  50% 5% 24% 43% 9% 15%  43%  13% = 24%  32%
Not sure 12% 9%  12% 5% 14% 15% 7% 11% 10% 5% 13%  12%  12%
Totals 101% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 99%  100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,481) (1,284) (537) (497) (528) (567) (386) (423) (430) (488) (475)  (505)  (499)
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28M. State of Affairs Next Year — Abortion access
In 2023, do you think things will be better or worse than they were in 2022 when it comes to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2023 7% 9% 5% 6% 10% 7% 10% 10% 5% 2% 5% 8% 7%
Somewhat better in 2023 11% 10% 11% 10% 12% 14% 19% 13% 6% 8% 10% 11% 13%
No change 32% 35% 30% 38% 15% 27% 21% 35% 37% 34% 29% 36% 43%
Somewhat worse in 2023 14% 14% 14% 14% 16% 8% 10% 13% 16% 16% 14% 15% 13%
Much worse in 2023 19% 16% 21% 17% 25% 23% 19% 16% 20% 20% 20% 17% 14%
Not sure 17% 15% 19% 15% 21% 20% 21% 13% 16% 21% 22% 13% 9%
Totals 100%  99%  100%  100%  99%  99%  100% 100% 100% 101% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,472) (713)  (759) (979) (184)  (212)  (256) (382) (480) (354) (574)  (439) (291)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2023 7% 7% 8% 5% 7% 6% 7% 8% 6% 6% 10% 5% 5%
Somewhat better in 2023 11% 12% 16% 7% 16% 8% 7% 20% 10% 6% 14% 10% 9%
No change 32% 34% 22% 49% 19% 34% 46% 18% 34% 47% 29% 33% 35%
Somewhat worse in 2023 14% 15% 19% 11% 18% 14% 11% 18% 15% 12% 13% 15% 15%
Much worse in 2023 19% 19% 25% 13% 23% 20% 13% 25% 19% 14% 17% 20% 19%
Not sure 17% 12% 10% 14% 17% 19% 16% 12% 17% 15% 17% 18% 17%
Totals 100%  99%  100%  99%  100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,472) (1,279) (534) (496) (522) (565) (385) (421) (429) (484) (480)  (498)  (492)
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28N. State of Affairs Next Year — Inflation

In 2023, do you think things will be better or worse than they were in 2022 when it comes to:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better in 2023 5% 7% 4% 4% 11% 9% 10% 8% 3% 2% 5% 5% 7%
Somewhat better in 2023 22% 23% 21% 22% 17% 22% 24% 24% 23% 17% 19% 23% 29%
No change 16% 17% 14% 16% 16% 15% 14% 25% 13% 12% 14% 17% 21%
Somewhat worse in 2023 22% 20% 24% 22% 20% 22% 26% 17% 20% 28% 24% 22% 19%
Much worse in 2023 24% 23% 26% 28% 16% 22% 13% 18% 31% 33% 25% 26% 18%
Not sure 10% 10% 11% 8% 19% 10% 13% 9% 11% 9% 13% 7% 6%
Totals 99%  100% 100%  100%  99%  100%  100% 101% 101% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,481) (721) (760) (984) (187) (212)  (261) (381) (482) (357) (580)  (441) (291)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better in 2023 5% 6% 8% 2% 8% 4% 5% 9% 5% 3% 7% 4% 5%
Somewhat better in 2023 22% 24% 37% 10% 34% 18% 13% 38% 22% 13% 25% 22% 19%
No change 16% 15% 19% 9% 19% 18% 10% 15% 25% 10% 20% 15% 12%
Somewhat worse in 2023 22% 22% 18% 26% 20% 25% 21% 17% 22% 27% 19% 25% 23%
Much worse in 2023 24% 27% 8% 48% 8% 23% 45% 11% 17% 42% 17% 25% 31%
Not sure 10% 7% 9% 3% 12% 12% 6% 11% 10% 4% 12% 9% 10%
Totals 99%  101%  99%  98%  101% 100% 100% 101% 101%  99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,481) (1,286) (539) (497) (529) (564) (388) (424) (431) (488) (480)  (501)  (498)
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29. Labor Union Power 2023
Compared to 2022, do you think labor unions in the United States will be more or less powerful in 20237

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More powerful in 2023 26% 28% 25% 24% 31% 37% 31% 34% 18% 26% 23% 29% 31%
No change 55% 51% 58% 57%  53% 47% 4%  52% 62%  55%  58% 51% 53%
Less powerful in 2023 19% 21% 17% 19%  16% 16% 22% 14% 20% 19% 20% 20% 16%

Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,486) (720) (766) (990) (187) (212) (263) (383) (485) (355) (584) (445) (291)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
More powerful in 2023 26% 29% 34% 23% 34% 19% 26% 43% 19% 23% 33% 21% 26%
No change 55% 53% 50% 57% 50% 58% 56% 42% 64% 57% 51% 60% 53%
Less powerful in 2023 19% 18% 16% 20% 16%  23% 17% 16% 17% 21% 16% 19% 21%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 99% 101% 100% 101%  100% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (1,293) (539) (502) (528) (565) (393) (422) (436) (488) (484)  (504)  (496)
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30. Interesting Politics 2023

Compared to 2022, do you think politics will be more or less interesting in 20237

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More interesting in 2023 25% 27% 23% 24%  31% 24% 20%  25%  22%  26% @ 24% 27% 26%
About the same 45% 43% 47% 46%  35% 45% 44%  43%  46%  45%  40% 50% 54%
Less interesting in 2023 15% 17% 13% 16%  11% 19% 13% 15% 17%  16%  19% 14% 12%
Not sure 15% 13% 16% 13% 23% 12% 14% 17% 15% 13% 17% 9% 9%
Totals 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,490) (722) (768) (988) (189) (214) (263) (384) (487) (356) (584) (445) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
More interesting in 2023 25% 29% 33% 25% 31% 18% 27% 34% 21% 25% 28% 25% 22%
About the same 45% 48% 49% 49% 48% 43% 44% 47% 48% 47% 43% 52% 40%
Less interesting in 2023 15% 14% 9% 18% 10% 16% 20% 9% 17% 17% 13% 11% 22%
Not sure 15% 9% 8% 8% 11% 23%  10% 11% 15% 10% 16%  13%  16%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 101% 101% 101% 99%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,490) (1,295) (540) (503) (529) (568) (393) (424) (438) (489) (484) (506) (498)
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31. Negative Politics 2023

Compared to 2022, do you think political discussion will be more negative or less negative in 20237

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More negative in 2023 38% 40% 36% 42%  23% 33% 28%  28%  41%  54%  40% 39% 35%
About the same 35% 33% 37% 37% 33% 27% 33% 39% 38% 29% 31% 37% 46%
Less negative in 2023 12% 13% 11% 10%  15% 19% 18% 14% 8% 8%  13% 12% 9%
Not sure 15% 14% 16% 11% 29% 21% 21% 18% 14% 8% 16% 12% 10%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 99% 101%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (723) (766) (988) (189) (212) (262) (384) (486) (357) (586) (442) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
More negative in 2023 38% 44% 36% 56% 29% 38% 48% 29% 34% 52% 31% 41% 42%
About the same 35% 36% 42% 30% 43% 30% 31% 38% 43% 31% 36% 38% 32%
Less negative in 2023 12% 11% 12% 7% 13% 11% 10% 19% 10% 9% 15% 8% 12%
Not sure 15% 9% 10% 6% 14% 20% 10% 14% 13% 8% 18% 13% 14%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (1,294) (539) (504) (529) (566) (394) (424) (434) (491) (483) (505) (499)




The Economist/YouGov Poll

December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

32. U.S. Safety

Compared to 2022, do you think the U.S. will be more or less safe from terrorist attacks in 20237

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much more safe in 2023 5% 6% 4% 4% 7% 7% 7% 11% 2% 1% 4% 5% 8%
Somewhat more safe in 2023 9% 9% 10% 7% 11% 15% 16% 12% 6% 5% 9% 10% 11%
About the same 39% 41% 38% 40% 34% 41% 40% 41% 42% 35%  40% 41% 44%
Somewhat less safe in 2023 15% 15% 15% 17% 12% 13% 14% 11% 12% 25% 15% 18% 13%
Much less safe in 2023 19% 21% 17% 22% 10% 15% 12% 10% 25% 26% 18% 17% 17%
Not sure 12% 8% 16% 10% 26% 10% 11% 16% 13% 8% 15% 9% 6%
Totals 99%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,498) (727)  (771)  (995) (189)  (214)  (264) (387) (489) (358) (588)  (444) (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Much more safe in 2023 5% 6% 8% 3% 7% 3% 6% 8% 3% 4% 9% 3% 4%
Somewhat more safe in 2023 9% 9% 13% 3% 15% 7% 6% 13% 11% 7% 14% 8% 6%
About the same 39% 38% 51% 25% 51% 38% 28% 50% 48% 28% 38% 43% 37%
Somewhat less safe in 2023 15% 18% 14% 22% 12% 15% 19% 11% 15% 19% 12% 17% 16%
Much less safe in 2023 19% 21% 4% 40% 5% 20% 32% 8% 14% 36% 14% 19% 24%
Not sure 12% 9% 10% 7% 11% 16% 9% 10% 11% 6% 14% 10% 13%
Totals 99% 101% 100%  100% 101% 99% 100% 100% 102% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,300) (541) (506) (582) (571) (395) (425) (438) (492) (487) (508) (501)
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33. U.S. Safety from Mass Shooting

Compared to 2022, do you think the U.S. will be more or less safe from mass shootings in 20237

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much more safe in 2023 6% 8% 5% 5% 7% 12% 11% 13% 2% 1% 4% 6% 12%
Somewhat more safe in 2023 8% 7% 8% 6% 10% 15% 17% 8% 3% 5% 9% 6% 9%
About the same 38% 40% 37% 42% 25% 33% 32% 34% 46% 38% 35% 46% 45%
Somewhat less safe in 2023 17% 17% 17% 18% 15% 14% 15% 14% 16% 23% 17% 18% 16%
Much less safe in 2023 19% 16% 21% 20% 21% 13% 13% 15% 21% 25% 20% 17% 14%
Not sure 12% 12% 13% 9% 22% 13% 12% 16% 12% 9% 15% 7% 5%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,491) (721)  (770) (993) (186)  (213)  (260) (385) (490) (356) (582)  (444) (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Much more safe in 2023 6% %  10% 3% 8% 5% 6% 10% 4% 5% 11% 4% 4%
Somewhat more safe in 2023 8% 7% 7% 5% 10% 7% 7% 11% 6% 7% 12% 5% 6%
About the same 38% 41% 35% 48% 35% 36% 45% 30% 46% 46% 35% 43% 37%
Somewhat less safe in 2023 17% 18% 23% 13% 23% 16% 11% 20% 17% 15% 15% 20% 15%
Much less safe in 2023 19% 20% 19% 22% 16% 19% 21% 21% 17% 19% 14% 20% 22%
Not sure 12% 8% 7% 8% 9% 17% 10% 8% 9% 8% 13% 8% 16%
Totals 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (1,295) (540) (503) (531) (567) (393) (421) (438) (491) (483)  (506)  (501)
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34. Likelihood of Mass Shooting

What do you think are the chances of a mass shooting in the United States occurring in 2023?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 47% 45% 50% 53% 39% 35% 31% 43% 56% 56%  47% 51% 50%
Somewhat likely 28% 31% 25% 28% 22% 38% 30% 28% 23% 34%  26% 31% 30%
Not very likely 7% 7% 7% 4% 13% 8% 16% 8% 3% 3% 7% 8% 5%
Not likely at all 4% 3% 4% 3% 4% 8% 7% 5% 2% 0% 4% 3% 3%
Not sure 14% 14% 15% 13% 22% 11% 16% 17% 16% 7% 16% 7% 11%
Totals 100%  100%  101%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,493) (726) (767) (991) (189) (215) (262) (388) (486) (357) (586) (444) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very likely 47% 54% 68% 43% 56% 44% 41% 63% 48% 40% 45% 51% 46%
Somewhat likely 28% 27% 16% 3% 22% 28% 35% 19% 28% 37% 27% 30% 27%
Not very likely 7% 7% 6% 6% 7% 6% 8% 4% 11% 8% 8% 7% 6%
Not likely at all 4% 3% 3% 2% 5% 3% 3% 6% 2% 3% 5% 3% 4%
Not sure 14% 10% 7% 12% 10% 19% 12% 8% 12% 11% 15% 10% 17%
Totals 100% 101% 100% 100% 100%  100% 99% 100% 101% 99%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,493) (1,296) (542) (502) (533) (569) (391) (425) (437) (490) (485) (507) (499)
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35A. Days in History — July 4, 1776

Would you consider the following date to be...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A great day for America 52% 55% 49% 60%  21% 47% 36% 3% 64% 67%  47% 55% 54%
A good day for America 19% 18% 19% 19%  24% 14% 21% 18% 15% 23% 21% 20% 15%
Neither a good nor a bad day for America 10% 10% 10% 8%  16% 11% 15%  16% 5% 3% 11% % 13%
A bad day for America 3% 5% 2% 2% 5% 8% 6% 6% 1% 1% 3% 4% 4%
A tragic day for America 2% 2% 2% 2% 2% 4% 3% 4% 2% 0% 2% 2% 4%
Not sure 14% 10% 18% 9% 32% 17% 18% 20% 13% 6% 16% 12% 11%
Totals 100%  100% 100%  100% 100%  101%  99% 101% 100% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,484) (718) (766)  (988) (187)  (214)  (260) (387) (480) (357) (584)  (443) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
A great day for America 52%  58%  47%  74%  45%  47%  65%  46%  49%  69%  40%  59%  56%
A good day for America 19% 18% 26% 10% 26% 15% 15% 25% 19% 13% 21% 19% 16%
Neither a good nor a bad day for America 10% 7% 7% 5% 9% 13% 6% 8% 13% 6% 12% 7% 9%
A bad day for America 3% 4% 5% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 3%
A tragic day for America 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 4% 1% 2% 3% 1% 3%
Not sure 14% 11% 13% 7% 14% 19% 9% 14% 15% 6% 19% 11% 13%
Totals 100% 100% 99% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,484) (1,293) (539) (503) (530) (562) (392) (425) (435) (485) (486)  (504)  (492)
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35B. Days in History — June 19, 1865

Would you consider the following date to be...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A great day for America 18% 20% 17% 19%  16% 18% 18% 7% 21% 16%  15% 19% 20%
A good day for America 15% 18% 13% 17% 9% 14% 17% 13% 14% 18% 12% 18% 20%
Neither a good nor a bad day for America 14% 15% 14% 13%  21% 16% 16%  20% 11%  12%  15% 15% 17%
A bad day for America 5% 5% 4% 5% 3% 8% 7% 5% 3% 6% 6% 5% 3%
A tragic day for America 7% 10% 5% 8% 4% 6% 7% 8% 9% 5% 6% 6% 11%
Not sure 39% 32% 47% 38% 47% 38% 35% 37% 42% 43% 46% 37% 28%
Totals 98% 100%  100%  100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,491) (724) (767) (989) (189)  (215)  (262) (387) (488) (354) (583)  (444)  (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
A great day for America 18% 19% 22% 16% 24% 16% 15% 26% 14% 17% 19% 18% 18%
A good day for America 15% 18% 19% 16% 17% 13% 16% 17% 16% 16% 15% 17% 15%
Neither a good nor a bad day for America 14% 13% 11% 15% 8% 19% 16% 9% 18% 16% 18% 10% 15%
A bad day for America 5% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 4% 7% 4% 4% 5% 5%
A tragic day for America 7% 9% 9% % 9% 5% 9% 11% 5% 8% 7% 7% 8%
Not sure 39% 37% 34% 41% 37% 41% 41% 33% 40% 39% 36% 43% 39%
Totals 98%  101%  100%  100% 100%  99% 101% 100% 100% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,491)  (1,295) (539) (504) (530) (567) (394) (424) (438) (490) (484)  (506)  (499)
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35C. Days in History — December 7, 1941
Would you consider the following date to be...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A great day for America 5% % 4% 4% 5% 12% 7% 8% 5% 2% 3% 5% 6%
A good day for America 5% 5% 5% 4% 6% 8% 11% 6% 1% 5% 5% 6% 6%
Neither a good nor a bad day for America 10% 10% 10% 8%  10% 18% 17%  18% 4% 2% 9% 10% 14%
A bad day for America 12% 16% 9% 12% 12% 12% 12% 10% 13% 14% 13% 13% 12%
A tragic day for America 46% 46% 46% 54%  26% 30% 26% 30% 55% 70% @ 42% 48% 50%
Not sure 22% 16% 27% 17% 41% 20% 27% 28% 22% 8% 27% 19% 12%
Totals 100%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,484) (721) (763) (987) (188)  (213)  (262) (386) (484) (352) (583)  (444)  (290)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
A great day for America 5% 4% 5% 3% 4% 6% 6% 6% 2% 7% 7% 3% 5%
A good day for America 5% 4% 5% 4% 7% 4% 5% 4% 4% 7% 6% 4% 5%
Neither a good nor a bad day for America 10% 7% 7% 5% 11% 11% 7% 8% 14% 7% 15% 8% 6%
A bad day for America 12% 13% 14% 12% 13% 10% 14% 13% 12% 14% 14% 12% 11%
A tragic day for America 46% 55% 52% 62% 45% 39% 55% 50% 46% 51% 30% 57% 50%
Not sure 22% 16% 17% 13% 20% 30% 13% 19% 22% 15% 27% 15% 23%
Totals 100%  99%  100%  99%  100% 100% 100% 100% 100% 101%  99%  99%  100%
Unweighted N (1,484) (1,291) (538) (501) (530) (563) (391) (425) (436) (486) (485)  (501)  (496)
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35D. Days in History — June 6, 1944

Would you consider the following date to be...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A great day for America 18% 24% 13% 21% 7% 15% 12% 14% 21%  24% 12% 20% 25%
A good day for America 18% 23% 13% 20%  11% 15% 18% 11% 7% 2% 1% 18% 23%
Neither a good nor a bad day for America 14% 15% 14% 14%  11% 15% 17% 21%  13% %  14% 11% 21%
A bad day for America 8% 9% 7% 7%  12% 8% 11% 9% 6% 8% 8% 11% 6%
A tragic day for America 9% 8% 10% 9%  12% 10% 8% 8% 11% 9% 11% 10% 4%
Not sure 32% 21% 43% 28% 46% 37% 35% 37% 32% 25% 38% 30% 21%
Totals 99%  100%  100%  99%  99%  100%  101% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,485) (722) (763) (988) (188)  (214)  (262) (384) (484) (355) (581)  (443)  (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
A great day for America 18% 21% 17% 27% 15% 17% 23% 16% 17% 24% 15% 21% 18%
A good day for America 18% 20% 20% 20% 19% 17% 18% 19% 19% 19% 19% 20% 15%
Neither a good nor a bad day for America 14% 12% 13% 11% 14% 16% 13% 13% 17% 12% 17% 11% 15%
A bad day for America 8% 9% 10% % 9% 8% 9% 11% 6% 9% 8% 7% 10%
A tragic day for America 9% 10% 11% 10% 9% 8% 11% 10% 8% 11% 7% 9% 11%
Not sure 32% 27% 29% 26% 34% 35% 26% 31% 32% 26% 34% 32% 30%
Totals 99% 99% 100%  101% 100% 101% 100% 100% 99% 101%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,485) (1,291) (539) (501) (528) (563) (394) (424) (433) (490) (484)  (503)  (496)
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35E. Days in History — November 22, 1963
Would you consider the following date to be...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A great day for America 4% 6% 2% 3% 5% 9% 6% 8% 3% 0% 3% 3% 4%
A good day for America 4% 6% 2% 4% 5% % 9% % 2% 0% 5% 4% 4%
Neither a good nor a bad day for America 10% 10% 11% 9% 9% 16% 16%  16% 5% 6% 8% 11% 15%
A bad day for America 12% 15% 10% 13% 12% 14% 11% 12% 12% 14% 11% 14% 17%
A tragic day for America 39% 40% 38% 46% 27% 17% 23% 23% 46% 62% 38% 42% 39%
Not sure 30% 23% 37% 26% 41% 38% 34% 34% 33% 18% 35% 26% 22%
Totals 99% 100%  100%  101%  99%  101%  99% 100% 101% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,487) (721) (766)  (986) (189)  (215)  (262) (385) (484) (356) (582)  (443)  (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
A great day for America 4% 3% 3% 2% 5% 5% 3% 4% 2% 5% 5% 3% 4%
A good day for America 4% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 2% 5% 6% 8% 3% 2%
Neither a good nor a bad day for America 10% 7% 7% 6% 9% 13% 8% 8% 16% 7% 14% 8% 9%
A bad day for America 12% 15% 14% 16% 11% 12% 14% 12% 12% 16% 12% 12% 14%
A tragic day for America 39% 44% 46% 46% 42% 33% 43% 47% 38% 40% 29% 47% 41%
Not sure 30% 26% 26% 25% 29% 35% 26% 26% 27% 27% 33% 28% 30%
Totals 9%  99%  100%  99% 100% 101%  99%  99% 100% 101% 101%  101%  100%
Unweighted N (1,487) (1,292) (540) (501) (531) (563) (393) (424) (437) (490) (484)  (503)  (498)
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35F. Days in History — July 16, 1969

Would you consider the following date to be...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A great day for America 22% 26% 18% 25% 11% 14% 15% 17% 26% 27% 19% 22% 25%
A good day for America 13% 14% 12% 12% 11% 19% 14% 16% 11% 10% 10% 15% 14%
Neither a good nor a bad day for America 13% 14% 13% 12% 13% 19% 19% 15% 12% 9% 14% 14% 17%
A bad day for America 6% 6% 5% 6% 5% 5% 8% 4% 5% 6% 6% 6% 7%
A tragic day for America 5% 6% 4% 4%  10% 7% 5% 8% 5% 4% 6% 4% 5%
Not sure 41%  34%  47%  40% 50%  35%  40%  41%  40%  45%  45%  39%  31%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,484) (724) (760) (987) (187) (215)  (262) (384) (484) (354) (580)  (442) (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
A great day for America 22% 25% 25% 27% 23% 20% 23% 25% 19% 25% 21% 22% 22%
A good day for America 13% 14% 16% 11% 13% 12% 13% 18% 15% 9% 13% 12% 13%
Neither a good nor a bad day for America 13% 12% 11% 12% 12% 16% 12% 9% 18% 14% 16% 9% 15%
A bad day for America 6% 6% 5% 7% 7% 4% 6% 5% 7% 6% 7% 7% 3%
A tragic day for America 5% 5% 6% 3% 6% 5% 5% 7% 4% 6% 5% 5% 6%
Not sure 41% 39% 38% 40% 40% 43% 41% 36% 38% 40% 38% 44% 40%
Totals 100%  101%  101% 100%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  99%  99%
Unweighted N (1,484) (1,289) (537) (501) (528) (563) (393) (422) (435) (490) (481)  (503)  (498)
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35G. Days in History — September 11, 2001
Would you consider the following date to be...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

A great day for America 3% 5% 1% 2% 1% 9% 4% 5% 2% 1% 1% 2% 2%
A good day for America 3% 4% 3% 2% 2% 10% 7% % 0% 0% 4% 3% 4%
Neither a good nor a bad day for America 8% % 9% 7%  12% 13% 17%  15% 2% 1% % 8% 12%
A bad day for America 9% 12% 6% 9% 8% 10% 13% 12% 6% 6% 9% 10% 10%
A tragic day for America 70% 65% 74% 76%  56% 50% 46%  53% 83% 90% 71% 71% 65%
Not sure 7% 7% 7% 4% 21% 9% 13% 8% 6% 2% 8% 5% 6%
Totals 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,493) (726) (767) (992) (189)  (214)  (263) (388) (484) (358) (585)  (443) (295)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
A great day for America 3% 2% 2% 1% 3% 4% 2% 3% 1% 4% 4% 2% 3%
A good day for America 3% 3% 3% 2% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 6% 2% 2%
Neither a good nor a bad day for America 8% 6% 6% 4% 9% 10% 4% 7% 11% 5% 15% 3% 6%
A bad day for America 9% 9% 9% 8% 9% 7% 11% 8% 11% 8% 11% 8% 8%
A tragic day for America 70% 76% 74% 82% 70% 64% 76% 2% 67% 75% 52% 82% 73%
Not sure 7% 4% 5% 3% 4% 12% 4% 6% 6% 4% 11% 3% 7%
Totals 100%  100%  99% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99%  99%  100%  99%
Unweighted N (1,493) (1,297) (540) (504) (531) (568) (394) (424) (436) (493) (485)  (505)  (501)
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35H. Days in History — January 6, 2021

Would you consider the following date to be...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A great day for America 5% 7% 3% 4% 4% 10% 7% 7% 4% 1% 4% 5% 5%
A good day for America 6% 7% 5% 4% 7% 13% 12% % 3% 3% 5% 8% 6%
Neither a good nor a bad day for America 22% 25% 20% 25%  19% 14% 23% 22%  22% @ 22% @ 21% 23% 26%
A bad day for America 22% 21% 22% 23% 12% 21% 17% 19% 25% 25% 20% 24% 24%
A tragic day for America 30% 29% 31% 31%  33% 22% 21%  27%  31% 39% 30% 32% 27%
Not sure 15% 12% 19% 12% 23% 20% 19% 17% 15% 11% 20% 9% 12%
Totals 100%  101% 100% 99% 98% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,483) (720) (763) (989) (188)  (211)  (261) (383) (482) (357) (581)  (444) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
A great day for America 5% 5% 3% 5% 4% 5% 6% 5% 3% 6% 7% 3% 5%
A good day for America 6% 6% 5% 6% 6% 4% 7% 6% 7% 5% 9% 5% 4%
Neither a good nor a bad day for America 22% 24% 9% 40% 10% 26% 33% 8% 21% 38% 18% 22% 26%
A bad day for America 22% 23% 19% 29% 20% 17% 29% 21% 19% 26% 20% 23% 22%
A tragic day for America 30% 33% 56% 9% 48% 27% 12% 51% 36% 12% 27% 37% 26%
Not sure 15% 10% 8% 10% 12% 21% 13% 8% 15% 13% 19% 10% 17%
Totals 100%  101%  100%  99%  100% 100% 100%  99% 101% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,483) (1,291) (538) (503) (528) (562) (393) (421) (433) (489) (483)  (503)  (495)
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36. Support Anti-Government Protests

Do you support or oppose the ability of Americans to protest against what they see as unjust political practices?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 50% 53% 46% 53%  37% 46% 39% 41% 56% 60%  47% 51% 52%
Somewhat support 25% 24% 27% 26%  25% 24% 29%  21% 23%  25% 25% 28% 28%
Somewhat oppose 7% 8% 6% 6% 7% 12% 13% 9% 3% 3% 9% 8% 4%
Strongly oppose 4% 3% 5% 3% 6% 8% 6% 4% 4% 2% 5% 3% 2%
Not sure 14% 11% 16% 12% 25% 9% 13% 19% 14% 10% 14% 10% 14%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,483) (720) (763) (983) (188)  (213)  (260) (383) (486) (354) (580)  (444) (291)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly support 50% 55% 56% 57% 53% 47% 50% 64% 39% 53% 47% 52% 50%
Somewhat support 25% 27% 30% 25% 29% 21% 26% 20% 32% 27% 25% 27% 24%
Somewhat oppose 7% 6% 6% 6% 6% 6% 8% 6% 10% 6% 7% 6% 8%
Strongly oppose 4% 3% 2% 3% 3% 6% 3% 3% 2% 5% 5% 4% 4%
Not sure 14% 8% 6% 9% 9% 20% 12% 7% 17% 9% 16% 12% 14%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,483) (1,294) (540) (503) (530) (561) (392) (424) (433) (488) (479)  (505)  (497)
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37. Capitol Takeover Approval
Do you approve or disapprove of the Trump supporters taking over the Capitol building in Washington, D.C., on January 6, 2021 to stop Congressional

proceedings?

Age Income

30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 7% 4% 8% 8% 8%
Somewhat approve 17% 9% %  10% 13% 18%
Somewhat disapprove 11% 8% 15% 11% 14% 12%
Strongly disapprove 39% 59% 65%  55% 56% 43%
Not sure 21%  17% 10% 16% 9% 19%
Totals 100% 100% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (387) (487) (356) (584)  (444)  (292)

Ideology Urban/Rural

Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 6% 4% 14% 10% 6% 8%
Somewhat approve 8% 15% 16% 14% 12% 11%
Somewhat disapprove 5% 9% 21% 11% 11% 12%
Strongly disapprove 7% 56% 32% 46% 63% 47%
Not sure 4% 16% 18% 19% 8% 22%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (423) (437) (488) (484)  (503)  (500)
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38. Trump Incite Violence

Did Donald Trump urge his supporters to engage in violence on January 6, 20217

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 45% 39% 50% 41% 59% 55% 43% 42% 46%  47%  46% 47% 42%
No 37% 42% 33% 45% 17% 23% 32% 31% 30% 47%  39% 37% 39%
Not sure 18% 19% 17% 14% 25% 22% 25% 27% 15% 6% 15% 16% 19%
Totals 100%  100%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,490) (723) (767) (992) (188) (213) (259) (386) (487) (358) (587) (445) (292)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 45% 47% 82% 10% 80% 39% 12% 78% 51% 16% 50% 48% 36%
No 37% 41% 11% 77% 9% 33% 74% 13% 26% 73% 30% 36% 46%
Not sure 18% 12% 7% 13% 11% 28% 14% 9% 23% 12% 20% 16% 18%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,490) (1,299) (542) (505) (B32) (566) (392) (423) (438) (491) (486) (506) (496)
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39. Trump Responsibility for Capitol Takeover
How much responsibility does Donald Trump have for the takeover of the Capitol on January 6, 20217

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 39% 33% 44% 36% 58% 3% 31% 33% 43% 46% 41% 39% 36%
Some 14% 14% 13% 13% 15% 17% 24% 20% 7% 5% 10% 15% 19%
A little 13% 16% 9% 12% 6% 19% 21% 13% 11% 8% 12% 15% 14%
None 25% 27% 23% 30% 8% 18% 15% 20% 27% 35% 25% 24% 26%
Not sure 11% 10% 11% 10% 12% 10% 9% 14% 12% 6% 12% 7% 6%
Totals 102%  100%  100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,492) (724) (768) (992) (189) (212) (261) (386) (488) (357) (586) (444) (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
A lot 39% 41% 74% 6% 69% 36% 8% 67% 45% 14% 44% 40% 32%
Some 14% 12% 13% 10% 14% 14% 12% 17% 17% 10% 20% 11% 10%
A little 13% 12% 7% 17% 8% 11% 19% 5% 15% 18% 10% 15% 13%
None 25% 29% 5% 58% 5% 21% 51% 8% 15% 50% 14% 27% 33%
Not sure 11% 6% 2% 9% 3% 17% 10% 2% 9% 9% 12% 7% 12%
Totals 102% 100% 101%  100% 99% 99%  100% 99% 101% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,492) (1,296) (541) (505) (532) (566) (394) (423) (435) (493) (485) (506) (499)
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40. Did Trump Do Anything lllegal

Do you think Donald Trump did anything illegal around the events of January 6, 20217

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 42% 36% 48% 37% 64% 49% 39% 40% 43%  46%  44% 45% 38%
No 36% 41% 31% 43% 13% 24% 26% 31% 39% 45%  36% 34% 41%
Not sure 22% 23% 21% 20% 23% 27% 35% 29% 18% 9%  20% 21% 21%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (723) (766) (989) (189) (213) (260) (381) (490) (358) (585) (445) (292)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 42% 45% 80% 8% 74% 39% 9% 74% 47% 15% 49% 43% 34%
No 36% 40% % 79% 9% 31% 71% 11% 26% 69% 25% 37% 44%
Not sure 22% 14% 12% 13% 17% 30% 19% 15% 27% 16% 25% 19% 22%
Totals 100% 99% 99%  100%  100%  100% 99% 100% 100%  100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,489) (1,298) (542) (505) (532) (564) (393) (422) (437) (491) (485) (506) (496)
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41. Peaceful Transition After 2024
If President Biden is not re-elected in the 2024 presidential election, how likely do you think it is that there will be a peaceful transition of power?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 40% 44% 3% 42% 39% 36% 27% 40% 44% 48% 36% 44% 50%
Somewhat likely 20% 20% 20% 19% 14% 27% 28% 21% 18% 16% 22% 21% 18%
Not very likely 11% 11% 11% 12% 9% 10% 19% 8% 9% 10% 13% 11% 9%
Not likely at all 9% 10% 9% 9% 9% 12% 12% 11% 7% 8% 9% 9% 8%
Not sure 19% 16% 23% 18% 29% 15% 14% 21% 23% 18% 19% 15% 15%
Totals 99%  101%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (725) (768) (991) (189) (214) (260) (386) (489) (358) (586) (445) (292)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very likely 40% 47% 58% 36% 51% 34% 36% 56% 39% 37% 41% 47% 33%
Somewhat likely 20% 19% 17% 21% 19% 21% 20% 17% 23% 22% 23% 19% 19%
Not very likely 11% 11% 8% 14% 9% 10% 15% 6% 11% 15% 10% 11% 12%
Not likely at all 9% 10% 6% 13% 6% 8% 14% 8% 8% 12% 8% 7% 12%
Not sure 19% 14% 11% 16% 15% 27% 15% 13% 20% 14% 18% 16% 24%
Totals 99% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (1,297) (540) (505) (532) (568) (393) (422) (437) (493) (486) (507) (499)
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42. Approval of House Committee Investigating January 6th

Do you approve or disapprove of the House Select Committee’s handling of the investigation of the takeover of the Capitol on January 6, 20217?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 26% 25% 27% 25%  31% 24% 15% 25% 25% 36% 24% 24% 31%
Somewhat approve 14% 15% 13% 12%  22% 20% 22% 19% 11% 8%  14% 17% 11%
Somewhat disapprove 12% 12% 12% 12% 7% 16% 21% 12% 8% 8% 11% 16% 12%
Strongly disapprove 27% 29% 25% 32% 11% 21% 15% 5%  33% 41% 2% 28% 29%
Not sure 21% 20% 23% 20% 28% 20% 26% 28% 22% 8% 24% 16% 18%
Totals 100%  101% 100%  101%  99%  101%  99%  99%  99% 101% 100%  101%  101%
Unweighted N (1,486) (722) (764) (987) (188)  (213)  (257) (385) (487) (357) (583)  (444)  (289)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 26% 29% 54% 4% 47% 19% 9%  47% 30% 8% 31% 25% 21%
Somewhat approve 14% 16% 23% 7% 21% 11% 10% 20% 20% 7% 18% 17% 8%
Somewhat disapprove 12% 11% 7% 14% 9% 12% 15% 10% 13% 13% 12% 10% 13%
Strongly disapprove 27% 32% 5% 64% 8% 24% 51% 6% 16% 58% 15% 29% 36%
Not sure 21% 12% 11% 10% 16% 33% 15% 16% 21% 14% 24% 19% 22%
Totals 100% 100% 100% 99%  101% 99%  100% 99% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,486) (1,291) (539) (502) (528) (567) (391) (423) (436) (487) (483)  (503)  (498)
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43. Serious Investigation or Attempt to Embarrass
Do you think the Congressional investigation of the January 6th events has been a serious attempt to find out what really happened or a politically-motivated

attempt to embarrass Donald Trump?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100Kk +
A serious attempt to find out what really
happened 34% 31% 36% 30% 44% 40% 32% 30% 33% 39% 35% 36% 31%
A politically-motivated attempt to embarrass
Donald Trump 34% 41% 29% 41% 10% 25% 28% 28% 36% 45% 31% 35% 44%
Equally motivated by both of these 15% 13% 16% 13%  20% 16% 18% 18% 13% 10% 14% 16% 10%
Not sure 17% 15% 20% 15% 26% 19% 22% 24% 18% 6% 20% 13% 15%
Totals 100%  100%  101% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,492) (725) (767) (992) (187) (215) (261) (385) (488) (358) (585) (443) (294)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
A serious attempt to find out what really
happened 34% 37% 66% 5% 61% 27% 10% 61% 42% 10% 37% 38% 25%
A politically-motivated attempt to embarrass
Donald Trump 34% 40% 9% 76% 14% 29% 64% 13% 28% 65% 27% 36% 40%
Equally motivated by both of these 15% 14% 16% 11% 14% 15% 15% 16% 17% 13% 16% 15% 12%
Not sure 17% 9% 8% % 11% 29% 11% 11% 14% 11% 19% 11% 22%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,492) (1,298) (541) (505) (532) (667) (393) (424) (438) (491) (485) (507) (498)
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44. Approve of Referring Trump for Prosecution
Do you approve or disapprove of Congress sending a referral to the Department of Justice for a criminal indictment of Donald Trump for his role in the events

of January 6, 20217

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100Kk +
Strongly approve 34% 30% 38% 31%  49% 33% 25%  31% 39% 40% 35% 35% 33%
Somewhat approve 11% 13% 9% 10%  12% 17% 23% 14% 6% 5%  12% 11% 12%
Somewhat disapprove 11% 13% 10% 11% 7% 17% 21% 11% 8% 8% 12% 15% 7%
Strongly disapprove 26% 28% 23% 32% 11% 12% 10% 16% 32%  41%  26% 25% 28%
Not sure 18% 16% 20% 16% 22% 21% 21% 28% 16% 6% 15% 14% 19%
Totals 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,492) (724) (768) (991) (188) (215) (260) (385) (489) (358) (586) (445) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 34% 38% 71% 4% 64% 28% 8% 66% 38% 9% 38% 35% 30%
Somewhat approve 11% 11% 14% 6% 15% 10% 7% 11% 14% 9% 15% 11% 7%
Somewhat disapprove 11% 10% 6% 14% 9% 10% 16% 8% 14% 14% 13% 10% 11%
Strongly disapprove 26% 31% 2% 66% 4% 21% 55% 6% 13% 58% 14% 30% 33%
Not sure 18% 10% 7% 11% 8% 30% 14% 9% 20% 10% 21% 13% 19%
Totals 100%  100%  100%  101% 100%  99% 100% 100%  99% 100% 101%  99%  100%
Unweighted N (1,492) (1,298) (542) (505) (532) (567) (393) (424) (437) (491) (487)  (505)  (498)
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45. Congress Accomplish

Has Congress accomplished more, less, or about the same amount over the past two years than it had in the prior two years (2018-2020)?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Accomplished more than it did in the prior two
years 22% 25% 20% 22% 24% 24% 22% 21% 21%  25%  20% 26% 24%
Accomplished about the same amount as it did
in the prior two years 22% 23% 21% 20%  19% 31% 271% 2% 19% 16%  22% 24% 26%
Accomplished less than they it did in the prior
two years 31% 32% 29% 36%  22% 19% 22%  20% 34%  45% 31% 32% 28%
Not sure 25% 20% 30% 23% 35% 27% 29% 32% 25% 14%  28% 18% 22%
Totals 100%  100%  100%  101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,488) (721) (767) (991) (187) (211) (257) (385) (488) (358) (584) (443) (292)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Accomplished more than it did in the prior two
years 22% 26% 44% 7% 36% 20% 9% 46% 21% 8% 25% 24% 18%
Accomplished about the same amount as it did
in the prior two years 22% 22% 24% 18% 26% 21% 19% 21% 30% 20% 28% 19% 20%
Accomplished less than they it did in the prior
two years 31% 35% 14% 60% 13% 29% 53% 13% 25% 52% 20% 35% 36%
Not sure 25% 17% 18% 15% 25% 30% 19% 20% 24% 20% 28% 22% 26%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,488) (1,293) (542) (502) (532) (565) (391) (423) (436) (490) (485) (503) (498)
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46. Congress Accomplish in Future

Will Congress accomplish more, less, or about the same amount over the **next** two years than it did in the past two years?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Will accomplish more 16% 17% 14% 15%  20% 12% 16% 21% 13% 14% 16% 16% 17%
Will accomplish about the same amount 29% 28% 30% 271%  23% 43% 38% 21% 2T%  26%  30% 32% 28%
Will accomplish less 29% 32% 25% 34% 1% 16% 18% 22%  33% 41%  26% 32% 31%
Not sure 27% 23% 30% 24%  39% 28% 28% 30% 28% 20% 28% 21% 23%
Totals 101%  100% 99%  100%  99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,488) (723)  (765) (990) (188) (212) (257) (387) (488) (356) (586) (443) (289)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Will accomplish more 16% 17% 16% 18% 18% 9% 20% 18% 13% 19% 19% 12% 15%
Will accomplish about the same amount 29% 31% 31% 31% 30% 26% 31% 30% 32% 30% 29% 33% 26%
Will accomplish less 29% 33% 33% 33% 26% 30% 31% 32% 29% 30% 24% 32% 30%
Not sure 27% 19% 19% 17% 26% 34% 18% 20% 26% 21% 29% 23% 28%
Totals 101% 100% 99% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 100%  101% 100% 99%
Unweighted N (1,488) (1,293) (541) (504) (531) (568) (389) (424) (435) (489) (487) (503) (496)
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47. Supreme Court of the United States Ideology Change

Over the next year, do you think the Supreme Court of the United States will be more liberal, more conservative, or about the same as it was last year?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More liberal 11% 13% 10% 10% 19% 13% 19% 17% 8% 3% 11% 11% 14%
About the same 44% 46% 41% 49%  30% 36% 40% 36% 43% 56% @ 42% 49% 44%
More conservative 23% 24% 23% 24% 24% 23% 23% 19% 24% 28%  22% 23% 27%
Not sure 21% 16% 26% 17% 27% 28% 18% 28% 25% 13% 25% 17% 15%
Totals 99% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (722) (767) (989) (188) (214) (259) (385) (488) (357) (584) (444) (291)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
More liberal 11% 12% 12% 11% 11% 10% 14% 18% 10% 9% 14% 10% 11%
About the same 44% 46% 37% 57% 40% 38% 55% 33% 50% 58% 39% 48% 44%
More conservative 23% 27% 38% 17% 33% 22% 14% 35% 23% 19% 24% 26% 21%
Not sure 21% 15% 13% 15% 16% 30% 17% 15% 17% 14% 24% 17% 24%
Totals 99% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,489) (1,295) (541) (506) (531) (568) (390) (423) (434) (492) (486) (505) (496)
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48. More or Less Divided Since 2022

Compared to 2021, do you think this country became more or less politically divided in 20227

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much more divided in 2022 32% 32% 31% 36% 28% 19% 25% 21% 35% 45% 35% 30% 24%
Somewhat more divided in 2022 20% 19% 20% 20% 15% 18% 21% 16% 18% 24% 15% 27% 21%
About the same in 2022 24% 24% 23% 24% 21% 25% 26% 27% 24% 18% 22% 24% 33%
Somewhat less divided in 2022 8% 7% 8% 6% 10% 13% 10% 9% 6% 6% 9% 6% 6%
Much less divided in 2022 4% 5% 2% 3% 6% 5% 4% 7% 3% 1% 4% 3% 5%
Not sure 14% 12% 16% 11% 21% 20% 14% 20% 15% 6% 15% 11% 10%
Totals 102% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,494) (725) (769) (992) (189) (214) (259) (388) (490) (357) (586) (445) (292)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Much more divided in 2022 32% 36% 24% 50% 21% 31% 44% 24% 27% 45% 26% 37% 32%
Somewhat more divided in 2022 20% 21% 22% 21% 24% 17% 18% 24% 20% 19% 18% 20% 21%
About the same in 2022 24% 25% 31% 19% 29% 20% 22% 25% 32% 18% 25% 27% 19%
Somewhat less divided in 2022 8% 8% 12% 2% 11% 8% 4% 11% 10% 4% 8% 5% 11%
Much less divided in 2022 4% 4% 4% 2% 4% 3% 4% 5% 2% 5% 7% 2% 2%
Not sure 14% 7% 7% 6% 11% 22% 9% 11% 10% 8% 16% 11% 15%
Totals 102% 101% 100%  100% 100% 101% 101% 100% 101% 99%  100% 102% 100%
Unweighted N (1,494) (1,297) (541) (505)  (530) (570) (394) (423) (437) (492) (485) (507) (500)
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49. More or Less Division in the Next Few Years
Compared to 2022, do you think the amount of political division in this country is more likely to increase, decrease, or stay the same in 20237

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increase a lot in 2023 21% 22% 20% 23% 21% 15% 16% 17% 23% 28%  23% 19% 18%
Increase a little in 2023 23% 25% 21% 23% 19% 25% 27% 16% 20% 29% 19% 27% 25%
Stay the same in 2023 27% 25% 29% 29%  25% 22% 24% 28% 30% 24% 24% 34% 32%
Decrease a little in 2023 7% 8% 7% 7% 4% 10% 10% 8% 5% 6% 8% 6% 8%
Decrease a lot in 2023 5% 5% 4% 4% 5% 9% 9% 9% 2% 0% 4% 5% 5%
Not sure 17% 15% 19% 14% 26% 19% 14% 22% 20% 12% 21% 9% 12%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (724) (767) (991) (188)  (213)  (259) (387) (487) (358) (582)  (444) (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Increase a lot in 2023 21% 24% 16% 34% 14% 22% 28% 16% 16% 32% 18% 20% 25%
Increase a little in 2023 23% 24% 26% 23% 25% 21% 22% 27% 20% 25% 19% 25% 25%
Stay the same in 2023 27% 30% 32% 29% 28% 23% 29% 26% 36% 24% 27% 31% 22%
Decrease a little in 2023 7% 7% 10% 3% 11% 5% 5% 11% 7% 5% 6% 7% 9%
Decrease a lot in 2023 5% 4% 5% 2% 4% 4% 5% 7% 3% 4% 9% 3% 2%
Not sure 17% 11% 12% 8% 17% 24% 11% 13% 18% 10% 22% 14% 17%
Totals 100% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (1,295) (541) (505) (531) (567) (393) (424) (437) (490) (485) (506) (498)
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50. More or Less Political Violence Since 2022

Compared to 2021, do you think political violence in this country has increased, decreased, or stayed the same in 20227

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increased a lot in 2022 19% 17% 21% 20% 26% 13% 14% 15% 20% 28%  20% 16% 19%
Increased a little in 2022 22% 25% 20% 22% 22% 22% 23% 19% 21% 26% 22% 27% 20%
Stayed the same in 2022 24% 26% 21% 26% 13% 21% 22% 24% 21%  20% 21% 25% 33%
Decreased a little in 2022 12% 12% 13% 13% 8% 12% 17% 11% 11% 13% 13% 12% 13%
Decreased a lot in 2022 6% 6% 6% 5% 7% 10% 8% 10% 3% 5% 7% 7% 4%
Not sure 16% 13% 19% 13% 23% 22% 17% 21% 18% 8% 17% 13% 12%
Totals 99% 99%  100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,491) (724) (767) (992) (188) (213) (260) (384) (489) (358) (583) (444) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Increased a lot in 2022 19% 21% 19% 24% 18% 20% 21% 19% 15% 23% 15% 22% 22%
Increased a little in 2022 22% 22% 25% 19% 27% 18% 21% 23% 25% 22% 22% 24% 20%
Stayed the same in 2022 24% 26% 23% 29% 22% 21% 29% 19% 29% 28% 22% 26% 23%
Decreased a little in 2022 12% 14% 16% 12% 13% 13% 12% 14% 14% 12% 13% 12% 12%
Decreased a lot in 2022 6% 6% 8% 4% 7% 5% 6% 11% 4% 5% 8% 3% 7%
Not sure 16% 11% 10% 11% 13% 23% 11% 12% 13% 11% 20% 13% 16%
Totals 99% 100% 101% 99%  100% 100%  100% 98% 100% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (1,295) (541) (504) (529) (570) (392) (424) (437) (490) (486) (507) (496)
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51. More or Less Political Violence in the Next Few Years
Compared to 2022, do you think the amount of political violence in this country is more likely to increase or decrease or stay the same in 20237

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increase a lot in 2023 15% 15% 14% 15% 19% 11% 17% 14% 13% 15% 15% 12% 13%
Increase a little in 2023 20% 22% 18% 22% 14% 17% 25% 14% 18% 25% 18% 24% 19%
Stay the same in 2023 29% 28% 30% 33%  14% 27% 22% 26% 33% 32% 2% 34% 35%
Decrease a little in 2023 11% 11% 10% 9% 11% 17% 15% 12% 8% 8% 11% 9% 15%
Decrease a lot in 2023 4% 6% 3% 4% 4% 5% 3% 11% 2% 1% 4% 6% 3%
Not sure 22% 18% 25% 17% 37% 23% 18% 23% 26% 18% 24% 15% 15%
Totals 101% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,483) (720) (763) (988) (187) (211) (256) (384) (486) (357) (580) (440) (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Increase a lot in 2023 15% 16% 13% 18% 12% 16% 16% 15% 10% 18% 14% 14% 16%
Increase a little in 2023 20% 22% 23% 22% 22% 19% 20% 22% 21% 20% 17% 25% 18%
Stay the same in 2023 29% 31% 29% 35% 29% 24% 34% 25% 34% 34% 27% 30% 30%
Decrease a little in 2023 11% 10% 14% 6% 14% 9% 9% 13% 13% 8% 11% 11% 10%
Decrease a lot in 2023 4% 4% 5% 3% 4% 4% 5% 7% 3% 3% 8% 1% 3%
Not sure 22% 16% 16% 15% 19% 28% 17% 18% 18% 17% 22% 20% 23%
Totals 101% 99% 100% 99%  100% 100% 101% 100% 99%  100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,483) (1,289) (535) (503) (527) (562) (394) (424) (435) (489) (481) (503) (497)
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52. Civil War in Next 10 Years

Looking ahead to the next 10 years, how likely do you think it is that there will be a civil war in this country?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 12% 14% 10% 13% 10% 14% 13% 13% 14% 9% 12% 12% 13%
Somewhat likely 27% 26% 28% 28% 22% 30% 32% 30% 23% 21% 2% 28% 29%
Not very likely 24% 24% 24% 26% 16% 20% 24% 20% 24% 27% 23% 28% 23%
Not likely at all 14% 19% 11% 14% 17% 15% 15% 16% 13% 14% 10% 17% 22%
Not sure 23% 17% 28% 20% 35% 21% 17% 21% 26% 24%  28% 15% 13%
Totals 100%  100%  101%  101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,492) (726) (766) (991) (188) (214) (258) (386) (490) (358) (585) (444) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very likely 12% 12% 8% 17% 6% 13% 18% 10% 9% 16% 12% 11% 13%
Somewhat likely 27% 27% 24% 31% 26% 27% 28% 23% 30% 30% 30% 24% 27%
Not very likely 24% 26% 33% 20% 33% 18% 20% 33% 26% 19% 20% 25% 25%
Not likely at all 14% 7%  17%  17%  14%  12% 17% 1% 13%  16%  15% 18%  11%
Not sure 23% 17% 18% 16% 21% 30% 16% 17% 23% 18% 23% 22% 23%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,492) (1,297) (539) (506) (529) (568) (395) (423) (437) (493) (483) (507) (500)
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53A. Issue Importance — Jobs and the economy

How important are the following issues to you?

Total

Gender

Income

Male

65+

50-100K

100k +

Very Important
Somewhat Important
Not very Important
Unimportant

59%
32%
6%
3%

56%
34%
6%
3%

61%
36%
2%
0%

60%
31%
6%
4%

60%
34%
4%
1%

Totals
Unweighted N

100%
(1,498)

99%
(727)

99%

(357)

101%
(444)

99%
(295)

Total

Reg

Urban/Rural

Voters

Con

Suburb

Rural

Very Important
Somewhat Important
Not very Important
Unimportant

59%
32%
6%
3%

63%
31%
4%
2%

66%
26%
5%
3%

61%
32%
4%
3%

57%
31%
9%
3%

Totals
Unweighted N

100%

(1,498)

100%
(1,299)

100%
(493)

100%
(508)

100%
(502)
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53B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 44% 45% 44% 48%  39% 27% 33%  33% 48% 61%  43% 46% 46%
Somewhat Important 33% 32% 33% 31%  31% 41% 32%  43%  31% 26% 30% 33% 39%
Not very Important 18% 17% 19% 17% 23% 19% 27% 19% 15% 12% 20% 18% 13%
Unimportant 5% 6% 4% 4% 7% 12% 8% 5% 6% 1% 7% 3% 3%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,499) (727) (772) (995) (189) (215) (264) (388) (490) (357) (587) (445) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 44% 51% 34% 72% 33% 37%  66% 34% 37% 64% 37% 49% 47%
Somewhat Important 33% 32% 42% 21% 41% 34% 22% 41% 39% 21% 40% 30% 29%
Not very Important 18% 14% 21% 5% 22% 21% 9% 21% 19% 13% 18% 18% 17%
Unimportant 5% 4% 3% 3% 3% 8% 4% 4% 4% 3% 5% 3% 7%
Totals 100% 101% 100%  101% 99% 100% 101% 100% 99% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,300) (541) (506) (532) (572) (395) (424) (439) (493) (486) (509) (502)
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53C. Issue Importance — Climate change and the environment

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 39% 36% 42% 36%  52% 43% 45%  41% 36% 36% 41% 40% 37%
Somewhat Important 27% 26% 28% 26%  29% 27% 31%  32%  25%  21% 2% 25% 28%
Not very Important 18% 19% 17% 19% 12% 18% 15% 19% 19% 18% 17% 17% 20%
Unimportant 16% 20% 12% 19% 7% 13% 9% 8% 20% 25% 14% 18% 14%
Totals 100%  101% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 99%
Unweighted N (1,499) (727) (772) (995) (189) (215) (264) (388) (490) (357) (587) (445) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Very Important 39% 40% 66% 12% 64% 34% 17% 69% 41% 17% 47% 42% 29%
Somewhat Important 27% 24% 25% 20% 27% 30% 23% 21% 36% 21% 31% 26% 25%
Not very Important 18% 18% 6% 31% 7% 20% 28% 9% 17% 26% 14% 15% 24%
Unimportant 16% 18% 2% 36% 2% 15% 32% 1% 7% 36% 8% 17% 22%
Totals 100% 100% 99% 99%  100% 99% 100% 100% 101% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,300) (541) (506) (532) (572) (395) (424) (439) (493) (486) (509) (502)
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53D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 38% 41% 36% 39%  41% 32% 3% 3% 37T%  48%  36% 39% 41%
Somewhat Important 42% 40% 44% 45%  31% 39% 40%  40%  45% 41%  40% 45% 46%
Not very Important 13% 13% 13% 11%  20% 15% 14% 18% 13% 6% 13% 11% 9%
Unimportant 7% 6% 8% 6% 8% 13% 12% % 5% 4%  10% 6% 3%
Totals 100%  100%  101%  101% 100% 99% 100% 100% 100%  99%  99% 101% 99%
Unweighted N (1,499) (727) (772) (995) (189) (215) (264) (388) (490) (357) (587) (445) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 38% 43% 40% 50% 38% 33% 45% 41% 35% 42% 40% 39% 36%
Somewhat Important 42% 42% 45% 38% 44% 41% 40% 41% 47% 41% 42% 43% 40%
Not very Important 13% 10% 11% 8% 12% 17% 9% 12% 12% 10% 11% 12% 16%
Unimportant 7% 4% 5% 4% 5% 9% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 8%
Totals 100% 99% 101%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,499) (1,300) (541) (506) (532) (572) (395) (424) (439) (493) (486) (509) (502)
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53E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 59% 58% 61% 63%  63% 44% 42%  45% 68% 79%  60% 58% 57%
Somewhat Important 30% 31% 28% 29%  20% 38% 3%  31%  26%  20% 27% 32% 32%
Not very Important 8% 8% 9% 7%  11% 10% 15% 13% 5% 1% 9% 6% 9%
Unimportant 3% 4% 2% 1% 7% 8% 6% 5% 2% 0% 3% 4% 2%
Totals 100%  101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (725) (772) (994) (189)  (215)  (264) (387) (489) (357) (586)  (445) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 59% 66% 55% 81% 55% 53% 2% 49% 57% 74% 52% 61% 65%
Somewhat Important 30% 26% 34% 16% 34% 32% 21% 35% 35% 18% 35% 30% 24%
Not very Important 8% 6% 9% 3% 8% 11% 5% 13% 5% 5% 10% 7% 8%
Unimportant 3% 2% 3% 0% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 3%
Totals 100% 100% 101% 100%  100% 100% 100%  100% 99% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,497) (1,300) (541) (508) (532) (571) (394) (424) (438) (493) (486)  (509)  (500)
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53F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 52% 48% 55% 50%  70% 42% 44%  50%  52% 60%  55% 53% 44%
Somewhat Important 34% 36% 31% 37%  18% 34% 36% 3% 35% 28% 30% 34% 45%
Not very Important 10% 11% 8% 9% 5% 15% 12% 11% 9% 7% 8% 10% 9%
Unimportant 5% 4% 5% 4% 7% 9% 8% 3% 3% 5% 7% 3% 2%
Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (727) (772) (995) (189)  (215)  (264) (388) (490) (357) (587)  (445) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 52% 57% 62% 55% 56% 48% 52% 61% 45% 51% 51% 53% 52%
Somewhat Important 34% 32% 28% 36% 31% 35% 35% 26% 42% 35% 35% 33% 34%
Not very Important 10% 7% % 6% 9% 12% 8% 7% 1% 10%  11% 8%  11%
Unimportant 5% 3% 2% 3% 3% 5% 6% 6% 3% 4% 4% 6% 4%
Totals 101% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,499) (1,300) (541) (508) (532) (572) (395) (424) (439) (493) (486)  (509)  (502)
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53G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 58% 52% 63% 59%  65% 46% 50% 49% 61% 69%  66% 55% 46%
Somewhat Important 31% 33% 29% 32%  21% 30% 32% 3% 31% 25% 24% 32% 42%
Not very Important 9% 12% 7% 7%  12% 16% 15%  12% 6% 4% 6% 10% 11%
Unimportant 3% 4% 2% 2% 2% 8% 3% 4% 3% 1% 4% 3% 1%
Totals 101%  101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (727) (772) (995) (189)  (215)  (264) (388) (490) (357) (587)  (445) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 58% 61% 73% 50% 70% 51% 52% 74% 53% 50% 59% 57% 57%
Somewhat Important 31% 30% 21% 39% 24% 32% 37% 17% 37% 36% 30% 32% 29%
Not very Important 9% 7% 5% 9% 4% 13% 10% 7% 8% 11% 9% 7% 11%
Unimportant 3% 2% 2% 2% 2% 5% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 4%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%  100% 99% 101%
Unweighted N (1,499) (1,300) (541) (508) (532) (572) (395) (424) (439) (493) (486)  (509)  (502)
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53H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 55% 55% 56% 58%  55% 46% 41%  44% 60% 73% 58% 55% 53%
Somewhat Important 31% 31% 32% 32%  26% 34% 3%  31%  30% 21% 31% 32% 34%
Not very Important 11% 11% 10% 9%  12% 12% 15%  15% 8% 5% 8% 9% 12%
Unimportant 3% 4% 3% 1% 6% 8% 6% 4% 2% 1% 4% 4% 1%
Totals 100% 101%  101%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (726) (771) (995) (189) (214) (264) (387) (489) (357) (587) (444) (295)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
55% 61% 44% 84% 45% 48% 75% 38% 52% 7% 51% 58% 56%

Very Important

Somewhat Important 31% 28% 40% 13% 41% 32% 19% 44% 37% 15% 35% 31% 28%
Not very Important 11% 9% 13% 2% 12% 14% 4% 14% 10% 6% 12% 9% 11%
Unimportant 3% 2% 3% 1% 1% 6% 2% 4% 1% 2% 2% 3% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,497) (1,299) (540) (506) (532) (570) (395) (423) (439) (493) (486)  (508)  (501)
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53l. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 40% 32% 48% 40%  48% 37% 3%  41%  39%  43%  42% 40% 38%
Somewhat Important 29% 31% 27% 30%  22% 33% 33% 29% 30% 25% @ 29% 29% 33%
Not very Important 18% 22% 15% 18%  20% 16% 20%  20% 7%  17%  16% 18% 20%
Unimportant 12% 14% 10% 13%  11% 14% 9% 10% 14% 15% 13% 13% 9%
Totals 99% 99%  100%  101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (726)  (771)  (995) (189)  (214)  (264) (387) (489) (357) (587)  (444) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 40% 46% 59% 33% 56% 30% 35% 62% 32% 32% 41% 39% 41%
Somewhat Important 29% 24% 24% 23% 29% 31% 27% 24% 38% 26% 37% 26% 25%
Not very Important 18% 18% 12% 23% 10% 23% 22% 11% 21% 21% 15% 21% 19%
Unimportant 12% 12% 5% 20% 5% 16% 16% 4% 9% 21% 8% 14% 15%
Totals 99% 100% 100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  101% 100%  100%
Unweighted N (1,497) (1,299) (540) (506) (532) (570) (395) (423) (439) (493) (486) (508) (501)
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53J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 51% 43% 58% 4%  70% 49% 49% 50% 52% 51% 57% 48% 46%
Somewhat Important 31% 33% 30% 35%  17% 28% 34%  30% 31% 30% 28% 34% 34%
Not very Important 14% 19% 9% 14% 10% 14% 13% 14% 14% 13% 11% 13% 15%
Unimportant 4% 5% 4% 4% 3% 9% 4% 5% 3% 6% 4% 5% 5%
Totals 100%  100%  101%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (727) (770) (994) (189) (214) (264) (388) (489) (356) (586) (444) (295)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
51% 54% 71% 37% 70% 41% 42% 73% 46% 38% 55% 46% 52%

Very Important

Somewhat Important 31% 30% 22% 38% 23% 35% 35% 17% 40% 36% 31% 35% 26%
Not very Important 14% 11% 6% 17% 6% 18% 18% 7% 12% 18% 10% 15% 16%
Unimportant 4% 4% 1% 8% 1% 7% 6% 2% 2% 8% 4% 4% 6%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (1,298) (540) (506) (532) (570) (395) (423) (438) (493) (486) (507) (502)
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53K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 51% 49% 54% 49%  60% 48% 50% 46% 54% 55% 57% 50% 44%
Somewhat Important 32% 31% 33% 35%  25% 32% 33%  34% 31% 31% 31% 35% 35%
Not very Important 11% 14% 9% 13% 9% % 11% 15% 10% 11% 8% 11% 16%
Unimportant 5% 6% 4% 3% 6% 13% 6% 5% 6% 3% 4% 4% 4%
Totals 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,498) (727) (771) (995) (189)  (214)  (264) (388) (489) (357) (587)  (444) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 51% 56% 70% 45% 66% 45% 42% 2% 46% 42% 53% 50% 51%
Somewhat Important 32% 30% 24% 35% 26% 34% 38% 19% 41% 36% 33% 34% 29%
Not very Important 11% 10% 5% 14% 6% 13% 15% 6% 11% 14% 11% 11% 13%
Unimportant 5% 4% 1% 6% 2% 8% 5% 3% 2% 7% 4% 4% 7%
Totals 99% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,498) (1,299) (540) (508) (532) (571) (395) (423) (439) (493) (486)  (508)  (502)

103



The Economist/YouGov Poll v
December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens ) (¢

53L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 52% 48% 56% 54%  57% 44% 40% 45% 571% 64%  55% 52% 45%
Somewhat Important 25% 25% 24% 26%  23% 22% 27%  29%  24%  21% @ 22% 25% 35%
Not very Important 14% 17% 12% 13% 13% 17% 19% 17% 12% 11% 13% 15% 13%
Unimportant 9% 10% 8% 8% 8% 17% 14% 9% % 5%  10% 8% %
Totals 100%  100%  100%  101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (727) (771) (995) (189) (214) (264) (388) (489) (357) (587) (444) (295)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
52% 55% 62% 50% 63% 44% 50% 63% 49% 49% 54% 50% 53%

Very Important

Somewhat Important 25% 24% 21% 26% 20% 28% 27% 17% 31% 27% 26% 27% 22%
Not very Important 14% 13% 12% 13% 11% 18% 14% 11% 15% 16% 16% 13% 15%
Unimportant 9% 8% 5% 10% 6% 10% 10% 9% 5% 9% 5% 10% 10%
Totals 100% 100% 100% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 101%  101% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,299) (540) (506) (532) (571) (395) (423) (439) (493) (486) (508) (502)
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53M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 58% 55% 61% 59%  70% 44% 2%  47% 671% 2%  62% 57% 53%
Somewhat Important 29% 29% 30% 31% 1% 34% 35%  39% 23% 23% 26% 32% 36%
Not very Important 9% 10% 8% 9% 6% 12% 15% 9% 8% 5% 8% 8% 10%
Unimportant 4% 5% 2% 2% 8% 10% 9% 5% 1% 0% 5% 3% 2%
Totals 100% 99% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,497) (726)  (771)  (994) (189)  (214)  (264) (387) (489) (357) (587)  (444) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 58% 64% 51% 81% 52% 52% 71% 45% 58% 71% 55% 61% 57%
Somewhat Important 29% 28% 36% 16% 35% 31% 21% 38% 32% 22% 33% 25% 31%
Not very Important 9% 6% 10% 2% 12% 10% 5% 14% 8% 5% 9% 10% 9%
Unimportant 4% 3% 3% 1% 1% 6% 3% 4% 2% 2% 3% 4% 3%
Totals 100% 101% 100% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (1,299) (540) (508) (532) (570) (395) (422) (439) (493) (486)  (508)  (501)
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53N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 45% 42% 47% 40%  69% 48% 49%  43%  43%  44%  51% 43% 34%
Somewhat Important 34% 31% 37% 39%  19% 29% 33%  34%  33% 37% 34% 34% 41%
Not very Important 15% 18% 11% 16% 6% 13% 12% 16% 17%  13% 9% 16% 20%
Unimportant 6% 8% 4% 6% 6% 10% 6% % % 6% 6% % 5%
Totals 100% 99% 99%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (726) (770) (993) (189) (214) (264) (388) (487) (357) (586) (444) (294)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
45% 44% 53% 36% 57% 40% 37% 58% 42% 35% 51% 41% 42%

Very Important

Somewhat Important 34% 36% 36% 34% 34% 34% 36% 33% 38% 36% 34% 37% 33%
Not very Important 15% 14% 9% 18% 8% 18% 18% 7% 16% 19% 11% 16% 17%
Unimportant 6% 7% 2% 12% 1% 8% 10% 3% 4% 10% 4% 6% 8%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,297) (540) (504) (532) (570) (394) (423) (439) (492) (486)  (507)  (501)
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530. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 65% 61% 68% 67%  71% 46% 50% 54% 73% 78%  68% 66% 59%
Somewhat Important 25% 27% 24% 26%  16% 31% 29% 3% 20% 20% 21% 27% 31%
Not very Important 7% 8% 6% 6% 7% 10% 13% 10% 5% 1% 8% 4% 9%
Unimportant 3% 4% 2% 1% 5% 12% 8% 2% 3% 0% 4% 3% 1%
Totals 100%  100%  100%  100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (727) (771) (995) (189) (214) (264) (388) (489) (357) (587) (444) (295)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
65% 71% 61% 85% 59% 58% 78% 58% 59% 78% 63% 66% 64%

Very Important

Somewhat Important 25% 23% 30% 13% 29% 28% 18% 31% 32% 15% 27% 26% 23%
Not very Important 7% 5% 8% 2% 9% 9% 3% 8% 7% 4% 8% 5% 8%
Unimportant 3% 1% 1% 0% 3% 5% 1% 2% 2% 4% 2% 3% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,299) (540) (506) (532) (571) (895) (423) (439) (493) (486) (508) (502)
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54. Most Important Issue

Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 20% 19% 20% 21% 26% 10% 12% 16% 24% 26% 22% 21% 14%
Health care 11% 8% 13% 10% 11% 9% 11% 8% 13% 10% 12% 10% 6%
Climate change and the environment 10% 13% 8% 12% 6% % 9%  15% 8% 11% 9% % 19%
Jobs and the economy 10% 11% 10% 9%  13% 16% 13% 14% 12% 2% 9% 11% 11%
Immigration 8% 8% 7% 9% 1% 6% 4% 4% 8%  14% % 9% 6%
Taxes and government spending 7% 8% 6% 8% 2% 6% 9% 6% 6% 8% 7% % 8%
National Security 7% 7% 7% 8% 5% 4% 5% 6% %  11% 8% % %
Abortion 6% 3% 8% 5% 2% 11% 10% 5% 5% 5% 6% 5% 6%
Guns 5% 6% 4% 5% 5% 4% 6% 6% 4% 4% 5% 4% 5%
Civil rights 5% 4% 6% 3% 6% 9% 6% 6% 4% 3% 3% 6% 7%
Education 4% 5% 4% 3%  10% 5% 6% 7% 3% 1% 3% 6% 5%
Crime 3% 3% 3% 2% 7% 3% 2% 4% 3% 3% 4% 3% 2%
Civil liberties 2% 2% 2% 2% 3% 5% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 2%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 0% 3% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 0% 4% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 1%
Totals 100% 99% 100% 98% 101% 99% 99% 101% 102% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,476) (715)  (761)  (983) (186)  (209)  (260) (374) (486) (356) (577)  (442) (288)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Inflation/prices 20% 19% 13% 26% 12% 23% 25% 12% 22% 24% 16% 22% 21%
Health care 11% 9% 14% 4% 14%  12% 6% 14% 11% 4% 11% 11% 10%
Climate change and the environment 10% 9% 18% 1% 17% 12% 2% 19% 13% 3% 14% 11% 7%
Jobs and the economy 10% 10% 11% 10% 12% 10% 9% 12% 10% 10% 14% 8% 9%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Immigration 8% 9% 2% 18% 2% 6% 16% 2% 6% 15% 5% 8% 10%
Taxes and government spending 7% 7% 2% 12% 2% 9% 10% 1% 7% 12% 6% 8% 7%
National Security 7% 7% 5% 9% 6% 6% 9% 3% 8% 9% 6% 7% 8%
Abortion 6% 6% 9% 4% 9% 4% 4% 11% 3% 5% 4% 6% 7%
Guns 5% 6% 7% 5% 6% 4% 6% 6% 5% 5% 6% 4% 5%
Civil rights 5% 4% 6% 2% 9% 3% 2% 10% 3% 2% 6% 4% 4%
Education 4% 5% 7% 2% 4% 5% 4% 5% 4% 3% 6% 3% 4%
Crime 3% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 1% 2% 5% 2% 4% 3%
Civil liberties 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 1%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1%
Totals 100% 98% 101% 101% 100% 102% 101% 99% 99% 101%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,476) (1,291) (537) (503) (528) (555) (393) (420) (433) (490) (473)  (508)  (495)
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55A. Favorability of Individuals — Joe Biden

Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 21% 18% 25% 18% 32% 22% 16% 22% 21% 25% 20% 25% 21%
Somewhat favorable 24% 22% 25% 22% 26% 31% 34% 26% 20% 18% 24% 24% 24%
Favorable 45% 40% 50% 40% 59% 54% 50% 48% 1% 43% 44% 49% 46%
Somewhat unfavorable 11% 14% 9% 10% 11% 16% 19% 15% 8% 3% 9% 12% 11%
Very unfavorable 38% 41% 35% 45% 19% 22% 22% 25% 46% 53% 40% 37% 35%
Unfavorable 49% 54% 43% 55% 30% 38% 41% 41% 54% 57% 49% 49% 46%
Don’t know 6% 6% 7% 5% 11% 8% 9% 11% 5% 0% 7% 2% 8%
Totals 100%  101% 101%  100%  99%  99%  100%  99% 100%  99% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,492) (722) (770) (991) (188)  (214)  (261) (385) (489) (357) (585)  (444) (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Very favorable 21% 25% 48% 3% 47% 11% 5% 47% 17% 7% 31% 17% 16%
Somewhat favorable 24% 23% 38% 6% 38% 22% 10% 34% 35% 9% 25% 24% 22%
Favorable 45% 48% 86% 9% 85% 33% 14% 81% 52% 16% 56% 41% 38%
Somewhat unfavorable 11% 8% 8% 8% 8% 17% 8% 10% 14% 9% 13% 10% 10%
Very unfavorable 38% 41% 4% 82% 4% 37% 75% 8% 26% 74% 23% 44% 45%
Unfavorable 49% 49% 12% 90% 12% 55% 83% 18% 39% 83% 36% 54% 55%
Don’t know 6% 3% 2% 1% 3% 12% 3% 1% 9% 1% 8% 4% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,492) (1,297) (540) (506) (530) (568) (394) (422) (437) (492) (485) (506) (499)
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55B. Favorability of Individuals — Kamala Harris
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 17% 17% 16% 13% 27% 19% 15% 19% 17% 15% 16% 18% 16%
Somewhat favorable 24% 20% 28% 21%  32% 29% 271%  28%  20% 22% @ 22% 26% 24%
Favorable 41% 37% 44% 34% 59% 47% 43% 47% 37% 38% 38% 44% 40%
Somewhat unfavorable 11% 13% 10% 11%  14% 13% 19% 14% 8% 6% 11% 13% 14%
Very unfavorable 3% 40% 33% 44% 14% 26% 19% 23% 46% 53% 38% 34% 34%
Unfavorable 48% 53% 43% 55% 28% 39% 38% 37% 54% 60% 49% 47% 48%
Don'’t know 12% 10% 13% 11% 14% 14% 19% 16% 9% 3% 12% 9% 12%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (722) (769) (990) (188) (214) (261) (385) (488) (357) (585) (444) (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 17% 18% 31% 3% 33% 10% 5% 33% 12% 7% 24% 13% 14%
Somewhat favorable 24% 26% 46% 4% 44% 19% 7% 40% 31% 9% 28% 22% 22%
Favorable 41% 44% 7% 8% 7% 29% 12% 73% 42% 16% 52% 34% 36%
Somewhat unfavorable 11% 11% 14% % 9% 15% 9% 12% 16% 9% 13% 13% 9%
Very unfavorable 37% 40% 3% 84% 5% 35% 75% 7% 25% 73% 22% 41% 45%
Unfavorable 48% 51% 16% 91% 14% 50% 84% 19% 41% 82% 35% 54% 54%
Don’t know 12% 5% 6% 2% 9% 21% 4% 8% 17% 2% 13% 12% 10%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,491) (1,296) (540) (505) (531) (567) (393) (423) (436) (491) (486)  (505)  (498)
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55C. Favorability of Individuals — Donald Trump
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 21% 24% 18% 25% 12% 17% 15% 24% 21% 24% 24% 18% 19%
Somewhat favorable 19% 20% 18% 21% 9% 16% 21% 18% 17% 19% 16% 21% 25%
Favorable 40% 44% 35% 46% 21% 33% 36% 42% 38% 43% 40% 39% 44%
Somewhat unfavorable 11% 12% 9% 10% 9% 15% 16% 12% 9% 8% 7% 14% 16%
Very unfavorable 43% 37% 49% 39% 63% 42% 41% 34% 48% 48% 46% 43% 33%
Unfavorable 54% 49% 58% 50% 72% 57% 57% 46% 57% 55% 53% 57% 50%
Don’t know 6% 6% 6% 5% 7% 10% 7% 12% 5% 2% 7% 5% 7%
Totals 100%  99%  100%  100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,496) (725) (771)  (994) (189)  (214)  (263) (386) (489) (358) (588)  (444)  (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Very favorable 21% 22% 5% 42% 6% 13% 48% 9% 11% 40% 20% 18% 25%
Somewhat favorable 19% 20% 6% 34% 8% 21% 28% 6% 22% 29% 18% 19% 19%
Favorable 40% 41% 11% 76% 14% 34% 76% 15% 33% 70% 37% 37% 44%
Somewhat unfavorable 11% 12% 8% 15% 9% 12% 12% 9% 11% 12% 12% 11% 9%
Very unfavorable 43% 44% 78% % 74% 43% 9% 74% 46% 15% 43% 48% 39%
Unfavorable 54% 55% 86% 22% 83% 55% 21% 83% 57% 27% 55% 59% 48%
Don’t know 6% 3% 3% 2% 3% 12% 3% 2% 10% 3% 8% 4% 8%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,299) (541) (508) (532) (569) (395) (423) (438) (492) (487)  (507)  (500)
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56A. Favorability of Political Parties — The Democratic Party
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 19% 17% 20% 15% 32% 26% 24% 19% 14% 19% 19% 21% 16%
Somewhat favorable 25% 22% 28% 24% 31% 25% 26% 29% 25% 18%  24% 27% 27%
Favorable 43% 38% 48% 38% 63% 51% 51% 48% 39% 37% 43% 47% 43%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 11% 9% 19% 20% 14% 11% 8% 10% 13% 14%
Very unfavorable 35% 40% 30% 43%  14% 22% 19% 22%  43% 53% 36% 35% 33%
Unfavorable 48% 54% 42% 54%  24% 40% 39% 37% 54% 61% 46% 48% 47%
Don’t know 9% 7% 10% 8% 13% 8% 11% 15% 7% 2% 11% 5% 10%
Totals 101%  100%  100%  101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,489) (721) (768) (990) (186) (213) (260) (386) (486) (357) (584) (443) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 19% 20% 37% 2% 45% 5% 4% 38% 17% 7% 24% 15% 16%
Somewhat favorable 25% 26% 45% 6% 40% 25% 7% 44% 32% 8% 30% 23% 21%
Favorable 43% 46% 82% 8% 86% 30% 11% 81% 49% 14% 55% 38% 38%
Somewhat unfavorable 13% 12% 10% 11% 8% 16% 15% 9% 15% 14% 11% 14% 13%
Very unfavorable 35% 40% 6% 80% 3% 35% 1% 6% 26% 69% 22% 39% 43%
Unfavorable 48% 51% 16% 91% 11% 51% 86% 15% 41% 83% 34% 53% 56%
Don’t know 9% 3% 3% 1% 3% 19% 3% 3% 11% 3% 12% 8% 6%
Totals 101% 101% 101%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,489) (1,292) (538) (503) (528) (568) (393) (420) (437) (493) (483) (506) (499)
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56B. Favorability of Political Parties — The Republican Party
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 15% 19% 12% 17% 7% 16% 16% 17% 13% 17% 19% 11% 18%
Somewhat favorable 24% 23% 24% 26% 16% 20% 21% 23% 25% 25% 19% 29% 29%
Favorable 39% 42% 36% 43%  24% 36% 37% 39% 38% 42% 38% 40% 46%
Somewhat unfavorable 20% 20% 20% 21% 15% 21% 24% 16% 19% 23% 18% 21% 20%
Very unfavorable 32% 31% 34% 29% 47% 32% 29% 29% 37% 32% 32% 34% 26%
Unfavorable 52% 51% 54% 50% 61% 53% 53% 45% 55% 55% 50% 55% 46%
Don’t know 9% 7% 11% 7% 15% 11% 10% 16% 7% 3% 12% 5% 7%
Totals 100% 100%  101%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (721) (768) (992) (186) (213) (261) (384) (488) (356) (582) (444) (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 15% 16% 5% 28% 6% 6% 36% 8% 10% 27% 18% 14% 14%
Somewhat favorable 24% 27% 12% 44% 12% 18% 43% 9% 22% 43% 19% 25% 26%
Favorable 39% 43% 17% 72% 18% 24% 78% 17% 32% 69% 37% 39% 40%
Somewhat unfavorable 20% 19% 18% 21% 22% 23% 15% 18% 26% 18% 18% 18% 24%
Very unfavorable 32% 34% 62% 5% 57% 33% 5% 63% 31% 9% 34% 35% 29%
Unfavorable 52% 53% 80% 26% 78% 56% 20% 80% 57% 28% 51% 53% 53%
Don’t know 9% 4% 4% 2% 3% 20% 2% 3% 11% 3% 12% 8% 7%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (1,295) (538) (505)  (527) (567) (395) (422) (437) (491) (484) (507) (497)
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57. Biden Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 17% 17% 17% 15%  23% 21% 12% 19% 7%  19% 15% 19% 18%
Somewhat approve 27% 25% 29% 25%  31% 32% 36% 2%  24%  23% @ 29% 28% 23%
Approve 44% 42% 45% 40% 54% 54% 48% 46% 41% 42%  44% 46% 42%
Somewhat disapprove 11% 11% 12% 10%  14% 17% 22% 14% % 5%  11% 13% 12%
Strongly disapprove 34% 36% 32% 2%  14% 20% 15%  22%  44%  52%  35% 36% 31%
Disapprove 46% 47% 45% 52% 28% 37% 37% 36% 51% 57%  46% 49% 44%
Not sure 10% 11% 10% 8%  18% 9% 15% 18% 8% 1% 9% 5% 15%
Totals 99%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,500) (728) (772)  (996) (189)  (215)  (264) (388) (490) (358) (588)  (445) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 17% 20% 37% 3% 35% 10% 6% 38% 11% 6% 24% 13% 14%
Somewhat approve 27% 27% 45% 6% 46%  24% 8%  39% 39% 12% 31% 28% 22%
Approve 44% 47% 82% 9% 81% 33% 14% 76% 49% 18% 54% 41% 36%
Somewhat disapprove 11% 10% 10% 9% 9% 13% 13% 12% 12% 12% 13% 12% 9%
Strongly disapprove 34% 40% 3% 81% 3% 34% 70% 7% 23% 68% 19% 40% 43%
Disapprove 46% 49% 13% 90% 11% 47% 83% 18% 35% 81% 32% 51% 53%
Not sure 10% 4% 5% 1% %  20% 3% 5%  15% 1% 13% % 11%
Totals 99%  101%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%  99%  100%  100%  99%
Unweighted N (1,500) (1,301) (542) (506) (533) (572) (395) (425) (439) (493) (487)  (509)  (502)
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58. Biden Perceived Ideology
Would you say Joe Biden is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 28% 32% 24% 36% 13% 13% 13% 21% 34% 41% 28% 27% 32%
Liberal 20% 21% 20% 20% 24% 22% 23% 21% 19% 19% 19% 24% 22%
Moderate 27% 27% 27% 25% 28% 28% 33% 30% 22% 26% 23% 31% 32%
Conservative 5% 5% 5% 4% 7% 8% 7% 7% 3% 3% 6% 4% 5%
Very conservative 4% 4% 4% 2% 8% 9% 4% 5% 4% 1% 4% 4% 3%
Not sure 16% 12% 20% 13% 20% 20% 20% 17% 17% 9% 20% 10% 6%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (726) (768) (990) (189) (215) (262) (388) (488) (356) (586) (445) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very liberal 28% 35% 9% 67% 9% 20% 59% 13% 17% 58% 19% 30% 35%
Liberal 20% 22% 28% 16% 27% 16% 18% 35% 18% 15% 19% 26% 15%
Moderate 27% 27% 47% 6% 44% 27% 9% 38% 47% 8% 33% 26% 22%
Conservative 5% 5% 6% 3% 6% 4% 4% 4% 3% 7% 6% 5% 4%
Very conservative 4% 4% 4% 3% 5% 4% 2% 3% 1% 6% 7% 2% 3%
Not sure 16% 7% 7% 5% 9% 29% 8% 7% 14% 6% 16% 12% 20%
Totals 100% 100% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 101% 99%
Unweighted N (1,494) (1,296) (540) (503)  (530) (570) (394) (425) (436) (491) (487) (505) (500)
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59. Biden Leadership Abilities
Would you say Joe Biden is a strong or a weak leader?

65+

<50K

Very strong
Somewhat strong
Somewhat weak
Very weak

11%
28%

9%
51%

13%
29%
18%
40%

Income
50-100K 100k +
11% 18%

34% 27%
23% 19%
32% 36%

Totals
Unweighted N

99%

(358)

100%
(585)

100% 100%
(444) (293)

Urban/Rural

Con

Urban

Suburb  Rural

Very strong
Somewhat strong
Somewhat weak
Very weak

4%
13%
15%
68%

21%
35%
21%
23%

10% 10%
30% 25%
19% 21%
41% 44%

Totals
Unweighted N

Age
30-44 45-64
18% 11%
32% 28%
24% 15%
27% 46%
101% 100%
(386) (488)
Ideology

Lib Mod
29% 8%
46% 39%
18% 27%
7% 26%
100% 100%
(424) (437)

100%
(492)

100%
(485)

100%  100%
(506)  (500)
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60. Biden Honesty

Do you think Joe Biden is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Honest and trustworthy 42% 38% 45% 37%  52% 54% 44%  43%  40%  41%  40% 46% 43%
Not honest and trustworthy 39% 42% 36% 46% 19% 27% 28% 27% 46% 51%  41% 39% 39%
Not sure 19% 20% 19% 16% 28% 19% 27% 30% 14% 7% 19% 15% 19%
Totals 100%  100%  100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,491) (723) (768) (990) (189) (214) (260) (384) (489) (358) (583) (445) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Honest and trustworthy 42% 46% 82% 10% 79% 30% 14% 75% 46% 18% 52% 39% 35%
Not honest and trustworthy 39% 42% 7% 81% 8% 39% 75% 13% 27% 2% 27% 44% 46%
Not sure 19% 12% 11% 9% 14% 31% 12% 12% 27% 10% 21% 17% 19%
Totals 100% 100% 100%  100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (1,295) (542) (503) (528) (569) (394) (424) (437) (489) (484) (507) (498)
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61. Biden Cares about People Like You

How much do you think Joe Biden cares about the needs and problems of people like you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 21% 19% 23% 19% 32% 21% 17% 23% 21% 26% 21% 22% 23%
Some 24% 22% 25% 22% 25% 31% 30% 29% 20% 17% 21% 27% 27%
Not much 13% 15% 11% 12% 11% 20% 26% 12% 9% 8% 13% 12% 14%
Doesn't care at all 33% 35% 32% 41% 15% 18% 15% 23% 42% 47% 35% 32% 32%
Not sure 9% 8% 9% 6% 18% 9% 12% 13% 8% 3% 11% 6% 4%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,494) (726) (768) (990) (189) (215) (261) (386) (489) (358) (584) (445) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
A lot 21% 25% 47% 3% 43% 15% 4% 41% 23% 7% 28% 19% 18%
Some 24% 23% 37% 8% 3% 22% 10% 34% 33% 11% 32% 22% 18%
Not much 13% 11% 9% 10% 10% 14% 15% 12% 14% 16% 14% 14% 11%
Doesn’t care at all 33% 36% 3% 75% 3% 35% 65% 7% 23% 63% 19% 37% 43%
Not sure 9% 4% 4% 3% 6% 14% 5% 5% 7% 3% 8% 8% 10%
Totals 100% 99% 100% 99% 99%  100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (1,297) (542) (503) (530) (570) (394) (425) (436) (492) (486) (507) (499)
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62. Biden Likability

Regardless of whether you agree with him, do you like or dislike Joe Biden as a person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Like a lot 22% 20% 23% 20%  30% 22% 16% 22% 22%  26% 21% 23% 22%
Like somewhat 19% 18% 19% 17%  23% 24% 22% 21% 18% 14%  19% 20% 18%
Neither like nor dislike 19% 20% 18% 18% 19% 19% 28% 23% 14% 12%  17% 17% 27%
Dislike somewhat 10% 10% 9% 10% 5% 13% 13% % 10% 9% 8% 12% 9%
Dislike a lot 23% 23% 23% 29% 10% 11% 11% 16% 28% 35%  25% 22% 19%
Not sure 8% 9% 8% 6% 13% 10% 10% 11% 9% 3%  10% 5% 5%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 101%  99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,491) (723)  (768) (989) (187) (215) (260) (386) (487) (358) (583) (445) (291)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Like a lot 22% 25% 47% 3% 45% 13% 5% 46% 17% 8% 28% 18% 19%
Like somewhat 19% 20% 29% 9% 30% 15% 10% 27% 26% 9% 22% 17% 17%
Neither like nor dislike 19% 16% 15% 15% 16% 24% 16% 13% 32% 14% 19% 22% 15%
Dislike somewhat 10% 10% 4% 17% 4% 11% 14% 6% 9% 15% 9% 10% 10%
Dislike a lot 23% 26% 3% 54% 1% 23% 48% 5% 11% 48% 12% 27% 29%
Not sure 8% 4% 3% 3% 5% 14% 6% 4% 6% 6% 9% 6% 10%
Totals 101% 101% 101% 101% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,491) (1,294) (540) (505) (527) (571) (393) (423) (437) (490) (484) (507) (498)
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63. Optimism
Are you optimistic or pessimistic about the next few years with Joe Biden as President?
Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Optimistic 36% 36% 3% 32% 47% 46% 38% 41% 33% 34% 36% 41% 35%
Pessimistic 40% 42% 38% 46%  21% 32% 33% 28% 43% 54% 39% 42% 41%
Not sure 24% 22% 25% 21% 31% 22% 29% 30% 23% 12% 25% 16% 24%
Totals 100%  100%  100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,488) (722) (766) (988) (188) (214) (258) (384) (489) (357) (584) (445) (290)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Optimistic 36% 40% 70% 8% 68% 26% 13% 67% 38% 18% 47% 34% 29%
Pessimistic 40% 44% 11% 81% 12% 38% 2% 15% 32% 2% 29% 45% 45%
Not sure 24% 17% 20% 10% 20% 35% 14% 18% 30% 10% 24% 22% 26%
Totals 100% 101% 101% 99%  100% 99% 99% 100% 100% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,488) (1,292) (538) (504) (526) (570) (392) (422) (436) (490) (486) (502) (498)
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64A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 15% 16% 13% 13%  22% 13% 16% 17% 11% 16%  14% 15% 19%
Somewhat approve 26% 25% 27% 23%  31% 35% 26%  29% 26% 23% 23% 29% 27%
Approve 41% 41% 40% 36% 53% 48% 42% 47% 36% 39% 37% 44% 46%
Somewhat disapprove 16% 17% 15% 17%  10% 17% 22% 18% 13% 11% 18% 12% 14%
Strongly disapprove 31% 32% 29% 37%  10% 19% 17%  20%  38%  44%  32% 32% 29%
Disapprove 46% 49% 44% 54% 20% 36% 39% 38% 51% 55%  49% 44% 43%
No opinion 13% 10% 16% 9% 2% 16% 19% 16% 12% 5%  14% 12% 11%
Totals 101%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (725) (768)  (991) (189)  (215)  (262) (387) (488) (356) (587)  (444)  (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 15% 17% 30% 4% 30% 7% 6% 32% 12% 6% 20% 12% 11%
Somewhat approve 26% 29% 48% 8% 45%  21% 11% 3% 38% 11% 32% 27% 20%
Approve 41% 46% 78% 12% 75% 28% 17% 69% 50% 17% 52% 39% 31%
Somewhat disapprove 16% 12% 9% 13% 12% 20% 16% 12% 15% 18% 16% 13% 18%
Strongly disapprove 31% 35% 4% 70% 4% 31% 60% 7% 22% 60% 17% 37% 37%
Disapprove 46% 46% 13% 83% 16% 50% 76% 18% 37% 79% 34% 50% 55%
No opinion 13% 8% 9% 5% 9% 22% 7% 12% 14% 4% 14% 11% 14%
Totals 101% 101% 100% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (1,295) (539) (504) (529) (569) (395) (423) (439) (489) (486)  (507)  (498)
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64B. Biden Issue Approval — Climate change and the environment
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 14% 14% 12%  20% 20% 17% 18% 11% 13% 12% 16% 19%
Somewhat approve 25% 25% 25% 25% 2% 26% 27%  24%  24%  26%  23% 29% 27%
Approve 40% 40% 39% 37% 47% 46% 44% 42% 35% 40% 34% 45% 46%
Somewhat disapprove 16% 16% 16% 16%  11% 22% 26% 18% 13% 7%  16% 16% 13%
Strongly disapprove 27% 30% 25% 33%  11% 15% 14% 19%  32%  42%  28% 28% 28%
Disapprove 43% 46% 40% 49% 22% 37% 40% 37% 46% 50% 44% 44% 41%
No opinion 17% 14% 20% 14%  32% 17% 16% 21% 19% 11%  22% 11% 13%
Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,492) (723) (769)  (990) (189)  (214)  (260) (387) (488) (357) (585)  (444)  (292)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 14% 16% 28% 4% 28% 7% 8% 29% 15% 5% 20% 13% 10%
Somewhat approve 25% 26% 45% 6% 43%  20% 11%  39% 32% 12% 28% 25% 23%
Approve 40% 42% 73% 10% 71% 27% 19% 68% 47% 17% 48% 38% 33%
Somewhat disapprove 16% 13% 13% 14% 13% 19% 15% 17% 15% 16% 16% 16% 16%
Strongly disapprove 27% 32% 4% 63% 4% 28% 53% 5% 17% 57% 17% 31% 34%
Disapprove 43% 45% 17% 77% 17% 47% 68% 22% 32% 73% 33% 47% 50%
No opinion 17% 12% 10% 13% 11% 26% 13% 10% 21% 10% 19% 15% 17%
Totals 9%  99%  100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,492) (1,295) (539) (504) (527) (570) (395) (421) (438) (490) (484)  (507)  (499)
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64C. Biden Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 15% 16% 15% 13%  26% 20% 17% 18% 13% 15% 16% 15% 16%
Somewhat approve 26% 26% 26% 24%  26% 34% 23%  30% 26% 25% @ 24% 29% 28%
Approve 41% 42% 41% 36% 52% 54% 40% 48% 38% 40% 41% 44% 45%
Somewhat disapprove 16% 17% 16% 19% 9% 11% 22% 17% 13% 16%  15% 20% 14%
Strongly disapprove 24% 26% 23% 29% 11% 20% 15% 15% 31%  34%  25% 23% 22%
Disapprove 41% 43% 39% 48% 20% 31% 37% 32% 44% 50%  40% 43% 36%
No opinion 18% 15% 20% 16% 28% 15% 23% 20% 17% 10% 19% 12% 19%
Totals 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,491) (723) (768)  (990) (188)  (215)  (260) (387) (489) (355) (586)  (445) (291)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 15% 17% 30% 4% 29% 10% 7% 33% 13% 6% 23% 11% 12%
Somewhat approve 26% 28% 44% 10% 43% 19% 15%  36% 35% 15% 30% 25% 23%
Approve 41% 45% 74% 15% 71% 29% 22% 69% 48% 21% 53% 37% 35%
Somewhat disapprove 16% 15% 10% 21% 10% 21% 18% 14% 15% 19% 14% 18% 17%
Strongly disapprove 24% 27% 4% 52% 5% 24% 48% 7% 13% 50% 14% 28% 31%
Disapprove 41% 42% 14% 73% 15% 45% 66% 21% 28% 69% 28% 46% 49%
No opinion 18% 13% 12% 12% 14% 26% 12% 10% 24% 10% 19% 17% 16%
Totals 99%  100%  100%  99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  99%  99%
Unweighted N (1,491) (1,294) (539) (503) (530) (568) (393) (423) (437) (489) (485)  (507)  (497)
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64D. Biden Issue Approval — Abortion
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 15% 16% 14% 13%  21% 17% 15% 18% 12% 15% 12% 15% 21%
Somewhat approve 22% 24% 20% 20%  24% 25% 26% 23% 20% 19% 21% 26% 18%
Approve 36% 39% 34% 33% 45% 42% 41% 41% 31% 34% 33% 41% 39%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 16% 5% 16% 19% 17% 12% 11% 15% 14% 14%
Strongly disapprove 29% 30% 29% 33%  23% 21% 22%  20% 35% 38% 29% 29% 28%
Disapprove 44% 43% 44% 50% 29% 37% 41% 37% 47% 49% 43% 44% 42%
No opinion 20% 18% 22% 18%  27% 20% 18% 22% 22% 17%  23% 15% 18%
Totals 100%  101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,487) (720) (767) (989) (188)  (213)  (260) (384) (488) (355) (585)  (442)  (291)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 15% 18% 29% 6% 26% 9% 8% 30% 12% 6% 22% 12% 11%
Somewhat approve 22% 23% 40% 5% 36% 19% 9% 35% 29% 9% 24% 24% 17%
Approve 36% 41% 69% 11% 62% 28% 16% 65% 41% 15% 46% 36% 28%
Somewhat disapprove 14% 13% 11% 13% 14% 14% 15% 12% 19% 14% 15% 13% 15%
Strongly disapprove 29% 32% 8% 59% 8% 29% 54% 9% 16% 57% 18% 34% 36%
Disapprove 44% 45% 19% 73% 22% 43% 68% 21% 35% 71% 33% 46% 51%
No opinion 20% 15% 12% 16% 15% 28% 15% 14% 24% 14% 21% 18% 21%
Totals 100%  101%  100%  99%  99%  99% 101% 100% 100% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,487) (1,290) (539) (500) (526) (570) (391) (422) (438) (485) (483)  (505)  (497)
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65. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 8% 9% 6% 6%  13% 14% 12% 14% 3% 4% 7% 6% 11%
Somewhat approve 13% 13% 14% 13%  14% 17% 15% 18% 10% 11%  12% 16% 16%
Neither approve nor disapprove 20% 18% 21% 17%  29% 24% 15%  25%  22%  14%  19% 17% 26%
Somewhat disapprove 19% 20% 18% 21%  15% 15% 22% 16% 17% 21%  20% 21% 16%
Strongly disapprove 29% 32% 26% 3%%  11% 19% 14% 17%  35%  46%  28% 30% 26%
Not sure 12% 9% 15% 9% 20% 11% 22% 11% 11% 4% 14% 10% 6%
Totals 101% 101% 100% 101% 102% 100% 100% 101% 98% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,496) (727) (769) (994) (188) (215)  (263) (387) (488) (358) (586)  (445) (294)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 8% 7% 11% 3% 12% 4% 7% 12% 5% 7% 13% 4% 6%
Somewhat approve 13% 16% 25% 6% 24% 7% 8% 24% 14% 7% 19% 13% 8%
Neither approve nor disapprove 20% 17% 22% 12% 21% 21% 16% 22% 25% 15% 24% 18% 17%
Somewhat disapprove 19% 19% 20% 19% 19% 20% 17% 18% 23% 18% 17% 21% 18%
Strongly disapprove 29% 32% 13% 55% 11% 31% 45% 14% 25% 48% 15% 32% 38%
Not sure 12% 8% 9% 5% 12% 16% 7% 10% 7% 6% 12% 11% 12%
Totals 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101%  100% 99% 99%
Unweighted N (1,496) (1,298) (541) (506) (529) (572) (395) (425) (438) (492) (486)  (507)  (501)
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66A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or unfavorable of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 17% 17% 17% 14% 31% 19% 21% 18% 16% 15% 17% 18% 19%
Somewhat favorable 24% 21% 27% 22% 29% 31% 28% 29% 21% 21% 24% 28% 22%
Favorable 42% 39% 45% 36% 60% 50% 49% 47% 37% 36% 41% 46% 40%
Somewhat unfavorable 12% 12% 12% 12% 5% 21% 15% 14% 9% 11% 12% 11% 12%
Very unfavorable 34% 40% 29% 42% 14% 16% 19% 22% 43% 49% 33% 35% 34%
Unfavorable 46% 51% 41% 54% 19% 36% 33% 36% 52% 60% 45% 46% 46%
Don’t know 12% 10% 15% 10% 21% 14% 18% 17% 11% 4% 14% 8% 14%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,489) (725) (764) (988) (189)  (214)  (261) (385) (487) (356) (582)  (444)  (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 17% 19% 35% 3% 40% 6% 4% 38% 11% 8% 23% 15% 14%
Somewhat favorable 24% 26% 45% 6% 42% 21% 8% 42% 33% 8% 31% 23% 20%
Favorable 42% 45% 80% 8% 82% 28% 13% 80% 45% 16% 54% 38% 34%
Somewhat unfavorable 12% 10% 7% 10% 7% 15% 14% 8% 13% 15% 14% 11% 10%
Very unfavorable 34% 39% 5% 78% 3% 35% 69% 6% 29% 65% 18% 41% 42%
Unfavorable 46% 48% 13% 88% 9% 50% 82% 14% 42% 79% 32% 52% 52%
Don’t know 12% 7% 8% 3% 9% 22% 5% 6% 13% 5% 14% 10% 14%
Totals 99% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (1,292) (540) (502) (529) (568) (392) (422) (437) (490) (481)  (507)  (499)
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66B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or unfavorable of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 12% 14% 9% 12%  10% 15% 15% 15% 9%  10% 15% 9% 14%
Somewhat favorable 22% 25% 19% 25%  10% 21% 19% 22% 21% 25% 18% 26% 28%
Favorable 34% 40% 28% 37% 20% 35% 34% 37% 30% 35% 33% 35% 43%
Somewhat unfavorable 23% 22% 23% 24%  16% 23% 21% 19% 23% 21% 22% 25% 18%
Very unfavorable 32% 31% 34% 30%  41% 29% 30% 2%  37% 33% 31% 33% 28%
Unfavorable 55% 53% 57% 54% 58% 52% 52% 47% 60% 61% 54% 58% 47%
Don’t know 11% 7% 15% 9%  23% 12% 14% 17% 10% 5%  14% 7% 11%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,489) (725) (764)  (991) (186)  (214)  (262) (384) (485) (358) (583)  (442) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 12% 12% 6% 19% 7% 5% 25% 10% 8% 17% 17% 11% 8%
Somewhat favorable 22% 25% 10% 42% 10% 16% 41% 9% 17% 42% 19% 22% 24%
Favorable 34% 37% 16% 61% 17% 21% 67% 19% 25% 59% 36% 33% 32%
Somewhat unfavorable 23% 23% 19% 27% 22% 25% 21% 18% 27% 27% 20% 22% 26%
Very unfavorable 32% 34% 59% 8% 56% 33% 6% 59% 34% 9% 30% 36% 31%
Unfavorable 55% 57% 78% 35% 77% 58% 26% 7% 62% 36% 50% 58% 57%
Don’t know 11% 6% 6% 4% 6% 21% 7% 4% 13% 5% 14% 9% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (1,294) (538) (506) (528) (567) (394) (425) (434) (489) (484)  (506)  (497)
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67. Pelosi Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Nancy Pelosi is handling her job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 21% 19% 23% 18%  36% 20% 12% 22%  22%  25% 21% 21% 19%
Somewhat approve 18% 19% 16% 16%  19% 23% 29%  20% 13% 12% 1% 17% 19%
Somewhat disapprove 10% 10% 10% 9% 7% 17% 19% 12% % 3% 11% 11% 10%
Strongly disapprove 34% 39% 30% 43%  11% 16% 14%  21%  45% 53% 35% 35% 34%
Not sure 17% 14% 21% 14% 27% 24% 27% 24% 13% 7% 15% 16% 17%
Totals 100% 101%  100%  100% 100%  100%  101%  99% 100% 100%  99%  100%  99%
Unweighted N (1,491) (724) (767)  (990) (188)  (214)  (262) (383) (488) (358) (586)  (445) (290)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 21% 23% 45% 2% 45% 11% 5% 46% 19% 5% 27% 19% 17%
Somewhat approve 18% 20% 31% 6% 29% 14% 10% 24% 26% 9% 24% 18% 12%
Somewhat disapprove 10% 9% 9% 7% 7% 13% 9% 10% 14% 8% 11% 10% 9%
Strongly disapprove 34% 40% 5% 82% 3% 33% 1% 8% 24% 69% 18% 39% 45%
Not sure 17% 8% 11% 3% 17% 28% 5% 12% 17% 8% 21% 14% 17%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%  101% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (1,293) (540) (504) (529) (569) (393) (424) (436) (490) (485)  (506)  (498)
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68. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 16% 16% 16% 15%  18% 21% 18% 16%  15%  16%  18% 16% 16%
Somewhat approve 17% 18% 17% 16%  20% 22% 20% 18% 15% 18% 15% 20% 18%
Somewhat disapprove 10% 10% 10% 11% 6% 13% 16% 13% % 6%  10% 10% 14%
Strongly disapprove 31% 36% 26% 38% 15% 16% 13% 19%  40%  48%  32% 32% 29%
Not sure 25% 19% 31% 20% 40% 29% 33% 34% 22% 12% 25% 22% 23%
Totals 99%  99%  100%  100%  99%  101%  100% 100%  99% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,491) (725) (766)  (991) (188)  (213)  (261) (385) (488) (357) (584)  (444) (293)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 16% 18% 34% 4% 32% 10% 5% 34% 14% 6% 22% 15% 12%
Somewhat approve 17% 19% 32% 5% 31% 13% 8% 27% 22% 10% 24% 15% 14%
Somewhat disapprove 10% 10% 11% 9% 10% 11% 10% 11% 14% 8% 11% 10% 9%
Strongly disapprove 31% 37% 6% 72% 4% 29% 63% 10% 21% 61% 16% 34% 42%
Not sure 25% 16% 18% 10% 23% 36% 14% 18% 30% 15% 27% 26% 22%
Totals 99% 100% 101% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 100%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,491)  (1,294) (540) (503) (529) (569) (393) (425) (436) (490) (485)  (505)  (499)

130



The Economist/YouGov Poll

December 31, 2022 - January 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

69. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 7% 10% 5% 6%  10% 12% 10% 15% 2% 4% 8% 6% 8%
Somewhat approve 13% 16% 10% 14% 9% 14% 18% 12% 12% 11%  12% 11% 20%
Somewhat disapprove 21% 19% 22% 22%  13% 24% 17% 16% 21% 28% 18% 25% 20%
Strongly disapprove 36% 38% 33% 39%  34% 19% 22%  25%  45% @ 46% 3% 36% 32%
Not sure 23% 16% 30% 19% 33% 31% 32% 32% 20% 11% 25% 21% 19%
Totals 100%  99%  100%  100%  99%  100%  99% 100% 100% 100% 100%  99%  99%
Unweighted N (1,481) (723) (758) (982) (189)  (213)  (258) (383) (485) (355) (581)  (442) (291)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 7% 7% 8% 4% 8% 5% 10% 11% 4% 7% 13% 4% 6%
Somewhat approve 13% 15% 11% 19% 11% 9% 20% 8% 14% 18% 14% 11% 13%
Somewhat disapprove 21% 23% 17% 30% 16% 18% 29% 14% 22% 28% 18% 22% 23%
Strongly disapprove 36% 41% 49% 34% 43% 36% 27% 53% 32% 31% 27% 44% 36%
Not sure 23% 15%  15%  13%  22%  32% 15%  14%  28% 17%  28%  19% = 23%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,481) (1,284) (536) (499) (525) (567) (389) (420) (434) (488) (481)  (502)  (496)
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70. Mccarthy Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Kevin McCarthy is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <560K 50-100K 100k +

Strongly approve 9% 12% 6% 8% 11% 12% 12% 13% 3% 10% 10% 8% 11%
Somewhat approve 20% 24% 16% 22%  11% 21% 21% 17% 18% 24% 18% 22% 24%
Somewhat disapprove 14% 15% 14% 16% 9% 14% 14% 12% 17%  14%  13% 17% 15%
Strongly disapprove 28% 29% 27% 29%  30% 20% 18% 21% 34%  35%  30% 27% 28%
Not sure 29% 21% 37% 25% 40% 33% 35% 3% 28% 17% 30% 26% 23%
Totals 100%  101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,488) (725) (763) (988) (189) (212) (263) (382) (488) (355) (582) (443) (294)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 9% 9% 7% 10% 8% 6% 14% 9% 6% 12% 13% 7% 8%
Somewhat approve 20% 24% 12% 38% 14% 14% 33% 10% 18% 34% 21% 19% 18%
Somewhat disapprove 14% 16% 12% 21% 11% 13% 20% 12% 15% 18% 11% 16% 17%
Strongly disapprove 28% 31% 48% 12% 43% 28% 12% 50% 27% 14% 23% 32% 29%
Not sure 29% 21% 20% 19% 25% 40% 21% 18% 34% 22% 33% 26% 28%
Totals 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,488) (1,290) (537) (503) (526) (569) (393) (424) (435) (491) (484)  (503)  (499)
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71. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 22% 10% 17%  11% 17% 15% 16% 14% 19% 16% 14% 21%
Somewhat approve 24% 25% 24% 25%  18% 29% 25%  23% 21% 30% 21% 30% 23%
Somewhat disapprove 16% 16% 17% 17%  15% 15% 20% 14% 16% 16%  16% 17% 15%
Strongly disapprove 25% 22% 27% 26%  24% 16% 16% 21% 30% 28% 26% 23% 23%
Not sure 19% 15% 22% 15% 32% 23% 23% 27% 18% 7% 21% 15% 18%
Totals 100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,491) (724) (767) (989) (189)  (215)  (262) (384) (487) (358) (582)  (444) (294)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Strongly approve 16% 17% 9% 26% 9% 14% 25% 12% 11% 26% 18% 14% 16%
Somewhat approve 24% 28% 16% 42% 21% 16% 38% 14% 23% 40% 26% 24% 23%
Somewhat disapprove 16% 17% 21% 13% 19% 16% 14% 16% 23% 14% 12% 20% 17%
Strongly disapprove 25% 26% 44% 7% 38% 25% 8% 48% 23% 8% 21% 29% 23%
Not sure 19% 12% 10% 12% 13% 28% 14% 11% 19% 12% 22% 13% 21%
Totals 100%  100%  100%  100%  100%  99%  99% 101%  99% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,491) (1,293) (539) (504) (529) (568) (394) (425) (437) (490) (484)  (506)  (499)
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72. Ideology of the Supreme Court of the United States

In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 5% 5% 4% 4% 8% 5% 8% 8% 3% 1% 4% 4% 6%
Liberal 6% 6% 7% 5% 8% 9% 11% 10% 3% 4% 7% 4% 8%
Moderate 27% 31% 24% 29% 20% 26% 27% 29% 25%  29%  21% 32% 34%
Conservative 22% 26% 18% 24% 20% 23% 20% 16% 26% 25%  21% 24% 24%
Very conservative 20% 18% 22% 21%  18% 20% 15% 18% 21% 21% 19% 23% 19%
Not sure 19% 13% 24% 17% 25% 18% 19% 20% 22% 13% 27% 12% 8%
Totals 99% 99% 99%  100% 99% 101% 100% 101% 100%  99%  99% 99% 99%
Unweighted N (1,483) (720) (763) (985) (187) (214) (261)  (384) (483) (355) (581) (441) (294)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very liberal 5% 5% 6% 3% 5% 4% 5% 8% 3% 3% 7% 3% 4%
Liberal 6% 7% 5% 7% 7% 4% 8% 7% 7% 7% 6% 7% 7%
Moderate 27% 2%  13%  44%  17%  27%  39%  10%  40% 38%  28%  29%  25%
Conservative 22% 25% 23% 29% 22% 18% 28% 22% 18% 31% 19% 24% 24%
Very conservative 20% 23% 44% 3% 36% 19% 5% 43% 19% 8% 22% 22% 17%
Not sure 19% 13%  10%  14%  14% 2% 15% 9% 14% 13%  17% 16%  24%
Totals 99% 100% 101% 100%  101% 99%  100% 99% 101% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,483) (1,288) (533) (505) (525) (565) (393) (421) (436) (490) (481) (504) (496)
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73. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Getting better 15% 18% 13% 15%  17% 19% 15%  26% 9% 13% 12% 13% 29%
About the same 26% 25% 26% 23%  31% 36% 34%  26% 24%  21%  24% 30% 23%
Getting worse 47% 46% 47% 54%  31% 29% 35% 33% 54% 62%  52% 46% 41%
Not sure 12% 11% 14% 9% 21% 16% 16% 15% 13% 4% 12% 11% %
Totals 100%  100%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (728) (772) (996) (189) (215) (264) (388) (490) (358) (588) (445) (295)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
15% 16% 26% 4% 23% 13% 9% 27% 19% 6% 24% 13% 10%

Getting better

About the same 26% 27% 42% 12% 41% 21% 15% 35% 34% 17% 30% 28% 21%
Getting worse 47% 49% 22% 79% 26% 47% 69% 27% 40% 71% 34% 50% 56%
Not sure 12% 8% 10% 5% 9% 19% 7% 12% 8% 6% 13% 10% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,500) (1,301) (542) (506) (533) (572) (395) (425) (439) (493) (487)  (509)  (502)
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74. Stock Market Expectations Over Next Year

Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Higher 19% 21% 18% 17% 25% 28% 22% 25% 17% 15% 18% 18% 27%
About the same 27% 27% 27% 26%  25% 32% 3%  30% 23% 22% @ 22% 32% 33%
Lower 26% 28% 24% 30% 15% 16% 17% 19% 30% 36%  26% 27% 23%
Not sure 28% 24% 32% 27% 35% 24% 28% 26% 30% 2%  33% 23% 17%
Totals 100%  100%  101%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (728) (772) (996) (189) (215) (264) (388) (490) (358) (588) (445) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Higher 19% 21% 29% 10% 28% 14% 16% 28% 22% 13% 22% 21% 15%
About the same 27% 28% 32% 24% 32% 24% 24% 30% 30% 27% 33% 24% 24%
Lower 26% 29% 11% 49% 10% 27% 42% 12% 21% 43% 18% 28% 31%
Not sure 28% 23% 28% 16% 29% 35% 18% 30% 27% 17% 27% 27% 30%
Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,301) (542) (506) (533) (572) (395) (425) (439) (493) (487) (509) (502)
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75. Change in Personal Finances Over Past Year

Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 15% 18% 12% 14%  26% 15% 18% 25% 9% 9%  13% 14% 26%
About the same financially as you were a year

ago 37% 36% 38% 36% 34% 44% 46% 34% 34% 3%  34% 41% 39%

Worse off financially than you were a year ago 38% 35% 40% 43%  24% 26% 23% 26%  48%  50%  45% 35% 25%

Not sure 10% 10% 10% 7%  16% 16% 13% 15% 8% 4% 8% 9% 10%

Totals 100% 99%  100%  100% 100% 101% 100%  100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (728) (772) (996) (189) (215) (264) (388) (490) (358) (588) (445) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Better off financially than you were a year ago 15% 16% 24% 8% 21% 13% 12% 25% 15% 10% 25% 13% 7%
About the same financially as you were a year

ago 37% 38% 46% 31% 48% 31% 32% 42% 43% 35% 34% 42% 36%

Worse off financially than you were a year ago 38% 40% 23% 58% 23% 40% 51% 26% 34% 53% 28% 39% 46%

Not sure 10% 6% 7% 3% 8% 16% 5% 8% 9% 3% 13% 6% 11%

Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,301) (542) (506) (533) (572) (395) (425) (439) (493) (487) (509) (502)
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76. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very worried 11% 9% 12% 8% 11% 23% 19% 10% 12% 3%  14% 14% 3%
Somewhat worried 29%  29% 30% 28%  20% 36% 42% 3%  26%  18%  26% 35% 30%
Not very worried 60%  62% 58% 63% 69% 41% 40% 53% 62% 79% 60% 51% 67%
Totals 100% 100%  100% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (562)  (286) (276) (364) (71) (88) (78) (185) (237) (112) (184) (197) (134)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very worried 11% 9% 9% % 12% 16% 5% 14% 10% 9% 14% 5% 14%
Somewhat worried 29% 28% 27% 29% 29% 31% 28% 27% 32% 28% 35% 29% 24%
Not very worried 60% 63% 64% 64% 59% 53% 67% 58% 58% 63% 51% 65% 62%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 100%  100% 99% 100%
Unweighted N (562)  (510) (210) (217)  (193) (209) (160) (156) (165) (199)  (160) (212) (190)
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77. Job Availability

If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very hard — | would probably have to take a pay
cut. 29%  26% 32% 27% 22% 33% 30% 17% 33% 32% 26% 35% 20%
Somewhat hard — It might take a while before |
found a job that paid as much. 31%  33% 28% 32% 31% 24% 34% 43% 25% 26%  25% 31% 45%
Not very hard 25% 28% 23% 28% 24% 21% 22% 24% 27% 27% 27% 21% 26%
Not sure 15% 13% 18% 12% 23% 23% 14% 16% 15% 15% 22% 13% 8%
Totals 100% 100%  101% 99%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (562) (287) (275) (364)  (70) (88) (79) (135) (236) (112) (185) (197) (133)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very hard — | would probably have to take a pay
cut. 29% 29% 31% 27% 28% 32% 26% 29% 29% 29% 27% 27% 32%
Somewhat hard — It might take a while before |
found a job that paid as much. 31% 31% 35% 28% 30% 32% 30% 34% 33% 29% 33% 32% 27%
Not very hard 25% 27% 22% 33% 22% 22% 31% 22% 25% 29% 17% 28% 29%
Not sure 15% 12% 13% 12% 19% 13% 13% 15% 12% 13% 22% 13% 12%
Totals 100% 99%  101%  100% 99% 99% 100%  100% 99%  100% 99% 100% 100%
Unweighted N (562) (510) (210) (216) (192) (210) (160) (156) (165) (199) (159)  (212)  (191)
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78. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very happy 24% 27% 21% 25% 24% 25% 21% 28% 22% 28% 20% 23% 31%
Happy 43%  42% 44% 42% 42% 38% 44% 42% 41% 47%  44% 41% 44%
Neither happy nor unhappy 23%  23% 23% 23% 21% 22% 22% 21% 27% 19%  26% 21% 21%
Unhappy 8% 7% 9% 7% 10% 11% 9% 7% 8% 5% 8% 11% 3%
Very unhappy 2% 2% 3% 2% 2% 5% 4% 2% 2% 1% 2% 4% 1%
Totals 100% 101%  100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (927)  (489) (438) (579) (115) (168) (187) (299) (320) (121) (308) (314) (237)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very happy 24% 28% 26% 31% 25% 18% 30% 30% 19% 23% 29% 22% 21%
Happy 43% 43% 45% 42% 46% 41% 42% 40% 47% 45% 43% 43% 42%
Neither happy nor unhappy 23% 19% 19% 20% 18% 35% 15% 20% 24% 22% 21% 23% 27%
Unhappy 8% 8% 8% 6% 9% 3% 11% 7% 8% 7% 6% 10% 8%
Very unhappy 2% 2% 2% 0% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2%
Totals 100%  100%  100% 99%  101% 99% 99% 99% 99% 99%  100% 101% 100%
Unweighted N (927)  (819) (332) (312)  (331) (345) (251) (267) (273) (315)  (339) (319) (268)
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79. Political Interest
Some people seem to follow what's going on in government and public affairs most of the time, whether there’s an election going on or not. Others aren’t

that interested. Would you say you follow what’s going on in government and public affairs ...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Most of the time 40% 47% 34% 48%  24% 24% 21%  28%  47% 63% 35% 46% 47%
Some of the time 28% 27% 30% 26%  31% 37% 38% 31% 24% 23%  28% 32% 30%
Only now and then 14% 13% 16% 13%  16% 21% 21% 19% 10% 9% 1% 11% 15%
Hardly at all 9% 5% 13% 8% 17% 9% 11% 10% 10% 6% 13% 8% 3%
Don’t know 8% 9% 7% 6% 12% 8% 9% 12% 8% 0% 7% 3% 6%
Totals 99% 101%  100%  101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (728) (772) (996) (189) (215) (264) (388) (490) (358) (588) (445) (295)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Most of the time 40% 51% 49% 59% 42% 31% 50% 45% 38% 50% 31% 51% 39%
Some of the time 28% 30% 34% 24% 34% 25% 26% 32% 34% 23% 33% 28% 24%
Only now and then 14% 10% 8% 9% 11% 17% 14% 11% 15% 14% 18% 8% 16%
Hardly at all 9% 7% 7% 5% 9% 12% 7% 8% 9% 7% 10% 8% 10%
Don’t know 8% 3% 3% 2% 4% 14% 3% 5% 5% 6% 8% 5% 10%
Totals 99% 101% 101% 99%  100% 99% 100% 101% 101% 100%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,500) (1,301) (542) (506) (533) (572) (395) (425) (439) (493) (487) (509) (502)
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80. Party ID
Generally speaking, do you think of yourself as a ...?
Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Democrats 34% 30% 38% 29% 50% 43% 43% 33% 30% 33% 35% 37% 34%
Independents 36% 38% 33% 33%  39% 33% 38% 41% 35% 30% 36% 31% 30%
Republicans 30% 32% 29% 37% 11% 24% 19% 27% 3%% 38% 29% 32% 37%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (728) (772) (996) (189) (215) (264) (388) (490) (358) (588) (445) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Democrats 34% 37% 67% 4%  100% 0% 0% 67%  34% 13% 43% 33% 27%
Independents 36% 27% 27% 24% 0% 100% 0% 25% 47% 24% 35% 34% 38%
Republicans 30% 36% 6% 72% 0% 0% 100% 8% 19% 63% 22% 34% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,500) (1,301) (542) (506) (533) (572) (395) (425) (439) (493) (487) (509) (502)
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81. Biden Legitimately Won

Would you say that Joe Biden legitimately won the 2020 election, or not?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Biden legitimately won the election 65% 62% 66% 60%  83% 70% 68% 69% 61% 61% 62% 69% 68%
Biden did NOT legitimately win the election 35% 38% 34% 40% 17% 30% 32% 31% 39% 39%  38% 31% 32%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,479) (719)  (760) (982) (187) (210) (252) (386) (486) (355) (578) (441) (291)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Biden legitimately won the election 65% 66% 98% 32% 93% 62% 36% 91% 75% 36% 75% 64% 55%
Biden did NOT legitimately win the election 35% 34% 2% 68% 7% 38% 64% 9% 25% 64% 25% 36% 45%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,479) (1,286) (540) (502) (526) (561) (392) (422) (432) (488) (478) (503) (496)
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

December 31, 2022 - January 3, 2023
U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to June 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution at that
time (34% Democratic, 31% Republican). The weights range from
0.085 to 6.505, with a mean of one and a standard deviation of 0.724.

1500
1301 (Registered voters)

+ 3.1% (adjusted for weighting)
+ 3% (Registered voters)

Web-based interviews

43 questions not reported.
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